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ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

Σεμινάριο με θ':μα «Ηλεκτρο 
νικοί Υπολογιστές και Χρήσ­
τες», πραγματοποίησε με επιτυ­
χία, από 5—Ί Σεπτεμβρίου το 
παράρτημα Ηρακλείου του ΕΛ 
ΚΕΠΛ. Στο σεμινάριο σνμμετεί 
χαν 26 επιχειρηματίες ή στελέ 
χη επιχειρήσεων, οργανισ ιών, 
σενεταΐρισμιόν κλπ, που έντιμέ 
ρώθηκαν για τα βασικά χάρακ 
τηριστικά, τις δυνατότητες και 
τα οφέλη από τη χρησιμοποί 
ηση της Τεχνολογίας της πλη 
ροφορικής.

Η ΕΝΩΣΗ ΣΦΑΚΙΑΝΩΝ
ΤΙΜΑ ΤΟΝ
Γ. ΞΕΝΟΥΔΑΚΗ

Η Ένωση Σφακιανών Ν. Ηρα­
κλείου με την έντονη δραστη­
ριότητα που την χαρακτηρίζει α­
πό τότε που ιδρύθηκε, πριν τρία 
χρόνια, αποφάσισε να τιμήσει 
έναν ακόμη Σφακιανό επιφανή. 
Τον ευεργέτη της επαρχίας Σφα 
κίωνκαι πολιτικό, αείμνηστο Γε­
ώργιο Ξενσυδάκη.

Προς τον σκοπό αυτό εξέδο- 
σε κλει&οθήκες (μπρελόκ) που α­
πό τη μια πλευρά φέρουν αφιέ­
ρωση προς τον τιμώμενο, και το 
σκίτσο του, και στην άλλη ο τί­
τλος της Ενώσεως.

ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ
ΑΠΟ ΠΤΩΣΗ
ΔΕΝΔΡΟΥ
ΣΕ δασώδη περιοχή της κοινό 

τητας Σπήλι βρισκόταν χθες 
το απόγευμα ο Γ. Ταταράκης, 
ετών 36, πατέρας δυο ανήλικων 
παιδιών όταν έπεσε επάνω του 
ένα μεγάλο δέντρο με αποτέλε 
σμα να τον τραυματίσει θάνάσι 
μα.

ΩΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΚΣΟΣ

Προτάσεις του κ. Τσακίρη
προς υπευθύνους της ΕΟΚ

ΑΝΤΙΘΕΤΟΣ ΣΤΗ
Την αντίθεσή του στο πρόγραμ 

μα σταδιακής μείωσης των καλλι 
εργειών αμπελιών και ελιών, 
στην Κρήτη, που περιλαμβάνε­
ται στο Μεσογειακό Ολοκληρωμέ 
νο Πρόγραμμα που αφορά το 
νησί μας και υπογράφηκε πριν λί 
γες μέρες, εξέφρασε ο Πρόεδρος 
της ΚΣΟΣ κ. Παναγ. Τσακίρης, 
στη διάρκεια συνάντησης του 
με τους αρμόδιους της ΕΟΚ που 
είχαν έλθει στην πόλη για την υ­
πογραφή της προγραμματικής 
συμφωνίας.

Σε σχετική δήλωση του ο κ. 
Τσακίρης σημειώνει ότι εκτός 
απ’ την αντίθεσή του, έκανε μια 
σειρά προτάσεις για την ενίσχυ 
ση της αμπελοκαλλιέργειας. Ολό 
κληρη η δήλωση του Προέδρου 
της ΚΣΟΣ έχει ως εξής:

«θέλω να πληροφορήσω τους 
Έλληνες Αγρότες και ειδικότερα 
τους αμπελοκαλλιεργητές ότι, με 
την ευκαιρία της υπογραφής του 
ΜΟΠ Κρήτης, παραβρέθηκα σε 
σύσκεψη που έγινε στα γραφεία 
της Υπηρεσίας Περιφερειακής Α­
νάπτυξης Κρήτης για ενημέρωση 
των υπευθύνων της ΕΟΚ, όπου 
προσκλήθηκα σαν εκπρόσωπος 
των αγροτών.

Στη σύσκεψη αυτή ανέλυσα λε 
πτομερώς την ιδιομορφία της 
Κρητικής Γεωργίας και ειδικότε 
ρα της αμπελουργίας και τις δια 
φορές της από τη γεωργία των 
άλλων χωρών της ΕΟΚ. Τονί­
στηκε ότι αυτές οί διαφορές 
στην Κρήτη και ειδικότερα στο 
Νομό μας έχουν σχέση με τη μι

ΜΕΙΩΣΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ

Ο Πρόεδρος της ΚΣΟΣ 
κ. Παναγ· Τσακίρης

δή πρακτικά μείωση του κό-

κρή και τεμαχισμένη ιδιοκτησία, 
τη μορφολογία του εδάφους, 
την έλλειψη μιας πλήρους υποδο 
■μής όπως είναι αρδεύσεις, απο- 
θηκευτικοί χώροι, αγροτική σδο 
ποιεία κλπ.

Σε ό,τι αφορά την καλλιέρ­
γεια των αμπελουργικών π ροτ­
όντων και της ελιάς στο Νομό 
Ηρακλείου, που διατιυπώνονται 
θέσεις γι αυτά μέσα στο ΜΟΠ, η 
θέση μας ήταν απόλυτη και κατη 
γορηματική ότι ο Νομός του Η­
ρακλείου είναι .επιστημονικά α- 
ποδεδειγμένο ότι διαθέτει παγ- 
κοσμίως τις ιδανικότερες κλιιμα 
τολογικές συνθήκες για την καλ­
λιέργεια των προ'ι οντων αυτών. 
Τόνισα ακόμα ιδιαίτερα ότι τα 
προΤόντα αυτά όχι μόνο δεν 
πρέπει να παραγκωνιστούν από 
το ΜΟΠ αλλά αντίθετα πρέπει 
να ενισχυθούν ώστε να έχουμε 
καλύτερη και μεγαλύτερη παρα 
γωγή και παραγωγικότητα, δηλα

στους παραγωγής και αύξησης 
της ανταγωνιστιικιότητας τους.
Επίσης τονίστηκε ότι οι καλλιέρ­
γειες αυτές δεν μπορούν να αντί 
κατασταθούν σε κ’αιμιά περίπτω­
ση λόγω της εδαφολογιικής μορ­
φολογίας του χώρου, της μικρής 
και τεμαχισμένης ιδιοκτησίας 
της έλλειψης νερού και γενικά λό 
γω των πολλών ιδιαιτεροτήτων 
που παρουσιάζει η· κρητική γεωρ 
για.

Σε ό,τι δε αφορά ειδικότερα· 
τη σουλτανίνα, όμασταν σα­
φείς και κατηγορηματικοί ότι:

α. Η Ελλάδα είναι η μόνη χώ 
ρα που παράγει σταφίδα στην 
ΕΟΚ και η παραγωγή αυτή καλύ 
πτει μόνο το 40ο) ο της κατανά 
λωσης στις χώρες μέλη της.

β. Η Ελλάδα παράγει σταφίδα 
σουλτανίνα με υψηλά ποιοτικά: 
στάνταρντς.

γ. Σε ό,τι αφορά τις εξαγωγές; 
ειδικότερα της σουλτανίνας η; 
απάντηση μας στην άποψη του 
επιτρόπου κ. SHOTTON ότι τα 
προϊόντα πρέπει να εξάγονται 
και όχι να οδηγούνται στην πα- 
ρέιμβάάη, ήταν ότι, για να επι­
τευχθεί αυτό που είναι και ο. 
στόχος των παραγωγών μας, εί- 
νάί άναγκή να αλλάξουν οι κανό 
νισμσί της ΕΟΚ που υπάρχουν I «^«νιση των υπο
αυτή τη στιγμή, έτσι ώστε να ψηφίων Δήμαρχων της πόλης 
καθιστούν τη σταφίδα ανταγω- 1 °πϋια όπως είναι γνωστό θα 
νιστικό προϊόν. Γιατί με τους ση πάρει τη μορφή διαλόγου ανάμε
μιερινούς κανονισμούς γίνεται το 
αντίθετο.

Πέρα όμως από αυτά ζητήσαμε

Επιχορηγήσεις στο Δήμο
και π διαχείριση τους

Του Ν. Λεβεντάκη, Μηχανικού
Ενας από τους λόγους που ε 

πιστράτευσε ο κ. Καρέλλης για 
να «υποκύψει» σ αυτούς, που, 
κατά δήλωσή του, το πίεζαν να 
εκτεθεί για τέταρτη φορά; υπο 
ψήφιος Δήμαρχος Ηρακλείου, 
ήταν ότι πίστευε πως «βγάζει 
χρήματα για την πόλη».

An ότι θυμούμαι μόνο αυτή 
την ικανότητα και την μακρόχ 
ρονη δημοτική ειμπειρία, του θε 
ούρησε λόγους συνηγοριας. Στα 
επόμενα γίνεται μια στοΓ/ειοθε 
τημένη διερεύνηση του ισχυρι­
σμού τρυ κ. Καρέλλη. Γιατί 
πιστεύω κι ο ίδιος ότι η εξασ­
φάλιση πόρων για μια πόλη κι

η καλή; τους διαχείριση είναι 
πρωταρχική αρετή για ένα δη­
μοτικό άρχοντα. Σε τέτοιο βαθ 
μό, μάλιστα ώστε θα ήμουν δι 
άτεθέιμένος αν επιβεβαιωνόταν 
ο ισχυρισιμός του κ. Καρέλλη, 
ακόμη κα ινα παραβίαζα το ·α 
πόρρητο της ιεκλογής υπερψηφί 
ζοντας ανοιχτά το ψηφοδέλτιο 
του. Αντίστροφα δεν ξέρω αν 
καταρριψη του ισχυρισμού του 
θα τον έπειθε, έστω και την τε 
λευταια αυτή σιγμή να αποσυ 
ρ&εί από υποψήφιος Δήμαρχος 
Πολύ περισσότερο.,,, αφού δεν 
μένει ούτε στον ίδιο έστω κι έ 
να θετικό επιχείρημα για να

συνεχίσει.
Σπεύδω αμέσως να παραθέ­

σω μερικά χαρακτηριστικά 
στοιχεία, πρόθυμος πάντα να δε 
χτω διάλογο για τυχόν λάθη, 
μονομερή παρουσίαση της αλή­
θειας, ή παραποιήσεις, που θα ε 
ντοπιζόταν στο κείμενό μου.

1. Εργα εξωδημοηκών φορέ 
ων. Ας δούμε πρώτα την πορεί
α έργων που 
από το κράτος 
ρείς.

α. Σφαγείο::

αποφασΐζονται 
ή άλλους, φο

Προχωρεί πα

αφορμει

νελλήνια η κατασκευή, βιομηχα 
νικών σφαγείων. Στο Ηράκλειο 
αντιστοιχεί εγκατάσταση πρου 
πσλογισμού (1984), 700 εκ. δρχ; 
Τα περισσότερα από τα σφαγεία 
αυτά έχουν ήδη επιδοτηθεί από 
την ΕΟΚ, και αρκετά δημοπρα- 
τήθηκαν. Παρά τη δραματικήκα

ί 0... αποδιοπομπαίος
τάσταση 
(είχα κι 
λετήσει 
λία τον

που επικρατεί σ εμάς 
άλλοτε ζητήσει να με- 
τουλάχιστο η εισαγγε- 
φάκελλο της αρμόδιας

Ο 
τός

Γούκος λοιπόν. Ε, ναι. Αυ- 
είναι ο αποδιοπομπαίος

τράγος της ληστρικής τοκογλυ­
φίας στην Ελλάδα. Αυτός, κΓ 
έφυγε και μοναχός του, δίχως 
να περιμένει την τελετουργική 
αποδιοπομπή του έξω απ’ τα 
σύνορα. Άκοον άωτον παρά­
δειγμα ευθιξίας θα τόλεγα, κι’ 
όχι όπως τη λένε οι άλλοι «φυ­
γή». ' Εφυγε μόνος του ο άν­
θρωπος από... ευθιξία. Και αυ­
τή η πράξη του εγγράφεται στη 
λευκή σελίδα του ενεργητικού 
του. Σεβάσμια πράξη η φυγή 
με τόσα εκατομμύρια, κΓ ύστε­
ρα από τέτοια τοκογλυφία.

Αυτός ήταν, έφυγε, ξεμπερ­
δέψαμε. Κάπως έτσι πάει να 
εξελιχθεί το θέμα. Ένα μαύρο 
φτερό στον λευκόφτερο αγγελι­
κό μας κόσμο. Ευτυχώς έπεσε 
εκείνο το μελανό, το ένα και

μοναδικό φτερό, κΓ έμεινε πά­
λι ο κόσμος μας λευκός και 
παρθένος.

Από την αίσθηση που προ- 
κάλεσε η... ευθιξία της φυγής 
του τοκογλύφου, αυτό τουλά­

χιστο βγαίνει. Παραλίγο να λι- 
ποθυμίσει και να πέσει ξερό α-| 
πό την κατάπληξη το κατέστη- ί 
μένο απ’ την αποκάλυψη. Έπε-| 
σε μάλιστα από τον πέμπτο ό­
ροφο ένας που δενπρόλαβε να 
κρατήσει την ψυχραιμία του.

υπηρεσίας) τα σφαγεία της πό­
λης μας δεν συγκαταλέγονται 
στις προτεραιότητες του προγ­
ράμματος.

β. Επιλιμένιο κέντρο ζοκιτρο 
φών. Εργο της ΚΥΔΕΠ προϋ­
πολογισμού τουλάχιστο 200 εκ. 
δρχ. Το πρόγραμμα υλοποιήθη-
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Εγγραφές καθημερινά

Ν. Καζαντζάκη 17 
Τηλ. 252438 — 289486

και λίγο πράμα να βρεθεί ξα- ' 
φνικά ανάμεσά μας ένας τοκο­
γλύφος. Κύριε ελέησον! Πού 
βρέθηκε τέτοιος αρουραίος μέ­
σα στο καλλιμάρμαρο κοινω­
νικό μας οικοδόμημα! Από πού 
ήρθε; Ποιός τον έφερε; Πού 
τον έκρυβε τόσον καιρό; Αλη­
θινά, απορίας άξιον. Άκου το­
κογλύφος στην Ελλάδα! Σώσον 
Κύριε τον λαόν σου!... Ακόμη 
και αυτό, λοιπόν, μας εμέλλε- 
το να δούμε κατά τας δεινάς 
και χαλεπάς ημέρας που ευδό­
κησες, Κύριε, να μας αξιώσεις 
να ζοόμε; Να σπιλώσει τόσον 
ασυστόλως τον λευκόν και πο- 
δήρη χιτώνα, του αμώμου κοι­
νωνικού μας καθεστώτος; Ωϊμέ. 
Έλεος Κύριε. Φράξον την οδόν 
της απώλειας. Σβέσον τα πε- 
πυρωμένα βέλη του πονηρού, τα 
καθ’ ημών δολίως κινούμενα... 
Τοκογλύφος εν τω μέσω ημών! 
Τοκογλυφία καθ’ ημών!

Ευτυχώς, έφυγε μόνος του. 
Μπορούμε να ησυχάσουμε. Φτε­
ρό στον άνεμο, το μαύρο φτε­
ρό... Και μένουμε ήσυχοι και 
εξασφαλισμένοι, με τα Δημό­
σια Ταμεία μας, με τις υπερη­
μερίες μας, με τα επιτόκιά 
μας, με τα τραπεζικά μας Χε­
ρουβείμ και δανειοδοτικά μας 
Σεραφείμ και όλες τις λευκό- 
φτερες ταξιαρχίες των εφορια-

• (Συνέχεια στη σελίδα 3)'

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΕΚΚΛΗΣΗ 
ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΟΙΝΟ 
ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τα παιδιά που πάσχουν από
Μεσογειακή αναιμία και μεταγγί 
ζονται στο Βενιζέλειο, καλούν 
τους Ηρακλειώτες και Ηρακλειώ- 
τισσες, να προσφέρουν αίμα, διό 
τι υπάρχει παντελής έλλειψη στο 
Νοσοκομείο (και στο Υπουρ­
γείο!) και μένουν αμετάγγιστα, 
πέραν των επιτρεπομένων ορίων, 
με κίνδυνο της ζωής τους.

ΤΕΤΑΡΙΗΙΟΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥϋΟΙ
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Ετις 7 σήμερα 
Κηποάέατρο «by 
πραγματοποιείται

το βράδυ στο 
Καζαντζάκης» 

η πρώτη δη

σα στους, υποψηφίους οι οποίοι 
ί θα απαντήσουν και σε ερωτή-

σαφέστατα ναι αντιμετωπισθεί ά- i 
μέσα το τεράστιο πρόβλημα της ί
φυλλοξήρας, με νέα μέτρια, γιο· , . .
τι το σημερινό πρόγραμμα της ί Καρέλλης,
ΕΟΚ δεν δίνει λύση στο πρόβλη ’ 
ιμα, να υλοποιηθεί το πρόγραμ

σεις των δημοσιογράφων.
Την όλη διαδικασία της συ 

νάντησης στην οποία θα πά­
ρουν μέρος οι κ.κ Ανδρεαδάκης

Ματζαπετάκης και
ίυριτάκης θα συντονίζει ομάδα

δημοσιογράφων,
μα των 50.000 τετρ. μέτρων σύγ ι όρισαν (από ένα)
χρόνων σταφιδαποθηκών. να 
χρηματοδοτηθεί από το ΜΟΠ το ; 
εργοστάσιο πλαστικών κιβωτίων

Δή μαρχοι).
Στην αποψινή 

κάθε υποψήφιος

τους οποίους 
οι υποψήφιοι

συνάντηση ο
Δήμαρχος 0α

για την αποθήκευση της σταφί . κάνει δεκάλεπτη εισήγηση —ita
δας, να προχωρήσει η. κατα­
σκευή σύγχρονου συσκευαστηρί 
ου νωπού σταφυλιού, να εκσυγ 
χρονιστούν τα ήδη υπάρχοντα 
οινοποιεία και εμφιαλωτήρια και 
να επεκταθούν.

Ακόμα σταθήκαμε ιδιαίτερα 
στο πρόβλημα της μεταφοράς

Συνέχεια στή σελ. 3

ρουσίαση ενώ στη συνέχεια έ 
χει το δικαίωμα να απευθύνει 
τέσσερις ερωτήσεις προς κάθε 
συνυποψήφιο του. Αφού γίνουν 
οι ερωτήσεις ανάμεσα στους 
υποψήφιους οι δημοσιογράφοι, 
εκπρόσωποι των εφημερίδων θα 
έχουν δικαίωμα ν ατίευθύνουν 
ερωτήσεις προς τούς υποψηφί

Του υποψ. Δ. Συμβούλου κ. Μουντράκη

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ
ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ «. ΚΑΡΕ ΛΑ Η

Ο υποψήφιος Δημ. Σύμβου­
λος κ. Μαν. Μουντράκης μας έ­
στειλε την παρακάτω ανοιχτή ε­
πιστολή του προς τον Δήμαρχο 
και υποψήφιο Δήμαρχο, κ. Καρέλ 
λη:

Ορισμένα γεγονότα με υποχ­
ρεώνουν να σας υπενθυμίσω ό 
τι σε ολόκληρο τον Ελλαδικό 
χώρο δεν χρειάζεται ειδική ά 
δεια. Δημοτικής ή κρατικής αρ 
χής για τον όποιο δήποτε ποΜ 
τη θελήσει να επισκεφθεί να 
φωτογραφίσει, σκόμα και να 
κινηματογραφήσει δημόσιους 
χώρους, κατά τις ώρες λείτουρ

γίας τους. Η εμπειρία μου στα 
δημοτικά σφαγεία δείχνει ότι 
στο ΗράΧλ'ειο υπάρχει Γκέτο 
και άβατο στουςς δημότες και 
ότι οι νόμοι του κράτους δεν 
ισχύουν. Ενας επιτυχημένος Δή 
μαρχος καλεί τους δημότες 
για να θαυμάσουν τα επίτευγμα
τά

τε

του.

Εσείς φοβάστε και δεν Θέλε 
να δει ο κόστος την γενική

εγκατάλειψη και την εγκληματι 
κή σας αμέλεια στα πολλά και

Συνέχεια στη σελ. 3

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

©ΐρ©^ιηΐ|μι©
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ

Τμήματα:
1) Αποφοίτων και τελειόφοιτων για όλες τις Δέσμες.
2) Α' και Β' Λυκείου για υψηλή βαθμολογία.
3) Γ' Γυμνασίου, για σωστές βάσεις.

ΕΝΑΡΞΗ 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ.
Πληροφορίες - Εγγραφές:

Οδός 1821 αρ. 10 (ΜεΤντάνι) Τηλ. 221953 - 289709.

ους, τόσες όσες στον αριθμό έ 
χει παραχωρήσει' προς αυτούς 
ο καθένας υποψήφιος Δήμαρχος 

Η συζήτηση ©α κλείσει με 
δευτερολογίες των υποψηφίων 
Δημάρχων.

Οπως αποφασίστηκε χθες

ζαπετάκης.
Οι ερωτήσεις ανάμεσα στους 

υποψήφιους θα διατυπωθούν με 
την σειρά: Ανδρεαδάκης Ξ> ρι- 
τάκης Ματζαπετάκης και Κα 
ρέλλης.

Όι δημοσιογράφοι θα κάνουν
στη κοινή συνάντηση της συν- ερωτήσεις με την σειρά Κάρέλ
τονιστικής επιτροπής με τους 
υποψηφίους Δημάρχους, στις 
πρωτοβουλίες η σειρά που θα α 
κολουθηθεί είναι: Ξυριτάκης, 
Ανδρεαδάκης, Καρέλλης, ΜαΤ-

λης, Ματζαπετάκης, Ξυριτάκης 
και Ανδρεαδάκης.
Ακόμη αποφασίστηκε οι ερω 

τήσεις να περιορισθούν σε κα 
βαρά δημοτικά και πολιτικά θέ

ματα.
. Σημειώνεται ακόμη ότι την 

συζήτηση μπορεί να την παρα­
κολουθήσει το κοινό που όμως 
δεν θα χει το δικαίωμα να κά 
νει ερωτήσεις.

Χαρακτηριστικό τέλος είναι 
ότι η αποψινή συνάντηση των 
υποψηφίων Δημάρχων που γί­
νεται για πρώτη φορά στα·χρο 
νικά της πόλης αναιμένέται με 
έντονο ενδιαφέρον από τους .κα 
τοίκους Ηρακλείου.

Δόδπκε χδες από τον υποψήφιο Δήμαρχο κ. Ξυριτάκη

ΤΟ ΠΡΟΓΡλΜΜλ ΤΟΥ ΣΥΝ Π Υ ΑΣΜΑ Υ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΔΜΟΗΔηΣΗΣ,.

Λύσεις στα προβλήματα της πόλης
Το δημοτικό πρόγραμμα του 

συνδυασμού «Δημοτική Ανά­
πλαση» δόθη,κε χθες στη δημο­
σιότητα στη διάρκεια συνέντευ-
ξης 
λής 
τρη 
της

Τύπου, από τον επικεφα- 
του συνδυασμού κ. Δημή- 
Ξυριτάκη και τον πρόεδρο 
επιτροπής προγράμματος

κ. Μανόλη Βασιλάκη.

Αναφερόμιενος στην διαδικα­
σία σύνταξης του πρόγραμμα-
τος

:με 
και

ο κ. Ξυριτάκης ανέφερε ότι 
πρόγραμμα καταρτίστηκε 
δημοκρατικές διαδικασίες 
δίδει απαντήσεις σ’ όλα τα

προβλήματα που σήμερα αντι­
μετωπίζει η πόλη.

Ο υπεύθυνος της επιτροπής 
σύνταξης του προγράμματος, 
κ. Μανόλης Βασιλάκης, υπο­
γράμμισε ότι το κείμενο απο­
τελεί την συνισταμένη των γνώ 
σεων και ιδεών και τον συγκε- 
ραμό των απόψεων των μελών 
της επιτροπής και κατ’ επέκτα­
ση των δυνάμεων που στηρί­
ζουν το ψηφοδέλτιο. Στο πρό­
γραμμα — τόνισε ο κ. Βασι- 
λάκης — δίνεται ιδιαίτερη έμ­
φαση, στο δημοκρατικό τρόπο 
λειτουργίας του Δήμου, στις 
σχέσεις με τους πολίτες και 
την κυβέρνηση και γίνεται ανα­
φορά σ’ όλους τους τομείς της 
δραστηριότητας του Δήιμου, τό­
σο σ’ αυτούς που έχει άμεση αρ 
μοδιότητα όσο και σ’ εκείνους 
που ο ρόλος του είναι παρεμ­
βατικός.

Ο τρόπος που εργάστηκε η 
«Δημοτική Ανάπλαση», είπε ο

ΚΥΓΚΝΚΙΙ ΔΩΡΙΚΙ

— Ο 
κυράκης 
μας δρχ 
Εληώτη

κ. Ευάγγελος Νοικο- 
κατέθεσε στα γραφεία

2000 στη μνήμη Μιχ 
Συμβ)φου για τον. IN

Οσιας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου 
— Η Οικογ. Ελβίρας Βολανά 

κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 10.000 στη μνήιμη του συ 
ζύγου της Ελευθερίου Βολανά- 
κη όπως διατεθούν 1) δρχ 5000 
για το ΦΤ Ενορίας Αγίας Τριά 
δας 2) δρχ 5000 για το ΦΤ Ε 
νορίας Μιχ Αρχαγγέλου.

— Ανώνυμη κυρία κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ 12.000 στη 
μνήμη Αννας Σακκαδάκη για 
την αντικαρκινική Εταιρία.

— Ο κ. Μιχάλης και Γιώρ­
γος Οικονόμου κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 10.000 ως εξής 
1) δρχ 5000 στη μνήμη Γ Μου 
σούρη και αντί στεφάνου 2) δρ 
5000 στη μνήμη Κων Ζουλινά 
κη για το ΦΤ Ενορίας Πατελ- 
λών.

— Η κ. Χρυσοϋλα Κουρού 
πη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 1000 στη μνήμη του αδελ 
φού της Στυλιανού για το σπί 
τι αγάπης Ενορίας Αγίου Μηνά

Ο υποψήφιος Δήμαρχος κ. Δημήτρης Ξυριτάκης, με τον Πρόεδρο 
της Επιτροπής Προγράμματος κ. Μανόλη Βασιλάκη, ενώ δίδουν 

(χθες) στη δημοσιότητσ, το Πρόγραμμα του συνδυασμού.
(Φωτογρ. Κουίκ Φιλυ Λ. Δικαιοσύνης, τηλ. 221830)

κ. Βασιλάκης, για την σύνταξη
του προγράμματος, 
δείγμα για το πώς 
ψει και στον ίόήμο.

Ο κ. Βασιλάκης,

ειναι ενα 
θα δουλέ-

παραδίδο.
ντας το κείμενο του προγράμ­
ματος, δεν παρέλειψε να ευχα-

ριστήσει τον δημοτικό σύμβου­
λο κ. Βασ. Λαμπρινό για την 
χρήσιμη — όπως είπε — αν­
ταλλαγή σκέψεων που είχε με 
τα μέλη, της επιτροπής καθώς 
επίσης και τους υπαλλήλους
• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
«ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ»

ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ 
ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΑΒΡΑΔΟΣ 
ΚΑΤΣΟΠΡ1ΝΑΚΗΣ 
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Έναρξη: Δευτέρα 15 Σεπτεμβρίου.

Τμήματα: 1- Γ' Λυκείου για όλες τις δέσμες.

2. Α’και Β'Λυκείου.

3. Γ' Γυμνασίου

Έβανς 87 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

S

a

a

a
■ Τηλ.: 28.33.88 — 28.83.14 — 28.15.90 ■
■ ■
«■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■«Μ■■■■■Κ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 13 ΣέπΠερβρίου και ώρα 8,30 ’ 

π.μ. στον Ι.Ν. Ay. Πνεύματος Α. Αρχανών, ετήσιο μνημόσυ | 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγσπημένης μας συζύ | 
γου, μητέρας και αδελφής

ΚΡΙΝΑΣ Γ. ΚΟΥΤΟΥΛΑΚΗ
και παρακσλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστουν.
Ο σύζυγος: Γ. Κουτόυλάκης.
Τα παιδιά: Αικατ. Κουτουλάκη. Μαρία Κουτουλάκη, Δημ.
Σπηλιωτάκης. Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς. , I
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ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Κυνηγητό μέσα στη νύχτα 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ

Την ανηψιά μας Μάρίά Χϋριδή * Η συμμορία των 7
μου Ρουάάκη, πού έΐόήχβη στο 
τμήμα Ιστορίας - Αρχαιολογίας 
της Φιλοσοφικής Σχολής ιού Πά 
νεπιστημίου θεσ)κης, ουγχαίρο 
ιμε εγκάρδια1 και ευχόμαστε επιτυ 
χείς σπουδές.
Μιχάλης - Ευαγγελία Καβουλάκη J

ΙΜΕΛ^Ρ·.
ΓνωστοπάΙέίται σύμφωνα με 

το άρθρο 1309 Τόυ άόΤιλού κώ 
δικά ότι:

Ο ΚαπεΥάνάΚης Ανδρέας του 
Γεωργίσύ και τής Κυριακής τθ γί 
νος ΜηΥάδσκη άου γεννήθηκε κάι 
κατοιικεί 0τό Ηράκλειό *01 η 
Σταυρουλάκη Μαρία τού Νικόλά 
ου και της Δοξάνιάς τό γένος Βά 
σιλάκη που γεννήθηκε στον Πεύ 
κο Βιάννου και κατοικεί στο Ηρά 
ικλειο πρόκειται να παντρευτούν 
ικαι ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΓΑΛΑΐΙΑί
Τρελλές μπίζνες
ΠΑΛΛ.Α1
Μια μέρα ένας έρωτας 

ΑΝΤΥΑΝΝΑ
ι Οι ήρωες του Κουν - Φου και 

του καράτε
ΟΡΦΕΑΧ
Περάστε, τελειώσατε
ΑΙΓΛΗ
Ξύλο με τη σέσουλα
ΡΟΜΑΝΤΙΚ»
Μοντι Πάυθονς, το νόημα της 
ζωής
HP'
Απόδραση από τη Ν. Υόρκη
ΑΜΟΡ»
Η μεγάλη των μπάτσων Σχολή
No 2
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Αυτοκρατορία αντεπιτίθεται

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ο Μπρίνταλος Εμμαν. του Γε- 
ωργίου και της Ειρήνης το γένος 
Αργυράκη που γεννήθηκε στο Κα 
βροχώρι και «α+θ'ΐκεί στο Ηρά 
ικλειο και η Γιάτρΰμανωλάκη Δέ­
σποινα του Ιωάννου και της Αι­
κατερίνης το γένος Φραγκομανω 
λάκη που γεννήθηκε στο Ζαρό και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ζαρό.

• ΟΛΟ το 24ωρο:
— Σ.Φ. Λαμττράκη - Θεοδωρί- | 

OOU. Α Κπληκ/νιηι υηι>δου, Λ. Καλοκα<ρ<νού.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Μαρκάκη Μαρία, 1866.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Ριζικιανός Ανδρόνικος, θε­

ρίσσου.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Σ.Φ. Μπατάκη - Ροόσσου,

Ο Νικόλαος Σταυριδάκης του 
Ευαγγέλου και της Καλλιόπης το 
γένος Λίτινα που γεννήθηκε στο 
Ρέθυμνο και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Μαρία Κασωτάκη του 
Ανδρ'έα και της Ελευθερίας το 
γένος Μαθιουδάκη που γεννήθη­
κε και κατοιικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηρά'κλειο.

ττλ. Δασκαλογ ιάννη.
— Αληγιζάκη Βίργινίος, 

μίτου.
Ολύ-

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΚΣ
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΕ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

— Άγιος Γεώργιος 
— Βενιξέλειο
— Τ. Θεραττευτήριο
— Βενιζέλειο
— Άγιος Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Άγιος Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)κά
Ορβ)κά

Καρδ)κά 
Ουρ,κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

— Δημ. Μόρτογλου, Παλαιά
— KATEE. ।
— Ελένη Μαυράκη, λεωφ. Ικά- ■ 

ρου.
— Ελευθ. Βαμβάκου, λεωφόρος 

Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Παπαδάκης - Χαμαλάκης, 
Γ ιόψυρο.

— Γεώργ. Μωράί'της, λεωφ. Ι­
κάρου.

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

Για τα έργα στηρίξεως και ανα 
καινίσεως του ιστορικού ιερού 
Ναού Αγ. Αποστόλου Τίτου πρό 
οφεραν τα αντίστοιχα ποσά οι 
κάτωθι:

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

« ΠΑΤΗΙΣ »
—■1,1 ■■ III ιίι 11.11 I ■■■I. I— 

ΘΕΟΧΑΡΗ ΔΕΤΟΡΑΚΗ 
«ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ»

ΑΘΗΝΑ 1986

Τετάρτη 10 Σεπτεμβρίου 1986
ΕΡΤ 1

2.00 Τηλέγραφος
4.35 Γραμμές και χρώματα
4.50 Στρουμφ
5.15 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
5.45 Αθλητισμός
6.30 Ειδήσεις
6.45 Απίστευτα κι όμως 

αληθινά
7.55 Λεξοίκόνομία
9.00 ειδήσε,ις
9.35 Δημοτ. περιφ. θέατρα

10.10 Στάχτη, στά μάτια
11.10 Στίβος
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Πινάκιο
5.30 Τζακ Χόλμπορν
6.00 Ειδήσεις
6.30 Μάπετ σόου
7.00 Μάυσικιή βιντεοθήκη
7.35
8.00
9.30

Ντοκιμαντέρ 
Ταινία για όλους 
Ειδήσεις

10.05 .Μικρές αγγελίες
11.00 Αστυνομικές υποθέσεις
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 10-9-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.45
08.00
08.45

Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Ειδήσεις

09.00 Δίκτυο
10.00 ΡαδιοχρονοΥράφημα
10.15 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Μουσικές ενότητες
11.30 Η Κρήτη μέσα από κείμενα 

Ελλήνων κάι ξένων
11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Κρητικά τραγούδια
14.00 Δίκτυο

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ 
, ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ
• ΧΘΕΣ το Πρωί ήλθε στα γραφεία της «Π» ο πατέρας ενός φοιτητή που/ 
μπήκε φέτος στο Παν)υιο Ξάνθης και μου είπε: «Έχω μια κόρη που σπου- 
οαζει στηνΠάτρα και τώρα ο νιός μου μπήκε στο Παν)υιο της Ξάνθης. Τα 
οικονομικά μου είναι αοκετά περιορισμένα, αυτό όμως δεν σημαίνει ότι έχω 
δικαίωμα να όΤεοήσω τη μόρφωση από τα παιδιά μου. Δυσκολεύομαι αρ- 
κεα Χιά να συντηρώ τρία σπίτια. Είναι, λοιπόν, άδικο να ζητώ μεταγραφή 
για τον γιο μου, ώστε να περιορισθούν τα έξοδά μου;». Εμείς συμφωνή­
σαμε μαζί του γι’ αυτό γράψαμε τις γραμμές αυτές.

• ΣΧΕΤΙΚΑ με το θέμα 
των μεταγραφών πήρα και την 
παρακάτω επιστολή — αρκετά 
χαρακτηριστική — που την υπο 
γράφουν «ΝεσΒίσαγόμεγοι φοι­
τητές από Κρήτη». «Το μέτρο 
για τις μεταγραφές .λόγω αδελ 
φού και ιδίως για τους πρωτοε 
τείς το θεωρούμε απαράδεκτο 
διότι είναι άδικο, αντικοινωνι­
κό και αντισυνταγματικό Το 
μέτρο έπρεπε να αναγγελ 
θεί πριν τις δηλώσεις μας στα
μηχανογραφικά δελτία, για 
διαλέξουμε σχολές έτσι

να 
ώοτε

να φοιτήσου.ιι: στην ίδια πόλη 
με -αδελφό ή αδελφή μας ώστε 
να μην έχουμε αυτό το τεράσ 
τιο οικονομικό πρόιβλη,μα που 
μας αναγκάζει ν αφήσουμε τις 
σχολές που με τόσο κόπο κι α 
γωνία περάσαμε, αφού δεν έ- I 
χουν οι γονείς μας τη δυνατότη 
τα για διπλά έξοδα, που; άπαι ■ 
τουνται. Και γιατί αυτή ή διάκρι 
ση στιςπολυτεχνίκές και ιατρικές 
σχολές; Εμείς είμαστε τα θύμα 
τα για όλη την απόφαση; Λίτη 
μα ιμας είναι να ανακληθεί αυ­
τή η απόφασή που μας καταδι 
κάζει σε προσπάθεια έξοδα στα 
οποία δεν μπορούμε να ανταπε 
ξέλθουμε και σε άνιση μεταχεί 
ριση αφού η απόφαση ανακοι­
νώθηκε εκ των υστέρων». .

• ΣΤΗ θέση Σελί της 
-Κοινότητας Αμίρα θα γί- ί 
νει την Κυριακή 14 Σεπτε- ' 
μβρίόυ Αρχιερατικό μνη ? 
μόσυνο για τους 360 κατοί )

Ο συνήγορος απβυθύνεταΐ
στον τροχονόμο 
στο εδώλιο των 
του λέει:

— Πολύ καλά

που κάθεται' 
μαρτύρων και :

ας υπό'θΒσο'.με :
έστω, 'Πως ο πελάτης μου, άπω-

υποχρεωτικά πως ήταν και 
ευσμένος....

με-

— Ασφαλώς όχι, απαντάει ο 
τροχονόμος. Το κακό, όμως εί. 
ναι πως ο πελάτης σας προσπα-
'θούσε να....

βεβαιώνετε σεις, καθόταν στα γρα ψή που -βρίσκεται στη μέ- 
τέσσερΰ στη μέση του δρόμου., ση το: δρόμου.'...
Αυτό δεν μπόΟέί να σημυΐνει Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

■:

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΑΘΗΝΩΝ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Ζωγράφου 14 — Τηλ. 228936

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Γαλλικό Ινστιτούτο δίγει την ευκαιρία για βελ- 

μ. τίωση. βαθμού σε όσους έχουν ήδη το 

CERTIFICAT DE LANGUE FRANCAISE

με εξετάσεις που θα γίνουν στο Παράρτημα στις 

18 Σεπτέμβρη 1986. <
Έτσι θα έχουν την δυνατότητα να παρακολου­

θήσουν το COURS SUPERIEUR.

Για περισσότερες πληροφορίες απευθύνεστε 

στη Γραμματεία του Παραρτήματος.

Ένας επιβλητικός τόμος 552 
σελίδων, με πλούσια εικονογρά­
φηση εντός και εκτός κειμένου. 
Καλύπτει ένα μεγάλο βιβλιογρα­
φικό κενό και παρέχει θεαματική 
εικόνα της ιστορικής εξέλιξης και 
της πολιτιστικής προσφοράς της 
Κρήτης από τη νεολιθική εποχή 
(6.000 π.Χ.) ως τη γερμανική 
εισβολή και τη Μάχη της Κρή­
της· (1941). Την αξία του βιβλί­
ου προσδιορίζει το γεγονός ότι 
δεν υπάρχουν άλλα ανάλογα έρ­
γα στη διεθνή βιβλιογραφία. Τα 
παλαιότερα έργα γενικής Ιστορί 
ας της Κρήτης έχουν ήδη παλαιω 
θεί, καθώς έχουν ηλικία 50—80 
ετών και. βαρύνονται με όλες τις 
αδυναμίες και τις ελλείψεις της ε­
ποχής τους. Ήταν καιρός να πα 
ρουσιαστεί ένα βιβλίο συγχρονι

σμένο, που να στηρίζεται στα πο 
ρίσματα της σύγχρονης ιστορι­
κής έρευνας και να συνθέτει μια 
τεράστια και πολύγλωσση βιβλίο 
γραφία.

ΤΟ βιβλίο είναι γραμμένο σε 
μορφή υψηλής εκλαΊκευσης, σε 
κείμενο συνεχές, χωρίς το φόρτο 
των βιβλιογραφικών παραπομ­
πών και επεξηγηματικών σημειώ­
σεων. Μέ λογική συμπύκνωση α­
ποβλέπει στην παρουσίαση της 
ιστορικής ουσίας, χωρίς να εκτεί 
νεται σε λεπτομέρειες, που βαραί 
νουν χωρίς να ωφελούν. Μια εκ­
τενέστατη βιβλιογραφία 51 σελί­
δων ταξινομημένη κατά τα κεφά 
λαια και τα θέματα της ιστορί- 
-ας συμπληρώνει το βιβλίο, ενώ 
τα πλούσια ευρετήρια ευκολύ­
νουν τη χρήση του.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο, αδελφό, παπ 

πού και θείο
ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΕΜ. ΦΛΟΥΡΗ

Συντ)χο Διδάσκαλο — ετών 82

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 10 Σεπτεμβρίου στις 4 ,μ.μ. 
Οικία: χωριό Δροσιά (Γενί Γκαβέ) Μυλ)μου. Η νεκρώσιμη 
ακόλουθίά θά ψάλει στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου Θεο­
δώρα. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζύγος: Σουσάνα Φλουρή.
Τα πά'ΐδιά: Μανώλης και Ευτυχία Φλουρή, Μαρία και Νικά 
λαός θεοδωράκης, Ειρήνη και Ζαχαρίας Χνάρης, Ευαγγελία 
και Μιχαήλ Φλουρής, Κων)νος και Μαρία Φλουρή.
Η μητέρα: Χαρίκλεια Φλουρή.
Τα αδέλφια: Γεώργιος - Αριστείδης - Φραγκίσκος, Ειρήνη 
Ελένη Φλουρή.
Τά εγγόνια, τα. άνήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.; Λεωφορείο θα. εκκινήσει από Χανιώπορτα, πρακτο­
ρείο Μυλοποτάμου, ώρα 2,30' μ.μ.

— Στη μνήμη Φωτίου Ξειδια 
νάκη:

Η σύζυγός του Ελένη Ξειδιανά 
κη δρχ. 25.000. Οι κ. Ευάγγελος 
και Ελευθερία Ψαλτάκη δρχ. 5. 
000.

— Στη μνήμη Εμμαν. Χανιω- 
τάκη:

Ο κ. Κώστας Κληρονόμος δρχ 
5000. Ο κ.. Δημήτρης Κληρονό­
μος δρχ. 5000. Ο κ. Ιωάννης Κλη 
ρονόμος δρχ. 3.000. Ο κ. Ευάγ 
γελος Κληρονόμος δρχ. 1.000.

— Στη μνήμη Μιχ. Εληώτη:
Οικογένεια Νικολ. Εμμ. Μανόα 

λενάκη όρχ. 5.000. Οικογένεια 
Κώστα Επανωμεριτάκη δρχ. 5000

— Στη μνήμη Περικλ. Μοσχο 
λάκη:

Τα παιδιά του Ευάγ. Ελευθε­
ρία και Ευγενία Ψαλτάκη δρχ. 
10.000. Τα εγγόνια του Κυρίά 
κος και Παρασκευή Παπαδακη 
δρχ. 2000.

— Στη μνήμη Ουρανίας Ορ- 
φα νουδάκη:

Οικογ. Στυλιανού Ορφανουδά 
κη δρχ. 10.000. Ο κ. Νικολ. Ρε- 
θυμνιωτάκη δρχ. 5.000

—- Ο κ. Εμμαν. Σμυρνάκης 
δρχ. 15.000 στη μνήμη της μη 
τέρας του Καλλιόπης.

— Η κ. Ελεονώρα Κατεχάκη 
δρχ. 10.000 στη μνήμη του συζυ 
γου της Στυλιανού.

— Η οτκογ. Χριστοφ. Κων. Λιο 
κούκουδου δρχ. 20.000.

— Η κ. Διονυσία Γαλενιανού 
δρχ. 10.000 στη μνήμη των νε­
κρών της.

—Η Μοναχή της I.Μονής Πα 
ληανής Κασσιανή Πρεκατσουνά- 
κη δρχ. 9000.

— Ο κ. Στέφανος Μητσόπου 
λος δρχ. 10.000

— Οι ικ. Νικολ. Καστρινάκης 
Μαρία Μπ-ιτζαράκη - Σηφάκη, Μι 
χαήλ Τσατσάκης, Π.Χ., Π.Ι., Ευ 
αγγελία Παναγιωτάκη, συντ)χοι 
ΑΤΕ Ηρακλείου από δρχ. 5.000.

— Η κ. Ευαγγελία Γαλενιανού 
δρχ. 10.000 στη μνήμη του συ 
ζύγσυ της Ευαγγέλου.

— Ο. κ. Εμμαν. Λίτινας δρχ. 
5000 στη μινήμη Αικατ. Ελευθε­
ρίου. 1

— Ο -κ. Ιωάννης Βασιλάκης 
δρχ. 5000 στη μνήμη των γονέ 
ων του Κων)νου και Αικατερί­
νης.

— Η κ. Καλλιόπη χα Εμ.μ. Δια 
λυνά δρχ. 6000 στη μνήμη του 
εγγονού της Αντ. Γ. Σμυρνάκη.

— Στη μνήμη Μαρίας Μοχια 
νάκη, τα τέκνα της δρχ. 5000.

— Η κ. Αννα Σταματά.κη δρχ. 
5000 στη μνήμη του συζύγου 
της Κων)νου.

— Ο κ. Γεώργιος Νοδαράκης 
δρχ. 3000

— Ο ικ. Ιωάν. Βαρδάκης δρχ. 
2000 οτη μνήμη Μαρίας Μαύρο 
κώστα

— Οι κ. Σόφια Λογιάδου, Σο 
φίαι Μπατάκη. Ε.Φ., Μ.Η., Ευάγ 
γελος Τακάκης, Εμμαν. Κσλοχρι 
οτιιανάκης από δρχ. 2000.

Τους παραπάνω δωρητές η ε­
νορία Αγ. Τίτου θερμά ευχαρι­
στεί.

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ιηλ. 22/183 — /.ΗΜΕΡΑ 

ΚΥΝΗΓΗΤΟ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΝΥΧΤΑ 
Το συναρπαστικό θρίλλερ του μεγάλου σκηνοθέτη 

Τζων Λάντις

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 227191 — Από 6 μ.μ.

Η ΣΥΜΜΟΡΙΑ ΤΩΝ 7
Έγχρωμο

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Iηλ. 234272 

ΤΡΕΛΛΕΣ ΜΠΙΖΝΕΣ
Μια ευχάριστη κωμωδία γεμάτη απρόοπτα

UwrnwtA ·

j

κους 
νσυ 
όΗς 
αϊτό

της Επαρχίας Βιάν 
που εκτελέσθηκαν 

14 Σεπτεμβρίου. 1943
■τά Γερυανικύ

τεύμάτα κατοχής.
στρά 
Κατά

την διάρκεια του μνημοσύ 
νόύ θα μιλήσει ο καθηγη­
τής Πανεπιστημίου κ. Εμμ 
Μικρογιαννάκης.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή 
λης:.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ
Ν.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Λ. Κνωσού 92 - Αμπελόκηποι - Ηράκλειο

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
Μνήμης Μικράς Ασίας και Αλατσατων

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
Παρασκευή 12 Σεπτέμβρη: 8 μ.μ. Μουσικό Πρό-

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, αδελφό και θείο 

ΝΙΚΟΛΑΟ ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ
θανόντα κηδεύομε σήμερα καιι ώρα 5 μ.μ. από την οικία 
μάς οδός Εμμαν. Ζερβουδάκπ 7. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. του Αγ. Μηνά και παρακαλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφορά του λειψά 
νου του.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Καστρινάκη.
Οι αδελφοί: Αλέκος και Αικατ. Ανδρουλάκη, Καλλιόπη χα 

• Νικ. Τερζάκη. Οι ανεψιοί, οι λοποί συγγενείς.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ Η/Υ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ - ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

“COMPUTER STUDIES” 
ΜΑΘΗΜΑΤΑ - ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ
BASIC - PASCAL 5

Πληροφορίες - Εγγραφές αιτόγευμα 5.00-8.30

Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 142 - Τηλ. 221807, 281344 

Με την Τεχνική Υποστήριξη της ι

γραμμά, μέ τη Φιλαρμονική του Δήμιου Ηρακλείου.
9,30’ μ.μ.: Προβολή ταινίας του Ν. Κούνδουρου «1922».

Σάββατο 13 Σεπτέμβρη: 7,30’ μ.μ.: Διάλεξη του συμ­
πατριώτη δημοσιογράφου Φανη Κλεάνθη με θέμα «Η Πολι- 
τιστιικιή Κίνηση της πόλης τώνΆλάτσάτων Μικρός Ασίας».

8,30 μ.μ.: Συναυλία με ρεμπέτικά Σμυρναίικα τραγούδια 
από το συγκρ).μα Ρεμπέτικη Παρέα.

Κυριακή 14 Σεπτέμβρη: 8.30 π.ιμ.: Τέλεση Μνημο­
σύνου για το θύματα της Μικρασιατικής Κάτοστροφής, 
στην Παναγία Αι.πελοκήπων.

8,30’ μ.μ.: θεατρική Παράσταση με το έργο «Ο Βασιλιάς 
Ιμπύ» του Αλφρέ Ζορρύ, από τη θεατρική ομάδα του Συλ 
λόγου, σε συνεργασία με την ΝΕΛΕ Ηρακλείου.

Σας καλούμε να τιμήσετε τις εκδηλώσεις μας, που θα γί­
νουν στον Οικισμό Αμπελοκήπων (Λεωφ. Κνωσού, Φορτέ­
τσας).

Το Διοικητικό Συμβούλιο.

Μ»
τ χ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
I ελουμε την Κυριακή 14 Σεπτευβρίου και ώρα 8.30 π.μ, 

στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστομ Πατελλών ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του Αγαπημένου, μας συζύγου, 
πατέρα, υιού και αδελφού

awaMBf»»·

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΡΜΕΝΑΤΖΟΓΛΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και' φίλους όπως'πάραστόύν?· 
Η σύζυγος: Ρίτσα Αρμενατζόγλου.
Τα παιδιά: Αγγελής - Μαρία.
Οι γονείς: Νικόλαος Αρυενατζόνλου, Εμμανουήλ και Μα­
ρία Καναβάκη.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Έφη Αρμενατζόγλου, Ανοστα 
σιος και Μαρία Αρμενατζόγλου, Γεώργιό και Εμμαν. Βιδά- 
κης. Γιαννούλα και Νικόλαος Βανδουλας, Νικόλαος και 
Μαρίνα Καναβάκη, ΧαράλάμΛΌς και Ειρήνη Φουντουλάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς. 

____ ___

* αχ ο α «ΠΑΛΛΑΣ»Αρχιμήδους 8 (όπισθεν Καπετανίκειου Γομν.) TqA. 24845*
ΜΙΑ ΜΕΡΑ ΕΝΑΣ ΕΡΩΤΑΣ

Η ερωτική δημιουργία του Φράνσις Φορντ Κοππολα
Με τη Ναστόζια Κίνσκι

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΠΕΡΑΣΤΕ, ΤΕΛΕΙΩΣΑΤΕ

Α 4 Α «ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — TqX. 25030C

ΞΥΛΟ ΜΕ ΤΗ ΣΕΣΟΥΛΑ
Μπαντ Σπένσερ, Τέρενς Χιλλ. τσυ Σέργκιο Λεόνε.

π «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Πσνπνίτσσ Μασταρπά - Τηλ.· 231850

ΜΟΝΤΙ ΠΑ'Υ ΘΟΝΣ ΤΟ ΝΟΗΜΑ ΤΗΣ ΖΩΗΣ
Απολαυστική κωμωδία

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ.; /2Η037 

ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗ Ν. ΥΟΡΚΗ
Λπ Βαν Κλιφτ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ 

Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ No 2 
Οι γνωστοί μας μπάτσοι στην πρώτη τους αποστολή.

Με τον Στ.ηβ Γκουτεμπεργκ

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Α.Ε.
Η Επαγγελματική Σχολή Προγραμμοτ,στών 

με τις μοναδικές ενκαταοτάσεις 
την Ιθετή πείρα ΕΓΓΡΑΦΕΣ λπο j ιεπτβμβρ,ου

ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 1ος οροφος

C Σπούδασε ΤΕΛΕΞ — ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ ρ

Ζΐ σε 10 ώρες, τυφλό σύστημα, για να μάθεις
ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ 

με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ 
που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

ΖΪ Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ
g ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΆΜΑΤΑ

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΜΟΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331 p

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

f •r' ;

¥.

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΖ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. ίκαρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάνους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο, 

Τηλ. 221755.

ίί>
\ Γιώργος
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01 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ
κε σε ό)4ΐ την Κόητη πλην ίου 
Ηρακ/^ίου, .ΓΛ>υ στα όρια του 
είναι το 60ο)ο της κτηνοτραφι 
ας του Νομού.

γ. ΑνΟοκιψικό κέντρο και

το T£iE)TAK. που ζήτησε να τ« Μ1

περιφερειακή
«κολλήσει»

αγορό. Εχουν

χρησψοΒΟΐήοει. 
το ένβ νεώριο, 
ώδης στερέωση 
στοιχίσει πάνω 
δρχ μ^ ευθύνη

συντηρώ^μς λίρ τ«υ Δήμου ΗρίΐΜΛίου. Α 
Σήμερα στοιζ-ω τά φα πέμχε τν^υτμίο
των τωχώΐ’ βμ ρόΜ» για τα ριχ> <1981—και H2)

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ κ.
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ.

στη φάση εςΒύρε-
σης χώρου. Ο — μετριοπαθής—
προϋπολογισμός του δεύτερου
είναι 200 εκ δρχ. Προτάθηκε ή 
δη βόρεια του αεροδρομίου χώ­
ρος γι αυτές και άλ/^ς αιάλρ 
γες εγκαταστάσεις, που φοφα 
λώς θα απορριφθεί από τον κ. 
Καρέλλη, στα πν,αίσια της τακ 
τική; του να μη κάνει ποτέ πρά 
γ ατα που προτείνουν ιιζλΛί. 
(Δεν χρειάζεται να θμμϊβω κα­
τά καιρούς δημοτικές εξαγγε/ά 
ες για μεταφορά της λαχαναγο­
ράς κλπ).

δ. Χρηματοδοτήσεις EQK. Α 
ποκαλυψθηκε ήδη ότι αντίθετα 
με τις γνωστές διακηρύξεις και 
διαιβεβαιώσεις δεν εντάχβηκαν 
στο ΜΟΠ ούτε η επισκευή νων 
τειχών, ούτε το εργοστάσιο λι 
πασματόποίησης κλπ.

ε. Πο^τιστικό κέντρο. Έχο 
ντας προταθύ από τον κ Καλό 
καιρινό είναι σχεδόν βέβαιο, ό 
τι δεν θα υλοποιηθεί ποτέ από 
τον Καρέλλη. Υπήρχαν το 1979 
περίπου 350 εκ. δρχ. διαθέσιμα, 
κι είχαμε ακούσει πολλά για ο- 
μογείς και μη, που θα ενισχιαν 
τηγ προσπάθεια. Το συμπέρασ­
μα από τα παραπάνω είναι, ότι 
ο κ· Καρέλλης δεν καταφέρνει 
να βάλει το Ηράκλειο σε πρώ­
τη προτεραιότητα ακόμη και
για
την

2.
α)

έργα που γίνονται σ όλη 
επικράτεια.
Δημοτικές προτάσεις έργων 
Δεύτερε αρχαιολογικό Μου

σειο. Θυμόμαστε όλοι τη σύνο­
δο τών νομαρχιακών σύμβουλέ 
ων Κρήτης, στο Οροπέδιο, ό- 
παυ ο Δήμαρχος μας μπροστά 
στο Πρωθυπουργό κι ολόκληρο 
το Υπουργικό Συμβούλιο έβαλε 
προτεραιότητα για το Ηράκλει 
ο να γίνει δεύτερο αρχαιολογι 
κό Μουσείο. Ο Προυπολογισ

απΛ 300— 
και χρημμτοδρ

τηση του Δήμου Ηρακλείου.
γ. Χώροι πολιτιστικών όρσ- 

στηριοΤιπων. Στα πλαίσια της 
συστηματικής υπονόμευσης προ 
τάσεων που γίνονται από άλ

ς, ο κ. Καρέλλης έχει κμτα 
ναλώσϊΐ πολλή φαιά ουσία κα 
τά το^ πνευικιτικρύ κέντρο» Η 
ρακλείου. Κι εκεί που σήμερα 
δε» έχόυ ε ούτε ένα θέατρο, -
και
Πνει

τροβ/άπετβι σκηνή στο 
Κέντρο, —έχει υιοθετή

σ&ι να γίνει θέατρο στο Βουλι 
σμένο ΑΙχόνι, και σε αποθήκη 
του λιμανιού. Αγωνίζεται ακό­
μη για δεύτερη — εκτός Πνευμ 
Κέντρου—Πινακοθήκη, για με­
τατροπή γου κινηματογράφου 
«Κρόνος» σε πολιτιστικό κέν­
τρο κλπ Το κόστος αυτών των 
έργων δεν είναι εύκολο να υπο 
λογισθεί, μιλούμε πάντως για 
πολλές εκατοντάδες εκατομμυ­
ρίων.

Συνοπτικά ως προς τα παρα 
πάνω θα μπορούσε να πει κα­
νείς ότι ο κ. Καρέλλης, συχνά 
μάλιστα, αιφνιδιαστικά για το 
Δ. Συμβούλιο παρουσιάζει ιδέες 
που η υλοποίηση τους, πραβλη 
ματική καθεαυτή, αντί να προ 
σφέρει αφαιρεί οικονομικούς, πό 
ρους από την πόλη. Στην πρα
γματικότητα, ο κ. Καρέλλης
«με τα λόγια κτίζει ανώγεία και 
κατώγεια», όπως λέει και η πα 
ροιμία.

3. Προϋπολογισμός Του Δή 
ρου Ηρακλείου. Χρήματα και έ 
ργα συνεπάγονται τη σύνταξη 
και υλοποίηση κάποιου προυπο 
λογισμού που στην περίπτω­
ση του Δήμου Ηρακλείου αξί 
ζει να μελετηθεί:

ο) Υλοποίηση προϋπολογισ­
μού. Τα τελευταία πέντε χρόνια 
από τις δαπάνες που προυπολο 
γίζονται στο Δήμο μας, με το
κλείσιμο των βιβλίων, υλοπσι- 

μός του ξεπερνά τα 3 4 δίσ.. είται ποσοστό 45,5ο)ο, Πρόκει 
και ο κ. Καρέλλης έλεγε, πως
είναι απόλυτα αναγκαίο έργο, 
γιατί μια μέρα θα βρίσκαμε, λέ 
ει, το σημερινό Μουσείο., νά- 
7.ει κυλίσει στο πάρκο νεολαίας

β. Συντήρηση των ενετίκών

ται για ένα περίεργο φαινόμενο 
που είχα αντιληφΟεί και παλιό- 
τερα. Αλλοι Δήμοι που ερεύνη

τ«· iMV-ΜΛ kuvoiuu, 
τέ/τ, ♦εβρουαρκιΐλ Τό υποζ.οι- 
πα τρία έχουν κλείσει Οχτώβ- 
ρη, Νοέμβρη ή Δεκέμβρη. Με 
τον τρόπο αυτό ο Δήμος δεν. 
μπορεί, να ώμει — ακόμη κι αν 
ήθελε ~ ,wv προγραμματισ 
(μό του.

4. Απορρόφηση πόρων Του 
Λήμου Ηρακλείου.

α) Αντίθετα με τους ισχυρι, 
σμούς του κ. Καρέλλη ο Δή­
μος μας δεν ενισχύεται σε με 
γαλύτερο βαθμό από άλλους1 
ούτε ανα δημότη, ούτε σαν πο 
σοστό του προϋπολογισμού Μια 
σύγκριση με το Δήμο Χανιών 
που λογαριαζότανε «αντιπολι­
τευόμενος» είναι χαρακτηρισ­
τικός: Η κρατική ενίσχυση του 
Δήμου Ηρακλείου σαν ποσοστό 
του προϋπολογισμού του το 
1981—83 ήταν 20,3ο)ο, Του 
Δήμου Χανιών την ίδια περίο 
δο ήταν υπερδιπλάσιο, δηλαδή 
45,5ο)ο!!!! |
Τα δυο τελευταία χρόνια, που 
κάνει η ΔΕΥΑΗ χωριστό προ­
ϋπολογισμό ενισχύθηκε ο Δή 
μος μας από το κράτος κατά 
μέσο όρο σε ποσοστό 4θο)ο 
του προϋπολογισμού του, ενώ . 
ο Δήμος Χανιών ενισχύθηκε α 
ντίστοιχα σε ποσοστό 65ρ)ο!!! 
Δεν στέκει λοιπόν καθόλου ή ε 
κτίμηση του κ. Καρέλλη, ότι 
βγάζει λεφτά, για την πόλη ιμας. j

Αλλα και η ίδια η απορρο | 
φητίκότητα. του Δήμου από πό j 
■ρόυς . που παρέχει το Δημόσιο ’ 
δεν είναι ικανοποιητική. Παρά­
δειγμα η επιχορήγηση της Νο­
μαρχίας Ηρακλείου προς τον 
Δήμο. Στα τρία τελευταία χοό-1 
νι α 1983—85 ο Δήμος μας δεν ] 
κατάφερε να απορροφήσει ούτε j 
το 68ο) ο των χρημάτων που 
του δόθηκαν. Τα υπόλοιπα, γύ­
ρισαν πίσω.

5 Που βρίσκεται Το πρόβλη 
μα: Δεν ήάθελα να κλείσω αυτό, 
το σημείωμα , χωρίς υπόδειξη 
των βαθύτερων αδυναμιών και- 
προτάσεις για αντιμετώπισή 
τους.

σα υλοποιούν πάντα τον πρου α· περιόδους π/.ηθωρισμού
πολογισμό τους σε
100ό) ο, κάτι που

τειχών. Το 1978 ο κ. Καρέλλης πληθωριστού

ποσοστό 
σε καιρούς

δεν δέχτηκε 70 εκ. δραχμ. για
είναι ευνοϊκό γι

τη συντήρηση των τειχών Ηρα 
κλείου, και το 1980 κατάγγειλε

αυτούς.
β. Κλάσιμο βιβλίων. Είναι 

σχβφν αδύνατο να αντίληφθεί

έχει κανείς μεγάλο όφελος να 
πραγματοποιεί έγκαιρα τις δα- . 

'πάνες του. Για το σκοπό αυτό 
όμως, όπως και για να μπει 
μια τάξη στα βιβλία του Δήμου 
χρειάζεται αναδιοργάνωση των

ΥΡΙΤΑΚΗ

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΟΝ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ
© ΣΥΝΕΧΕΙΑ αϊτό την 1η σελ.

καυτά προβλήματα που άφησαν 
την πόλη δέκα χρόνια πίσω.

Θέλω να επισκεφθώ τους χώ 
ρους που έχουν σχέση με την υ 
γεια των δημοτών, εάν βέβαια 
μου εξασφαλίσετε εκ των προ- 
τέρων την είσοδο, όσο και την 
σωματική μου ακεραιότητα. Εί 
ναι η μόνη χάρη που σας ζητά 
ω παρα του ότι σας έχω: συμπα 
ρασταθεί ψυχής και σώματι που 
λέ ε και στα 12 χρόνια της δη 
μαρχίας σας.

Αν εγκρίνετε όποια ημέρα 
και ώρα θέλω να επισκεφθώ τις 
δεξαμενές νερού, τις περιοχές 
των γεωτρήσεων τα σημεία επι 
σκευής εσωτερικού δικτύου, 
τους χώρους που γεμίζουν τα 
βυτία κμΐ την μεταφορά τους 
πρ,ος ποσιν στους κατοίκους, 
αν .δεν είναι απαγορευτική ακό 
μα και η σκέψη για μένα τον υ 
πήικοο. Τα σφαγεία για να θαυ­
μάσω τον περιβάλοντα χώρο,
τις 
τον 
Ύής 
στα

κτιριακές εγκαταστάσεις, 
υπερσύγχρονο τρόπο σφα- 
και μεταφοράς των ζώων 
κρεοπωλεία, τον βιολογικό

καθαρισμό τ®ν λυμάτων και 
την αξιοποίησή τους που ’όσο 
υπερήφανα μας διακηρύσσουν οι 
κρεοπώλες πολλά χρόνια τώρα, 
ότι θα φτιάχνατε.

Τους χώρους που πέφτουν τα 
λύματα στη θάλασσα τους ερα­
σιτέχνες ψαράδες που ψαρεύουν 
δέκα μέτρα από τους οχετούς.

Τα νεκροταφεία την εκταφήν 
των νεκρών που είναι το «κάτι 
άλλο» μοναδική εμπειρία για ό 
λη την Ελλάδα.

Την περιοχή Σκαφιδαρά τον 
δημοτικό σκουπιδόλοφο να κΐ- 
νηματογραφήσω σκηνές απείρου 
κάλλους καθώς και το εργοσ­
τάσιο λιπασματοποίησης των 
σκουπίδιών ποι: εξαγγέλετε κβ 
6ε προεκλογική περίοδο. Το ί 
διο θα κάνετε και τώρα; Επί 
τη ευκαιρία στα Λινοπεράματα 
θα ανμπνεύσω τον καθαρό αέρα 
της περιοχής.

θα φανταστώ σε λειτουργία 
και τις έξι Ντηζελομηχανές που 
εσείς τόσο επιπόλαια εγκρίνατε. 
Γνωρίζετε κύριε Καρέλλη ότι καί 
νε το 38ο)ο του μαζούτ και το 
υπόλοιπο 62ο) σ διοχετεύεται 
στην ατμόσφαιρα; θα με κάνετε 
να νιώσω πιο υπερήφανος απ' 
τους Αθηναίους και επιστρέφον 
τας στην πόλη θα διασχίσω τα 
τείχη μέσα, έξω, και επάνω για 
να θαυμάσω την καθαριότητα, 
την συντήρηση, την αξιοποίη­
ση, αλλά και το πράσινο που ε­
σείς τόσο στοργικά θα δηιμιουρ 
γούσατε.

Οι λίγοι οπαδοί που σας υπο 
στηρίζουν, νομίζουν κύριε Κα- 
ρέλλη ότι βρισκόμαστε ακόμα 
στο 1982, ελπίζουν ότι με διάφο 
ρα τεχνάσματα θα υπνωτίσουν 
όπως λένε τσυς δημότες και θα 
σας δώσουν και πάλι την πλειο- 
ψηφία.

Την Τετάρτη η συνάντηση συ 
τή δεν θα σας ωφελήσει, Η αυτό 
προβολή σας και οι εντυπώσεις 
πσυ έντεχνα θα π,ροσηαθήσετε 
να δημιουργήσετε, δεν πείθουν 
πλέον κανένα. Εσείς μας κάνατε 
δύσπιστους. Σιας δίνεται όμως η

ευκαιρία να εξηγήσετε τί συμβαί 
νει με τα; αρχαία, και επιτρέψτε 
μου λόγω της σσβαρότητοζ του 
θέματος να ασχοληθώ κάποια άλ 
λη φορά.

Οι Έλληνες από τις εκλογές 
ταυ 1985 μέχρι σήμερα έχουν 
ωριμάσει τόσο πολύ που δεν πει 
θονται πλέον, με λόγια, πρέπει 
να τους παρουσιάσετε έργα. Έρ 
γα που να δείχνουν ότι εργαστή 
κατε αποδοτικά τα 12 χρόνια 
που σας εμπιστεύτηικαν το Δήμο.

Μια που διακινδυνεύετε την 
επανεκλογή σας και θέλετε να 
ιμας ξανακαθήσετε στο σβέρκο 
άλλα τέσσερα χρόνια. Υποβληθεί 
τε στον κόπο να κάνετε και σεις 
μερικές επισκέψεις μεσ' την πό­
λη καθώς και στα προάστεια. 
Προσέξτε την καθαριότητα, τον 
περ-ιβάλλον χώρο, το πολεοδομι 
κό σχέδιο, τις αθλητικές έγκατα 
στάσεις, τους δρόμους, το πρά 
σινο, τον τρόπο που εργάζονται 
τα συνεργεία του Δήμου.

Δώστε μια εξήγηση στους κα 
τοίκοιυς για την τεράστια αύξη 
ση των φόρων από το 1982 μέ­
χρι το 1986 που δαπανήθησαν 
τα χρήματα αυτά, και γιατί ο λο 
γαρ.ιασμός αυτού του τριμήνου 
είναι σε πολλούς δυό και τρεις 
φορές φουσκωμένος ενώ νερό 
δεν είχαν ούτε να πιούν. Θέλω 
να πιστεύω ότι τότε μόνο Θα 
αντ.ληφθείτε σε πόση αντίθεση 
έρχονται όλα αυτά με τις καλό 
χοιρινές σας εκδηλώσεις.

Μάθε κύριε Καρέλλη ότι ο άν­
θρωπος θέλει πρώτα νερό, φαγη 
τό, χώρους ανάπαυσης και ψυχα 
γωγίας των παιδιών του και μετά 
η ψυχή του ζητά την μουσική 
και την διασκέδαση.

Μπορείτε να φέρετε στη φα­
ντασία σας ίναν άνθρωπο κατά 
τη διάρκεια των καλοκαιρινών 
σας εκδηλώσεων που έχει από­
λυτη σωματική ανάγκη; Σκε- 
φτείτε την αγωνία του, το ζόρι 
του μέχρι να βρει μέρος να α- 
λαφρώσει; Σε τέτοιες στιγμές, 
κύριε Καρέλλη, σας θυμούνται 
όλοι οι άνθρωποι, και πιστεύω 
να φαντάζεστε τι λένε για σας 
που σπαταλάτε με τόση απλο­
χεριά πολλές δεκάδες εκατομ­
μύρια.

Ο Δήμαρχος πρέπει να σέ­
βεται τα χρήματα που προέρ­
χονται cot’ τους φόρους των δη­
μοτών και του λαού γενικότε­
ρα. Να είναι απλός και να α· 
σχολείται με την πόλη και τα 
προβλήματα των κατοίκων της. 
Γι' αυτό έχουμε τύψεις, ήταν 
λάθος μας που σε υποστηρίξα­
με την τρίτη τετραετία.,Το πλή­
γμα δε, ήταν πολύ μεγάλο για 
το Ηράκλειο, και το ΠΑΣΟΚ. 
Αναγνωρίζω, κύριε Καρέλλη, ό­
τι είστε μια προσωπικότητα. 
Πρόξενος θα ήταν ιδεώδης θέ. 
ση για σας. Είναι πολλοί οι 
λόγοι που δεν έπρεπε να ξανα- 
διΕκδικήσετε το Δήμο. Εν πόση 
περιπτώσει, όμως, καλό θα εί­
ναι να έχετε μια πλήρη εικόνα 
και να ξέρετε σε τι κατάσταση 
θα παραδώσετε το Δήμο στο 
νέο δήμαρχο στις 12 Οκτώβρη.

Μετά τιμής
Μανόλης Μουντράκης 

Υποψήφιος Δημοτ. Σύμβουλος 
του συνδυασμού ΗΡΑΚΛΕΙΟ

υπηρεσιών του.
ιβ. Η εξασφάλιση 

οικονομικών πόρων 
τει την μελετημένη 
τους. Ο Δήμος δεν

πρόσθετων 
προυποθέ- 
διεκδίκηση 
είναι κανέ

'Υας κακόϊΐοίρΠζ που ποριφέρέ
ται σε 
ρουσφέτι. 
ραιότητες 
τήματα.

διαδρόμους ζητώντας 
Πρέπει νάχει προτε 

και θεμελιωμένα αι-

γ. Ο Δήμος δεν πρέπει να δι 
στάζει να διεκδικκί δυναμικά 
τα Έεμείνίωμένα αιτήματα του, 
όχι μόνο από «εχθρικές αλλά 
και από «φιλικές» κυβερνήσεις.

δ. Από τη στιγμή που καθο 
ρίζεται υπεύθυνα η γροίμμή: πλεύ' 
σης σε κάποιο θέμ<^ (π.χ πνευ 
ματικό Κέντρο) πρέπει να δει 
χνεται επιμονή στη διεκδίκησή 
του αντί γιά αυτουπονάτευση.

■ε. Ο προγραμματισμός στη 
σύλληψη, επιλογή, ιεράρχηση, 

. μελέτη και εκτέλεση των έργων 
δεν είναι ένα σκέτο «σλόγκαν». 
Στις μέρες μας και για μεγάλους 
οικονομικούς οργανισμούς όπως 
ο Δήμος, ή το Κράτος είναι α 
πόλυτη ανάγκη.

Ν. ΛΕΒΕΝΤΑΚΗΣ

ΟΙ ΤΥΧΕΡΟΙ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΠΟ το Πρακτορείο του κ. 
Ευρ. Μανιαδή (οδός Ταγμ· Τζου 
λάικη) πουλήθηκαν οι παρακάτω 
τυχεροί αριθμοί του Εθνικού Λα 
χείου που κερδίζουν τα έναντι 
αυτών σημειούιμενα1 ποσά.

184878, 
66438,

184879 
000 δρχ.

400.000 δρχ.
200.000 δρχ.

και 184898 από

Γ-

0 Ηρόδοΐοζ είναι πανέτοιμος 
γιο τον αγώνα με τονΑιοΑικό

ΣΤΗΝ πρεμιέρα του πρωταθλή 
ματος Γ' Εθνικής Κατηγορίας ο 
Ηρόδοτος αγωνίζεται την Κυρία 
κή εκτός έδρας με τον Αιολικό 
Μυτιλήνης.

ΕΙΝΑΙ πιθανόν από την πρεμιέ 
ρα να απουσιάσουν ο Νιόπλιας 
και ο Κσιλιάρας που είναι τραυ 
ματιές. Ο πρώτος έχει ένα ρω- 
γμώδες κατάγμα στο δεξί χέρι 
αλλά προπονείται ενώ ο δεύτε 
ρος έχει μια θλάση στους προσα 
γωγοός, βαθειά και κάνει προπό 
νηση μόνος του και παράλληλα 
θεραπεία. Τραυματίας είναι επί 
σης και ο Κουτσάκης — τράβη 
γμα στο μηρό — που προπονεί 
ται μόνος, αλλά από αύριο θα 
μπει στο κανονικό πρόγραμμα.

ΧΘΕΣ το πρωί ο Νιόπλιας δή 
λωσε στη στήλη: «θέλω να παί 
ξω στην πρεμιέρα και πιστεύω 
την Κυριακή να είμαι έτοιμος».

ΓΙΑ τις περιπτώσεις πάντως 
των τραυματιών — όπως και ό­
λων των άλλων παικτών — τον 
πρώτο και τελευταίο λόγο έχει 
ο τεχνικός ηγέτης της ομάδας 
της Αλικαρνασσού κ. Χρ. Ναλμπά 
ντης.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ 
ΣΕ ΞΕΡΟ

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο-

σφαιριστές του Ηροδότου προ­
πονήθηκαν στο γήπεδό τους, ε­
νώ από σήμερα και μέχρι το τέ 
λος της εβδομάδας οι προπονή 
σεις θα γίνονται σε ξερό γήπεδο 
αφού το γήπεδο της Μυτιλήνης 
δεν έχει χόρτο.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ σήμερα το 
πρωί θα γίνει προπόνηση με τα 
κτική ενώ το απόγευμα οι ποδο 
σφαιριστές θα παίξουν οικογενεί 
οκό δίτέρμα.

ΤΗΝ Πέμπτη και την Παρα­
σκευή θα γίνει από μια προπόνη 
ση απόγευμα.

ΜΙΑ ΕΥΧΗ
ΤΟΥ κ. ΝΑΛΜΠΑΝΤΗ

ΖΗΤΗΣΑΜΕ από τον κ. Χρ. 
Ναλμπάντη να κάνει μια ευχή

της ΔΕΥΑΗ, οι οποίοι πρόθυ­
μα έδωσαν στοιχεία στην επι­
τροπή.

ΚΡΙΤΙΚΗ ΣΤΟ ΕΡΓΟ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ 
Στο πρώτο κεφάλαιο του προ­

γράμματος «Η πολιτική της 
προηγούμενης Δημοτικής Αρ­
χής» αναφέρεται ότι:

«Στα 12 χρόνια της δημαρ- 
χίας του κ. Καρέλλη τα μεγά­
λα προβλήματα της πόλης έμει­
ναν άλυτου Η Δημοτική Αρχή 
δεν μπόρεσε να παρακολουθή­
σει τις ολοένα αυξανόμενες σύγ­
χρονες ανάγκες των δημοτών».

Κάνοντας κριτική στον ίδιο 
τον Δήμαρχο, αναφέρεται:

«Μεγάλο μέρος της θητείας 
του καταναλώθηκε σε αντεγκλή­
σεις με τους δημότες και με 
τους μαζικούς φορείς. Δεν δί­
στασε να καταφύγει σε αστυ­
νομικά μέτρα. Ο χλευασμός, η 
λασπολογία, η σπίλωση υπολή­
ψεων αντικατέστησαν το δημο­
κρατικό διάλογο, έγιναν πάγιοι 
τρόποι αντιμετώπισης αντιπά­
λων ή και συνεργατών του ακό­
μη που τόλμησαν να εκφράσουνμε την ευκαιρία έναρξης του πρω 

ταθλήματος και αυτός είπε: «Εύ 1 αντίθετη γνώμη από την δική

ση της Ειρήνης και την κατάρ­
γηση των πυρηνικών οπλοστα­
σίων. Θα συμμετέχει ενεργά 
στο κίνημα για την απομάκρυν. 
ση των ξένων βάσεων και ειδι­
κά της βάσης Γουρνών με τη 
λήξη της ελληνοαμερικάνικης 
συμφωνίας, χωρίς νέες διαπρα­
γματεύσεις.

Θα συμπαρασταθεί στους α­
γώνες των εργαζομένων για την 
υπεράσπιση των εισοδημάτων 
τους, για την εξασφάλιση πλή­
ρους και σταθερής «πασχόλη- 
σης, για την ανάπτυξη του τό­
που. Θα βρεθεί πλάι στο συν­
δικαλιστικό κίνημα των εργα­
τοϋπαλλήλων, των επαγγελμα- 
τοβιοτεχνών, των επιστημόνων, 
των αγροτών, των μικρομεσαί- 
ων επιχειρήσεων.

Μ’ αυτή τη στάση του Δή­
μου που θα αντικαταστήσει το 
σημερινό αυταρχίσμό θα πνεύ­
σει στην πόλη μας ένας και­
νούργιος αέρας αναδημιουργί­
ας, αισιοδοξίας, ένα πνεύμα ε­
νεργοποίηση ςτης λαϊκής πρω­
τοβουλίας και συμμετοχής.στα 
κοινά.

3. Σχέσεις Δήμου 
και κυβέρνησης: Η

γκοινωνιακού, ρυθμιστικού 
χωροταξικού σχεδιασμού.

Φυσικά τα κονδύλια που 
χρι τώρα διέθετε το κράτος

και

μέ-

αυτές τις ανάγκες πρέπει επί­
σης να αποδοθούν στους Δή­
μους.

5. Δημοτική οικο­
νομική πολιτική :Η 
«Δημοτική Ανάπλαση» θα ακο­
λουθήσει εντελώς διαφορετική 
πολιτική στα οικονομικά από 
τον κ. Καρέλλη.

Θα αγωνιστεί για:
— Την αύξηση των εσόδων 

του Δήμου, όχι από τους δημό­
τες, αλλά πρώτα και κύρια α­
πό τον κρατικό προϋπολογι­
σμό. Διεκδικούμε απ’ αυτόν ένα 
ποσοστό τουλάχιστον 8ο)ο που 
πρέπει να αυξάνεται ανάλογα 
με την αποκέντρωση νέων αρ·^ 
μοδιοτήτων.

— Την αναμόρφωση της δη­
μοτικής φορολογίας — στα 
πλαίσια της δημιουργίας ενι­
αίου κοινωνικά δίκαιου φορο- 

■ λογικού συστήματος —- με κα­
ι τέύθυνση να μειωθούν σταδιακά 

τα χαράτσια για ύδρευση - α-

χομαι να γίνει ένα ήσυχο πρωτά 
θλημα, να λείψει η βία από τα
γήπεδα 
καλά».

και ο Ηρόδοτος να πάει

ποχέτευση και οι φόροι που ε­
πιβαρύνουν τα χαμηλά εισοδή­
ματα.

—- Να θεσμοθετηθεί η ΟΥ­
ΣΙΑΣΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ της 
Αυτοδιοίκησης στις διαδικασί­
ες κατάρτισης του κρατικού 
προϋπολογισμού, των φορολο­
γικών νομοσχεδίων και των α- 
ναπτυξιακών προγραμμάτων 
(πενταετή, ΜΟΠ κλπ.).

στάση της Δημοτικής Αρχής δε» 
θα είναι στενά φιλοκυβερνητι- 
κή ή αντικυβερνητική. Δεν θα 
καθορίζεται από κομματικές 
προτιμήσεις ή σκοπιμότητες. Ο 
Δήμος έχει την απαίτηση από 
την Πολιτεία να του εξασφαλί­
ζει τις αρμοδιότητες και τα οι­
κονομικά μέσα, ώστε να μπο­
ρεί να αντιμετωπίζει τις ανά­
γκες του. Η Δημοτική Αρχή θα 
ακολουθήσει τον αγωνιστικό 
δρόμο, με άξονα τα προβλήμα­
τα της πόλης.

4. Α ρ μ ο δ ι ότητες: 
Η «Δημοτική Ανάπλαση» θα α­
γωνιστεί για να θεσμοθετηθούν 
πλάτειές αρμοδιότητες στην 
Τοπική Αυτοδιοίκηση — όχι μό­
νο με τη μεταφορά βαρών αλ­
λά και της δυνατότητας λήψης 
και εφαρμογής αποφάσεων ■— 
σε θέματα κοινωνικής πρόνοι­
ας, υγείας, παιδείας, επιμόρ­
φωσης, πολιτισμού, αθλητι­
σμού, λαϊκής στέγης, προστα­
σίας του περιβάλλοντος, πο­
λεοδομίας, κυκλοφοριακού - συ-

του. Μέσα στον αυταρχίσμό 
του αδιαφόρησε για τη συγκρό­
τηση συνοικιακών συμβουλίων, 
που θεσμοθετήθηκαν από την 
σημερινή κυβέρνηση σαν βασι­
κός θεσμός λαϊκής συμμετο-ο

ΤΟΝ 
δότου θα διευθύνει ο κ. Νικάς j ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΤΗΣ 
του Συνδέσμου Διαιτητών Μεσ; «ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ»

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
αγώνα Αιολικού — Ηρο χής».

σηνίας.

ΠοοειΟώνας είναι οιοιύΟοζος
ΕΝΤΑΤΙΚΑ προετοιμάζει την 

ομάδα του ο κ. Γ. Βλάχος για το 
πρωτάθλημα της Εθνικής Ερασι 
τεχνικής Κατηγορίας.

ΣΤΗΝ πρώτη αγωνιστική ο Πο 
σειδώνας θα παίξει στην Κερατέα
με τον τοπικό Κεραυνό.

ΜΙΑ ΕΥΧΗ
ΤΟΥ κ. Γ. ΒΛΑΧΟΥ

ΕΕ σχετική ερώτηση της στή 
λης ο τεχνικός του Ποσειδώνα εί 
πε τα εξής: «Διπλή είναι η ευχή 
μου για το φετεινό πρωτάθλημα. 
Πρώτα θέλω το πρωτάθλημα της 
Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορί 
ας να πάρει την θέση που του

αξίζει και δεύτερο ο Πσσειδώνας 
να πραγματοποιήσει το όνειρό 
του που είναι η παραμονή του 
και γιατί όχι, να ανέβει στην α­
νώτερη Κατηγορία. Το πρωτά­
θλημά μας εφέτος είναι δύσκολο 
γιατί υποβιβάζονται πολλές ομά 
δες. Εμείς είμαστε σχεδόν έτοι 
μοι για την έναρξη. Μας λείπει 
κάποια τακτική στον αγωνιστι 
κό τομέα, ενώ πρέπει να ξεπερά 
σομε και ορισμένα ψυχολογικά 
προβλήματα. Στην πρεμιέρα θα 
έχομε ορισμένες δυσκολίες γιατί 
δεν θα αγωνιοθούν οι ποδοσφαι 
ριστές που πήραμε από μεταγρα 
φές».

1. Σχέσεις Δήμου- 
Δ η μ ό τ η: Η «Δημοτική Ανά­
πλαση» δίνει εξαιρετική σημα­
σία στην εξάλειψη κάθε ίχνους 
αυταρχισμού από την πλευρά 
της Δημοτικής Αρχής.

Θα υλοποιήσουμε στην πρά­
ξη τη λογοδοσία του Δημάρχου 
και του Δημοτικού Συμβουλίου 
σε συνοικιακές συνελεύσεις, α­
νοιχτά μπροστά στους δημότες. 
Θα επιδιώξουμε ανοιχτό διάλο­
γο με τους δημότες από τον 
τοπικό Ραδιοφωνικό Σταθμό.

2. Σχέσεις Δήμου
μ 
μ

ε
α:

r ο μαζικό κ ί ν η- 
Ο Δήμος θα ενισχύσει

κάθε κίνηση για την υπεράσπι-

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

— Τη μεταφορά του μεγα­
λύτερου μέρους του προγράμ­
ματος Δημοσίων Επενδύσεων 
στην Αυτοδιοίκηση, για απευ­
θείας διαχείριση με κριτήρια 
αντικειμενικά, αδιάβλητα και 
αναπτυξιακά, ανάλογα με τις 
ανάγκες κάθε περιοχής.

— Τη διεκδίκηση και αξιο­
ποίηση κονδυλίων από την Ε. 
Ο.Κ.

— Ευνοϊκότερη μεταχείριση 
goto την πιστωτική πολιτική 
του κράτους και των τραπεζών 
(χαμηλότοκα ή άτοκα δάνεια 
για αναπτυξιακά έργα και ε- 
επενδύσεις με σημαντική περίο­
δο χάριτος και μακροπρόθεσμη 
εξόφληση).
ι

ΥΠΟΔΟΜΗ ΟΙΚΙΣΤΙΚΑ

Μικρά άΑΑά ένάιαιρέροντα
• ΤΗΝ Παρασκευή στις 6 το 

απόγευμα θα γίνει η κλήρωση
των πρωταθλημάτων
Κρήτης. Το Σάββατο θα

μπάσκετ
συνε-

δριάσει το Δ.Σ. της ΕΚΑΣΚ για 
να επικυρώσει την κλήρωση και 
να καταρτίσει τον προ'ύ'πολογι 
σμό, τον οποίο θα φέρει προς ψή 
φιση στη Γεν. Συνέλευση.
• ΟΙ ΕΠΣ Χανιών, Ρεθύμνης 

καιΐ Λαστθίόυ έστειλαν τηλεγρά­
φημα διαμαρτυρίας προς την Ε 
ΠΟ γιατί τα σωματεία της Κρή 
της που αγωνίζονται στην Εθνι 
κή Ερασιτεχνική Κατηγορία συμ 
περιλήφθηκαν και πάλι στον ί­
διο Όμιλο με τις Αθηνα’ι’κές ομά 
δες. Μάλιστα ορισμένα σωματεία 
απειλούν να αποχωρήσουν από 
το πρωτάθλημα.

• ΓΙΑ το Τουρνουά Κορασί­
δων θα γίνουν σήμερα στο κλει 
ατό οι αγώνες Ηροδότου — Ερ 
γοτέλη (6 μ.μ.) και ΓΕΗ — Ά- 
θλεσης (7,30’ μ.μ.).

• ΣΤΟΥΣ αγώνες Α’ Εθνικής 
της Κυριακής θα σφυρίξουν οι 
εξής διαιτητές: Άρης — Ολυμ 
πιακός ο κ. Ντάουλας, ΑΕΚ — 
Γιάνγινα ο κ, Μαντάς, Απόλλων 
Αθ. — Λάρισα ο κ. Παυλίδης, Η 
ρακλής — Διαγόρας ο κ. Καταρ- 
τζής, Βέροια — ΠΑΟ ο κ. Τσι 
ρικίδης, Δόξα — Απόλλων θ. ο 
κ. Κάννος, Εθνικός — ΠΑΟΚ ο 
κ. Τριανταφύλλου.
• ΣΗΜΕΡΑ στις 5 μ.μ. θα διε 

ξαχθούν για το Κύπελλο Ερασι 
τεχνών οι εξής συναντήσεις: Ερ 
γοτέλης — ΟΦΗ, θέρισσος —Α. 
Ο. Καμινίων, Μινωιική — Αστέ-

• ΣΥΣΚΕΨΗ καθηγητών Φυ­
σικής Αγωγής θα πραγματοποιη 
θεί αύριο Πέμπτη στις 9,30 π.μ. 
στο αμφιθέατρο του 3ου Γυμνα 
σίου. Την σύσκεψη διοργανώνει 
το γραφείο Φυσικής Αγωγής της 
Νομαρχίας και θα πάρουν μέρος 
όλοι οι καθηγητές - τριές του No 
μού. Τα πορίσματα της συνάν­
τησης αυτής θα υποβληθούν στη 
συνέχεια από τον προΤστάμενο 
του γραφείου Φυσικής Αγωγής 
της Νομαρχίας κ. I. Γωνιωτάκη, 
στο Υπουργείο Παιδείας - Διεύ

Συνέχεια από την 1η σελ. 
κών που βεδαώνουν εκατό και 
ευδοκούν να πάρουν εκατόν ε­
βδομήντα πέντε, για τον κ. 
Τσοβόλα, για το ΙΚΑ, για το 
Δήμο και όλα τα σχετικά και 
παρεμφερή ευαγή ιδρύματα της 
σεπτής και βρώμου πολιτείας 
μας.

Εθίγη και βεβαίως με το δί-

Ποιός εμπνέει την τοκογλυφία 
και εκτρέφει τους τοκογλύφους 
από γεννήσεως ελληνικού κρά­
τους; Ποιός είναι ο πρώτος δι- 
δάξας; Δεν είναι μήπως το ίδιο 
το ελληνικό κράτος που, είτε 
παίρνει λεφτά είτε δίδει, εισ­
πράττει αναγκαστικά και πρόσ­
θετα; ' Οσα χρωστάς να πληρώ- 
σεις και τα ξέρεις, γίνονται

κιο της, η άχραντος Ηόλντεία ττάντα περίσότερα όταν φτά·*'

100. . ρας Μ., Αλμυρός —Δειλινά και 
I Ραύκος — Χουδέτσι.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρακλείου, ανακοινώνει την 

διοργάνωση σεμιναρίων στο Ηράκλειο σε θέματα νέων τε­
χνολογιών ως εξής:

Α. Τίτλος: «01 ΜΙΚΡΟΫ ΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΣΤΑ ΣΥΣΤΗΜΑ­
ΤΑ ΕΛΕΓΧΟΥ»

Διάρκεια σε ώρες: 100. Έναρξη: 29-9-1986.
Απευθύνεται: Πτυχιούχους ΑΕΙ, ΤΕΙ ειδικότητας Ηλεκ­

τρολόγου, Ηλεκτρονικού, Φυσικού.
Β. Τίτλος: «ΗΛΙΑΚΑ ΠΑΘΗΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΒΙΟ- 

ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ»
Διάρκεια σε ώρες: 210. Έναρξη: Αρχές Οκτωβρίου.
Απευθύνεται: Αρχιτέκτονες, Πολιτικούς Μηχανικούς, Μη 

χαναλόγους - Ηλεκτρολόγους, Μηχανικούς.
Γ. Τίτλος: «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡ­

ΜΟΓΕΣ ΤΗΣ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ»
Διάρκεια σε ώρες: 250. Έναρξη: Αρχές Οκτωβρίου.
Απευθύνεται. Χημικούς Μηχανικούς, Μηχανολόγους- 

Ηλεκτρολόγους Μηχανικούς, Πολιτικούς Μηχανικούς, Χημι­
κούς, Βιολόγους, Γεωλόγους.

Τα σεμινάρια θα πραγματοποιηθούν με την συνεργασία 
του Ινστιτούτου Τεχνολογικών Εφαρμογών του ΕΛΚΕΠΑ.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν άνεργοι των παραπάνω ει­
δικοτήτων.

Οι συμμετέχοντες θα επιδοτηθούν με 1.340 δρχ. την ημέ 
ρα.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλλουν αίτηση (χορη­
γούμενη από το ΕΛΚΕΠΑ), συνοδευόμενη από αντίγραφο 
πτυχίου και δήλωση του Ν. 105 ότι είναι άνεργοί, στα γρα­
φεία του ΕΛΚΕΠΑ (Ζωγράφου 7, Ηράκλειο 71 201, 3ος ό­
ροφος) μέχρι 24-9-1986 τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Πληροφορΐέζ τηλ.: 280574, 225933.

Ηράκλειο, 4-9-1986
Από tq Διοικούσα Επιτροπή.

θυνση Φυσικής Αγωγής.
• ΤΟΝ Οκτώβριο αρχίζει 

μεταγραφικο «παζάρι» στον 
γρό στίβο.

το 
υ

• ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ με τους δήμο 
σιογράφους θα έχει σήμερα στις 
2 μ.μ. ο Πρόεδρος του ΝΟΗ κ. 
Κανακάκης στα γραφεία του Συλ 
λόγου στο λιμάνι. Εξάλλου σήμε 
ρα στις 9 μ.μ. οι βατραχάνθρω 
ποι του Συλλόγου θα συναντη­
θούν μεταςύ τους στην λέσχη 
του Ομίλου για να γνωριστούν, 
θα παραβρεθουν μέλη της Διοί­
κησης και θα ανακοινωθεί το πρό 
γραμμα προπόνησης.

μας, και μη ττρος κακοφανι­
σμόν, δια τον ανταγωνισμόν. 
Όχι. Εκείνη είναι λευκή και α­
συναγώνιστος και νομοταγής 
με συνέπεια, προς τους νόμους 
που η ίδια θεσπίζει, περί υπε­
ρημεριών και άλλων. Δεν φο­
βάται ανταγωνιστές, και μάλι­
στα παρανόμους και τοκογλύ­
φους, που τολμούν να εμφανί­
ζονται γυμνοί από νομικά 
πλαίσια και να αμαρτάνουν ττα- 
ρανομούντες. Δεν εθίγη, λοιπόν, 
για τον φόβο του ανταγωνι­
σμού. Αλλά διότι πολίτης της 
ίδιας Πολιτείας ο Γούκος, αμ­
φισβητεί εμπράκτως το μονο­
πωλιακόν της δικαίωμα. Και 
αυτό, λέγεται αποθράσυνα ις, 
και τιμωρείται ως τοκογλυφία.

Καιρός να σοβαρευτούμε.

σεις στο ταμείο να πληρώσεις. 
Όσα κάνει να πάρεις και τα 
ξέρεις, γίνονται πάντα λιγότε- 
ρα πριν ακόμη φτάσουν από το 
ταμείο στα χέρια σου. Τα 
«πρόσθετα» υπερημερίας τί εί·* 
ναι; Δεν είναι τοκογλυφία; Αλ­
λάζει μήπως η ουσία του πρά­
γματος επειδή ο υπουργός Οι­
κονομικών με απόφασή του τά­
χα τα νομιμοποιεί; Κι’ αν η 
τοκογλυφία είναι παράνομη, η 
νομιμοποίηση της κρατικής εί­
ναι τάχα... νόμιμος νόμος;

Αυτά, με το επιμύθιο, ότι ό 
Γούκος είναι γνήσιο τέκνο της 
επιμιξίας του τέτοιου νόμου με 
την Πολιτεία, και λίκνο του μό­
νο, η παρανομία της κοινωνικής 
ανοχής αν όχι και προτροπής.

Σ. Σταυρακάκης

ΚΑΤΑΣΤΡΑΦΗΚΕ 
ΑΠΟ ΠΥΡΚΑΓΙΑ 
ΛΥΟΜΕΝΟ ΣΠΙΤΙ

Καταστράφηκε εντελώς, εξαι 
τίας πυρκαγιάς που ξέσπασε α­
πό άγνωστη αιτία, η λυόμενη 
οικία του Δημήτρη Κουτσουδά 
κη 53 ετών, που βρισκόταν στα 
Μάλια.

Η πυρκαγιά σβήστηκε ύστε­
ρα από επέμβαση ανδρών της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και 
του Αστυνομικού Τμήματος 
Τάξης Χερσονήσου.

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΗΤΡ. ΑΡΡΕΝΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται να παρουσιασ­

τούν στο Στρατολογικό Γρα 
φειο Ηρακλείου, οι γεννημένοι 
το έτος 1969, Κλάσεως 1990, 
που είναι γραμμένοι στο Μητ­
ρώο Αρρένων του Δήμου ιμας, 
έχοντας μαζί τους το δελτίο 
της Αστυνομικής τους Ταυτ) 
τας και όσοι έχουν κάποια σω­
ματική, βλάβη ή πάθηση πρόσ 
φατη βεβαίωση Ιατρού ή Νοσο 
κομείου ή Κλινικής, για να ε·? 
Φοδίαστούν με το έντυπο ΔΕΑ 
Τ1Ο ΕΠΙΛΟΓΗΣ το οποίο α- 
φού συμπληρώσουν και το υπο 
γράψουν να το καταθέσουν σ 
αυτό. ι ,

Οι ακριβείς ημερομηνίες πα­
ρουσίασης καθορίζονται ανάλο-; 
γα με το επώνυμό τους δηλαδή: ;

Οσων αρχίζει από Α—Β από 
1 μέχρι και 3 Οκτωβρίου 1986 | 

Οσων αρχίζει από Γ,Δ,Ε,Ζ,Η ' 
Θ,Ι,Κ, από 6 μέχρι και 10 Οκτώ 
βρίου 1986

Οσων αρχίζει από Λ,Μ,Ν,Ξ 
Ο,Π από 13 μέχρι και 17 Οκτώ 
βρίου 1986

Οσων αρχίζει από Ρ,Σ,Τ,Υ.Φ 
από 20 μέχρι και 24 Οκτωβρί­
ου 1986

Οσιον αρχίζει από Χ,Ψ,Ω, 
την 27ην Οκτωβρίου 1986

Οσοι δεν θα καταθέσουν δε 
λτίο επιλογής (ΔΕ) θα τους ε ' 
πιβληΌεί ΔΙΜΗΝΗ πρόσθετη υ ; 
πηρεσία (η οποία εξαγοράζεται 
με 20.000δρχ).

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕ.ΔΛΗΣ

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ κ· ΤΣΑΚΙΡΗ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

των αγροτικών προϊόντων του 
νησιού μας και ζητήσομε να Λυ­
θεί οριστικά και με τέτοιο τρό­
πο ώστε από το ένα μέρος να 
δτακΛινούνται χωρίς καθυστέρηση 
τα προϊόντα και αφ' ετέρου νο- 
επιδστείται το κόστος μεταφο­
ράς ώστε να φτάσει στα επίπεδα 
του κόστους των προϊόντων της 
Ηπειρωτικής Ελλάδας.

Συνετ)«ών Οργανώσεων της Κρή 
της για να δει από κοντά τα 
προβλήματα που αντιμετωπί­
ζουν.

Τέλος ζητήσαμε από το κλιμά 
κιο της ΕΟΚ να επιακεφθεί τις 
εγκαταστάσεις των Αγροτικών

Για όλες αυτές τις προτάσεις 
πήραιμιε την υπόσχεση από τον 
επικεφαλής του Κλιμακίου κ. SH 
ΟΤΤΟΝ ότι τον Οκτώβριο θα εί 
ναι εδώ, για να συζητήσει με 
περισσότερες λεπτομέρειες τα 
προβλήματα που σχέτϊζονται με 
την εφαρμογή του ΜΟΠ Κρήτης 
κσι ειδικότερα το τμήμα του 
που αφορά τη γεωργία.

ΒΡΕΘΗΚΑΝ

ΠΡΟΒΑΤΑ

ΠΟΥ ΕΙΧΑΝ ΚΛΑΠΕΙ

Τριάντα εννέα . πρόβατα από 
τα 49 που είχαν κλαπεί στις 5 
Σεπτέμβριο^ από|.' αγροτική πε 
Ρίοχή της Πόμπιας και ανήκουν 
στον Γιάννη Τσακιράκη, βρέθη 
καν τη Δευτέρα το βράδυ στη 
θέση «Αρ.μι» της κοινότητας 
Κουσέ.

Τα πρόβατα παραδόθηκαν 
στον κάτοχό τους ενώ οι ανα­
ζητήσεις για ανεύρεση των υπό 
λοιπών συνεχίζονται.

Προσωπικά πιστεύω ότι- έγινε 
μια πρώτη αρχή ενημέρωσης του 
κλιμακίου της ΕΟΚ. Οι Αγροτι­
κές Συνετ)κές Οργανώσεις πρέπει 
οπό τώρα να επεξεργαστούν θέ 
σεις για τα προβλήματα που αν 
τιμετωπίζει ο χώρος τους, για να 
υποβληθούν στις συναντήσεις 
που θα γίνουν με τους αρμόδι­
ους για το ΜΟΠ Κρήτης τον Ο­
κτώβριο».

ΠΡΟΣΚΛΗΕΙΣ

Ο Φυσιολατρικός Εκδρομι­

ΝΙΚΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 
(Βαλιδέ Τζαμί) Α’όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως 1, και 6—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128. 

1—25

κός Σύλλογος ΕΡΜΗΣ καλεί
τα μέλη του σε γενική συνέλευ 
ση την Κυριακή 14 Σεπτ)ριου 
και ώρα όμυμ.

Θέμα: Εκλογές για την ανά­
δειξη Νέου Διοικητ. Συμβοιλί- 
■ου και απολογισμός παρελθόν 
σΠζ ΧΡήσεως.

Σε περίπτωση μη απαρτίας 
η Γ Συνέλευση (θα επανιΛηρ 
φθεί την επόμενη Κυριακή 21 
,Σεπτ. την ίδια ώρα.

Εκ του Δ Συμβουλίου

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος

τ. Δ)ντής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής
Βενιζελείου 

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό- 
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

★ ΥΔΡΕΥΣΗ:'
Η «Δημοτική Ανάπλαση» θα 

εφαρμόσει τα παρακάτω μέτρα:
α) Ά μ ε σ α:

@ Παρακολούθηση της ποιότη­
τας του νερού που πίνουμε και 
βελτίωση, των εγκαταστάσεων 
ελέγχου.
® Εξοικονόμηση νερού με α­
ξιοποίηση πηγαδιών και δεξα­
μενών για το πότισμα.
® Ενοικίαση, αγορά και απαλ­
λοτρίωση γεωτρήσεων στο Θρα·, 
φανό και τα Μάλλια.
9 Προτεραιότητα στην ύδρευ­
ση των δημοτών και δίκαιη κα­
τανομή του νερού στις συνοι-, 
κίες.

β) Β ρ α χ υ π ρ ό θ ε σ μ α: 
® Συνεννόηση των αρμοδίων 
Δήμων και Κοινοτήτων για την 
ενιαία διαχείριση του νερού 
στο βόρειο τμήμα του Νομού. 
9 Οργάνωση της ΔΕΥΑΗ.
9 Επέκταση δικτύου.
9 Έλεγχος δικτύου και εντο­
πισμός διαρροών.
9 Αντικατάσταση του εφθαρ- 
μένου εσωτερικού δικτύου.
® Υδρογεωλογική μελέτη των 
υδροφόρων πεδίων.
9 Κατασκευή δεύτερου παράλ­
ληλου αγωγού από τα Μάλλια.

γ) Μ α κ ρ ο π ρ ό θε σ μ α: 
9 Ψήφιση του Νόμου ποο κη- 
ρύσει το νερό εθνικό αγαθό και 
θα αναθέτει τη διαχείρισή του 
σε ενιαίο φορέα.
9 Κατασκευή του φράγματος 
Αποσελέμη εφ’ όσον τα αποτε­
λέσματα των μελετών είναι θε- 
τ ι κά.
® Ενίσχυση της έρευνας για 
την αξιοποίηση των νερών του 
Αλμυρού.
9 Υποστήριξη του προγράμ­
ματος αφαλάτωσης του θαλασ'- 
σινού νερού που έχει αρχίσει η 
ΔΕΥΑΗ.
® Χρηματοδότηση όλων των 
μεγάλων έργων από το Π.Δ.Ε. 
και από πόρους της ΕΟΚ.
★ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ:
Για την αντιμετώπιση του 

προβλήματος της αποχέτευσης, 
ο συνδυασμός μας θα πάρει τα 
παρακάτω μέτρα:

— Προώθηση της έγκρισης 
της μελέτης και ένταξη του έρ­
γου της αποχέτευσης Ηρακλεί­
ου στο Πρόγραμμα Δημ. Επεν­
δύσεων.

— Σταδιακή κατασκευή του 
έργου, προϋπολογισμού 8,2 δι­
σεκατομμυρίων δρχ. μετά από 
ιεράρχηση των αναγκών. Όλα 
τα επιμέρους έργα θα είναι 
σύμφωνα με τη μελέτη. Λέμε ό­
χι στα έργα με επιβάρυνση των 
παρόδιων.

—Προώθηση κατασκευής βιο 
λογικού καθαρισμού με σύγχρο­
νες εγκαταστάσεις, ώστε να 
μην επιβαρύνει οικολογικά την 
περιοχή εγκατάστασής του.

— Παράλληλα, εξυγείανση 
χειμάρρων (Γιόφυρον, Ξεροπό- 
ταμου κλπ.) και ρεμάτων και 
μετατροπή τους από εστίες μό­
λυνσης σε χώρους περιπάτου 
και αναψυχής.

Στο πρόγραμμα του συνδυα­
σμού γίνεται ακόμη αναφορά 
στο πολεοδομικό πρόβλημα της 
πόλης, στο κυκλοφοριακό (προ. 
τείνεται η δημοτικοποίηση των 
συγκοινωνιών), στην καθαριό- 
τα, την προστασία του περι­
βάλλοντος, στους τομείς κοι­
νωνικής πολιτικής (υγεία, παι­
δεία, πολιτισμός, αθλητισμός 
και σχέσεις με νεολαία).
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση παλιά 
μονοικατοιικϊα. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 228845, κ, Δημήτρη.

ΖΗΤΕΙΤΑ1 νεαρή κοπέλα γισ οι. 
κιακή βοηθός. Τηλ. 221228.

(Ζ147) ΐ—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φαρμακοποιός να α- 
-νάλά,βειί φαρμακείο στο Ρέθυ­
μνο. Τηλ. 24188. Γράψατε Τ.θ. 
68, Ρέθυμνο.

(Ζ 212) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για να ερ- 
γασθεί ως ’ βοηθός σερβιτόρου 
εις εστιατόριο μικρού ξενοδο­
χείου εις Χερσόνησον. Μεταφο­
ρά εξασφαλισμένη. Πληροφο-

(Ζ 262) 1—2
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ζητού· 
νται σουβατζήδες, χτίστες, πλα­
κάδες πορσελάνης, ελαιόχρωμα, 
τιστές. Τηλ. 283905.

(Ζ 225) 1—6

ρίες τηλ. 223873. 
(Ζ 199) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός κάτοχος ερα- 
αίτεχνικού διπλώματος γιο να 
εργασθεί σε βιοτεχνία πλαστι­
κών σαν παραγγελιοδόχος διάνο 
μέας. θα προτιμηθεί ο έχων δι- 
κό του αυτοκίνητο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250842.

' (Ζ 196) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικής 
από φρόιΫτιστήριο. Τηλέφωνα,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σοβαρή για 
οΊΚόΤροφος από σοβαρή οικο­
γένεια εντός Ηρακλείου'. Πλη­
ροφορίες τηλ. 281938.

(Ζ 230) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 2 κοπέλες για να 
εργασθούν στην καφετέρια - 
PUB «ELYS.EE» για την χειμε­
ρινή περίοδο. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφορίες στο κατάστημα 
και από ώρα 7—12 μ.μ., παρα- 
πλεύρως Ό.Τ.Ε., Καπετάν Χα­
ραλάμπη. 1.

(Ζ 236) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283900 — 284944.

(Ζ 242) 1—6
ΠΑΝΤΡΕΜΕΝΗ, μητέρα δύο 
παιδιών, πτυχιούχος Πανεπι­
στημίου, κάτοχος της Αγγλικής 
ζητεί ανάλογη εργασία. Δέχεται 
και· σοβαρές προτάσεις γι.α· τη 
φύλαξη παιδιών τις πρωινές ώ­
ρες. Τηλ. 238691.

(Ζ 257) ι—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 14 - 18 ε­
τών να εργαΐστίεί στα γύψινα. 
Τηλ. 250569 — 250815.

(Ζ255) " 1—3
ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ του Πο­
λιτικού Μηχανικού Κων)νουΡε- 
θυμιωτάκη ζητεί: α) Σχεδιαστή 
ή σχεδιάστρια με γνώσεις γρα­
φομηχανής. β) Εργοδηγό ή α­
πόφοιτο ΤΕΙ για εργασία γρα­
φείου. Αμοιβή αναλόγως προ­
σόντων. Τηλ. 226670.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποκλειστικός αντι­
πρόσωπος Κρήτης από μεγάλη 
'βιισμηχανίια' παραγωγής κολλη­
τικών ουσιών - βερνικίων - χρω­
μάτων με εργοστάσιο, στη Θεσ­
σαλονίκη. Οι υποψήφιοι, πρέπει 
να· διαθέτουν ένα φορτηγό αυ­
τοκίνητο, αποθήκη, καθώς και 
σχετικό κεφάλαιο διακίνησης 
των προ’ιόντων της εταιρείας. 
Πληροφορίες τηλ, 01 - 3253934
και 3253936.

(Ζ 2Θ2) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποινί­
δες άνω των 30 ετών οι οποίες 
θα εγαστούν σαν καθαρίστριες 
σε εταιρεία 'Καθαρισμού. Παρέ­
χονται μισθός και· ασφάλεια. 
Πληροφορίες Ιδομενέως και Μι- 
λάτοιυ 29, 3ος όροφος, όπισθεν 
«Αστό ρ ια ς», τηλ. 225222 από 
9—1 και 5.30—8.30.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλό, 
καιρινού 249 στον α’ και β’ ό­
ροφο δύο ενιαίοι χώροι των 65 
μ2 και ένας των 25 μ2, κατάλ­
ληλοι για γραφεία και· επαγγελ­
ματική στέγη. Τηλ. 289.434.

(Ε881) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα ή 
μη δωμάτια σε φοιτητές, σε 
κεντρικό σημείο της πόλης. Τι­
μή 8:—<10 χιλιάδες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232172 — 281700, 
ιεκτός μεσημβρινών ωρών.

(Ε 998) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με χρήση κουζίνας και,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
'δωμάτια με λουτρό, θέρμανση, 
καθημερινή καθαριότητα, τηλέ­
φωνο, κατάλληλα για φοιτητές.
Πληροφορίες στα
254627 — 254612.

’(£29)

τηλέφωνα

1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 140 
Τ.μι. με .πατάρι 50 τ.μ. και υπό- 
γειο 250 τ.μ. επιί της Λεωφόρου 
62 Μαρτύρων 105. Πληροφορί­
ες τηλ. 254627 — 254612.

286253 και 288932.
; (Ζ 270) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας σερβιτόρος και, 
μία λαντζέρισσα για το. εστια­
τόριο «Βαλκάνια». Τηλ. 286338

‘ (Ζ 273) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα συγκάτοικος, 
Πληροφορίες στη γωνία θερίσ·. 
σου - Ευαγγελίστριας (3ος όρο- 
Φός).
' (Ζ 257) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα, γιια ελα­
φρά οικιακή απασχόληση με κύ­
ρια εργασία την επίβλεψη και 
φροντίδα δύο παιδιών οκτώ 
ικαι δέκα ετών. Εργασία καθη­
μερινή, εκτός Σαββατοκύριακο, 
από 10 - 5. Πληροφορίες κ. 
ιΓμώργο, τηλ, 252518, από 5-8
τιπόγεομα.. 

(Ζ268) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο πριος αγο- 
ρά. Πληροφορίες τηλ. 243205.

(Ζ274) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία για 
πρωινή εργασία και .κοπέλα για1 
‘βραδυνή εργασία. Καφετερία 
KiELLlTE», Λεωφ. Ικάρου .190, 
τηλ. 227190.

. (Ζ 245) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για .φύλαξη, 2 
μικρών παιδιών (απιαραίτη,το 
ya έχει τηλέφωνο). Ακατάστα­
το ωράριο. Τηλ. 242264.

(Ζ271) 1—6
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ πολυτε­
λείας «ARAMIS PUB» που ανοί­
γει σε λίγες μέρες για την χει­
μερινή περίοδο ζητούνται: Δύο 
δεσποινίδες με γνώσεις BAR και 
SERVIS. Τηλ. 286387.

ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκάκη - Φωτεινάκη ζητού­
νται: 1) Πεπειραμένος εργοδη­
γός ή απόφοιτος ΚΑΤΕΕ. 2) 
Χεριστής, 3) Μηχανικός οχημά­
των - μηχανημάτων. 4) Οξυγο­
νοκολλητής - ήλεκτρο συγκολλη­
τής. Κατά προτίμηση με δίπλω. 
μα οδηιγήσεως.

(Ζ234) 1—6
ΛΟΓΙΣΤΗΣ ή βοηθός λογιστού 
σνδρας ή γυναίκα πεπειραμένος 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία διανο­
μών τροφίμων.. Επίσης ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ υπάλληλος τελειόφοιτος 
Λυκείου πεπειραμένος στις πω- 
λήοεις με προ ϋ πηρεσία σε ε­
ταιρεία διανομών τροφίμων. 
Τηλ. 255090, από 5 έως 9 μ.μ.

■ (Ζ228) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης ανειδίκευτος 
από Α.Ε. στην- Βιομηχανική Πε­
ριοχή .για μόνιμη εργασία σε 
πενθήμερη, βάση. Πληροφορίες 
τηλ. 227263 — 227141.

(Ζ229) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, δεσποινίς με λίγες 
γνώσεις αγγλικής για υπάλληλος. 
Πληροφορίες τηλ. 283364.

(Ζ231) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος έως 30 ετών, α- 
πόφοιτος Λυκείου ή Ανωτέρας 
(Σχολής, διαθέτων Ι.Χ. αυτοκί­
νητο για να αναλάβει την ορ- 
γάνωσιή και διεύθυνση ταυ τμή­
ματος πωλήσεων γνας επιχειρή- 
ιοιεως (εργοστάσιο πλαστικών). 
Μισθός και ποσοστά ικανοποι­
ητικά. Τήλ. 250842 από 20—22 
μ.μ.

(Ζ 253) Τ—10
(Ζ 285) Τ—2

. (Ζ246) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία υ- 
φαντικών, υφάντριες ειδικευμέ­
νες με ικανοποιητική απολαυή 
«και με όλες τις παροχές τις ο­
ποίες επιβάλλει ο Νόμος. Απο- 
τανθείτε κυρίαν Αναστασία Κα- 
ραγιωργάκη, οδός Αγίου Φα­
νουρίου αρ. 12, Νέα Αλικαρνασ. 
σός, τηλ, 227754.

(Ζ 189) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετερία PUB «£ΛΛΗ». Πλη- 
,ροφορίες Σμύρνης 4, έναντι ξε. 
νοδοχείου «Μεντίτεράνεαν» με­
τά τις 5 μ.μ.

(Ζ249) 1—5

1—3
ΖΗΤΩ διαμέρισμα ή σπίτι σε 
ήσυχη περιοχή μέθα στο Ηρά­
κλειο· ή λίγο έξω από το, Ηρά- 
κλαιο, με προτίμηση τριών "έ- 
χρι έξι δωματίων. Τηλ. 221103 
Δευτέρα - Παρασκευή από 9-5.

(Ζ277) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί υδραυλικοί για εργατικές 
κατοικίες στο Γάζι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 251931 από 5—7 μ.μ. 
και στο εργοτάξιο, του Γαζιού 
τις εργάσιμες ώρες, κ. Μήλιο.

(Ζ276). ' ' 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή 12 - 15 ετών 
για να ‘ εργασθεί, σε είδη χειρο- 
τεχνίας. Τηλ. 226170.
. (Ζ275) ' 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξενο- 
δοχείο στη. Σταλίδα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0897 . 22486.

(Ζ 278) 1—5

Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ «DAY NEWS» 
ζητεί κοπέλα για βραδυνή ερ- 
γρσϊια. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280864, μετά τις 3 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη σχεδιά- 
στρια για οικοδομικές άδειες. 
Πληροφορίες τηλ, 241.476 και 
243.202, ώρες γραφείου.

(Ζ 169) 1—10
(Ζ107) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ξυλουργικής 
εταιρείας μαραγκοί και βοηθοί 
κουφωμάτων και επίπλων. Τηλ.
285869.

(Ζ 170) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, πυζάμες, ράμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά.
ανδρικά - γυνριικείιαι 
Άμεση εξυπηρέτηση 
πρατήριό μας ιστό 
Τηλ. 284383.

. (Ζ172)

. παιδικά, 
από το· 

Ηράκλειο,.

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς ά- 
νευ ο ικογενει αικών υποχρεώσε­
ων να εργασθεί σε εστιατόριο 
εντός Ηρακλοίιου. Πληροφορίες
τηλ. 239021. 

■ (Ζ 191) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία δια να συγκα­
τοικήσει· με ηλικιωμένη και υ­
γιή που μένει μόνη κιαι να την 
βοηθά στις δουλειές του (σπι­
τιού. Συστάσεις απίαρα,ίτητες.
Τηλ. 280314.

• (Ζ241) 1—5
Α.Ε. ΖΗΤΑ βοηθό λογιστού δε­
σποινίδα ή κυρία σε βιβλία Δ’ 
κατηγορίας, θα προτιμηθούν οι 
έχουσες πτυχία ανωτάτης σχο­
λής. Τηλ. 254595.

(Ζ41) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικής 
με πείρα για φροντιστήριο. Τη­
λέφωνο, 222.320.

(Ζ 295) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτη Λυ­
κείου ηλικίας έως 20 ετών για 
να εργασθεί στο ταμείο, του κι­
νηματογράφου «'Κρόνος». Τηλ. 
227183, 10—Π· μ.μ. και 7—10 
μ,.μ.

(ΖΘ57) 1-4

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ή Τοπογράφος Μη­
χανικός ζητείται δραστήριος 
και πεπειραμένος στις κατα­
σκευές δημοάίων έργων (εργο­
τάξιο - γραφείο), που να έχει 
διάθεση να δουλέψει και να 
προσφέρει,· για σωστή κιαι μό­
νιμη συνεργασία (προσφορές εν­
διαφερομένων και άλλης τεχνι­
κής σχολής συζητούνται εφό­
σον υπάρχει η ανάλογη και ε-

τηλεφώνου για 
νεπατημίου ή 
281480.

(£34)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

φοιτήτριες Πα- 
ΤΕΙ. Τηλέφωνο

Τ—5
4ρη μονοκατοι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο με 10 .ε- 
λαιόδενδρα. χονδρολιές μεταξύ 
των χωριών Καβροχώρι και Κε- 
ραμουτσ . δίπλα σε ποτάμι. 
Δρχ. 350.000. Τηλ. 238159.

(Π 954) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL 250 S 
σε καλή κατάσταιση, 180:000 
μετρητοίς. Τηλ. 243067’ 8—13. 
30 και 17 — 20.30.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 650 τ.μ 
έναντι του κάμπινγκ Ηράκλειο 
κοντά στο CRETA BEACH ©ε 
σε συζητήσιμη τιμή. Τηλέφωνα 
250842 — 225410.

(Π 935)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ -

(Π 956) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑ1 διαμέρισμα, μ,ε 3 υ- 
πνοδωμάτιια', σ,αλοτραιπεζαρία; 
βοηθητικούς χώρους, βεράντο 
ιή κήπο, Τηλ, 226692, πρωινές 
ώρες, 226129, απογευματινές.

(Ζ 272) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίιες τηλ. 224811.

(Ζ 263)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός
Μισθός πολύ καλός, 
ρίες τηλ, 280679 —

(Ζ 264)

1—3 
μαγείρου. 
Πληραφο- 
283291.

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για, να πρασιέχει, βρέφος εργά­
σιμες ώρες. Τηλ. 225575.

(Ζ 265)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για 
απασχόληση στο Γαζί, 
μάται αν έχει δίπλωμα, 
σεως., Τηλ. 237241.

(Ζ 266)

1—7 
μόνιμη 
Προτι- 
οδηγή-

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του- 
ρκτττκ.ό γραφείο, ανεξαρτήτου 
φύλου, με γνώσεις Αγγλικής και
Γιερμανιικής γλώσσας, 
να (0897) 22393.

(Ζ219)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από
ΚΡΗΤιΗΣ Α.Ε.»: 1)

Τίηλέφω.

1—6 
«ΔΟΜΙΚΗ 
Πολιτικός

μηχανικός με εμπειρία, σε στα­
τικούς υπολογισμούς. 2) Πολι­
τικός μηχανικός γιαι εργοτάξιο. 
3) Εργοδηγός για εργοτάξιο1. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 289296 
— 228540 — 282592.

(Ζ 224) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή- 
ματα συνεχόμενα; το ένα, γω- 
νιαικό, καινούργια', με καλορι­
φέρ, W.C και πατάρι στο κέν­
τρο της πόλης. Τηλ. 234120, ό-
πό 1—3 μ.μ. 

(£907) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δντάρι διαμέοι- 
σμα με δωμάτια επιπλωμένα για 
φοιτήτριες Τ.Ε.Ι., Ακαδημίας. 
Τηλ. 250591, από 5—9 μι.μ.

(£,944) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ, διαμερίισματα 
επιπλωμένα^ μόνο για φοιτήτρι-.
ες. Τηλ. 253146.

,(£36)^ .

; ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο που 
I ασχολείτα·! με δημόσια έρ 
', γα, ζητείται υπάλληλος με 

γνώσεις γραφομηχανής και 
λογιστικών. Πληροφ. τηλ.
225586.

(Ζ180) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος λο 
γιστής (ΤΕΙ ή ΑΕΙ) να ερ 
γασθεί σε Α.Ε. Απαραί­
τητη προ'υ'πόθεση να

. διαθέτει κεφάλαιο 1.500, 
000 δρχ. για να μετάσχει 
στην Α.Ε. σαν μέτοχος.

> Πληροφ. πρωί 
στο τηλ. 235155.

(Ζ216)

10—12

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για- εστιατόριο στην 
Αγία Πελαγία σερβιτόρας και 
λαντζέρισσα) Μισθός ικανοποι­
ητικός. Πληροφορίες τηλέφωνο1 
221531 ή αυτοπροσώπως.

(Ζ280) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με πείρα για 
να αναλάβει όλες τις δουλειές 
του σπιτιού. Συστάσεις απαραί­
τητες. Μισθός καλός, εργασία, 
5 ημερών. Τηλέφ. 282686 — 
286688.

(Ζ281) 1—6
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ πολιτικού 
μηχανικού που αισχολείται με 
δημόσια έργα ζητεί υπάλληλο 
γραφείου με γνώσεις Η)Υ IBM 
και γραφομηχανής. Ωράριο πρωί 
- απόγευμα. Τηλ. 226670.

παρκής εμπειρία),, 
2256391 δίδα· Πόπη.

(Ζ 293)

Τηλ. 081)

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
μεσημβρινές ώρες. Τηλ. 288237.

(Ζ 294) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Δ' κατηγορίας για σχολικό. Τη­
λέφωνο· 236898.

(Ζ291) Τ—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκιολλητής. 
Πληροφορίες τηλ. 230402.

(Ζ 289) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Παρά ανωνύμουί βιο­
μηχανικής εταιρέίιας ειδικευμέ­
νος μηχανικός - συντηρητής, 
θα προτιμηθεί έμπειρος μηχα­
νικός του Εμπορικού Ναυτικού. 
Πληροφορίες Τηλ. 821204.

(Ζ 290) 1—10

1—3

(£30) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟίΝΤΑΙ ι 
δωμάτια1 με κσυζίναι. 
ρίες τηλ. 251120.

(£28)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί

1—4 
επιπλωμένα 

. Πληροφο-

Is—2 
της πλα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό πούλμαν 
το μισό σε επαγγελματία οδη­
γό. Πληροφορίες τηλ. 283640.

ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ . ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΠΑΓΩΤΑ - ΝΤΟΝΑΤΣ κ.λ.π. 
πίσω απίο «Αστνρ.α», έ.αντι 
DISCO PATPER «ΜΑΙΑ,ΜΙ». 
Πληροφορίες

ΚΛΟΠΗ ΑΥΤ)ΤΟΥ 
λ Κλάπηκε στις 22)8 από 

την Λ. Παπανδρέου 2, το 
.· υπ’ αριθ. ΗΜ 8017 αυτοκί 
. νητο μάρκας SEVROLET, 

αγροτικό χρώματος μπεζ 
με πράσι νες ρίγες. Όποιος 

ύ γνωρίζει ό,τιδήποτε παρα 
καλείται να τηλεφωνήσει:

• 289990 και 289852,

(Ζ 282) 1^-15

(Ζ883) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ενοικίαση ε- 
πιπλωμέντι διαμερίσματα και 
βίλες για τη νέα τουριστική πε­
ρίοδο· 1987. IAN TOURS, τηλ. 
289171.

(Ζ279) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα στο ξένο, 
δοχείο «Πανόραμα» στη Στα­
λίδα - Μαλλιών. Τηλέφ. 0897- 
31647, κ, Χατζάκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιαρά Τεχνικού Γρα­
φεί,ου. πεπειραμένος χειριστής 
τσάπας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
286583, 7—9.30 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι πολυτε_ 
λούς κατασκευής σε πάροδο της 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων (περιοχή 
Καμινίων) για 2 φοιτήτριες ή 
φοιτητές. Πληροφορίες τηλέφ. 
230573.

(£980) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα καινουργές, μετά τηλε­
φώνου 50 M2 επί της οδού Αν­
θεμίου 30 (όπισθεν Καπετπνά- 
κειου). Πληροφορίες τηλέφωνο 
288429.

(£968) 1—·10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι 
σόγείο 28 τ.μ. στο κέντρο τής 
πόλης. Πληροφορίες, μόνο στον 
3ο οροφο, τηλ. 283230.

(ΙΕ 962) 1—6.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 350 τ. 
μ, και 200 τ.μ. πατάρι, με τρι­
φασικό ρεύμα ειδικό για βισμη-

(Ζ207) 1—10

(Ζ288) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηιγήτρια Αγγλι­
κής, Πληροφορίες τηλ. 250313 
από 3—5 μ.μ. και 8.30—10 μ.μ,.

(Ζ287) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, δεσποινίς ή νεαρή 
κυρϊια για τη φύλαξη, αγοριού 
τριών ετών. Τηλ, 224367.

χανικές επιχειρήσεις. 
242646’ κ. Τσικνάκη, 
φέίιου, ή 0894)22189, 
ράκη,

(Ε927)

Τηλέφωνο 
ώρες γρα- 
κ. Σχοινά.

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πε-

ςιδηροκαταχκευες 
ΑΑΟΥΜ)ΤΑΣΚΕΥΕΣ 
Γ. Μπορμπουδάκης 

Τηλ. 288406, 289369
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι 
τεχνίτες να εργασθούν εν 
τάς και εκτός Κρήτης.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες για, πορ­
σελάνες, Ημερομίσθιο 4-5,000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 244146 
— 222537.

(Ζ 208) 1—7

(Ζ 286) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
των. Τηλ.

(Ζ 284) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—6 
μηχανικός ιαυτοκ'ινή- 
283717 — 235646.

1—3 
νεαρή κοπέλα γισ οι-

ρισχή Ξεροπόταμο, 
253464 και 238643.

(Έ 954)
ΕΙΣ ΤΟ κέντρον της

τηλέφωνα'

Ι-τδ 
πόλεως έ-

(Ζ232) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικοί αυ 
τοκινήτων (Δεν είναι απα 
ραΐτητο πτυχίο) να γί­
νουν συνεργάτες σε σύγ- 

■ χρονη επισκευαστική μο- 
1 -νάδα (συνεργείο αυτ)νή- 
J των) με εξασφαλισμένη πε 

λατεία. Ελάχιστο κεφά­
λαιο συμμετοχής δρχ. 1. 
000.000. Πληροφ. τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διευθυντής για ξενο­
δοχείο 100 κλινών στο Ρέθυ- 
ιμνο. Γράψατε Τ.θ, 68, Ρέθυμνο.

(Ζ21Ι1) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μουσικά μηχανή- 
ματα LEM μεταχειιριισιμένα. Πλη 
ροφορίες τηλ. 0891)31747 κα. 
θημερινσ.

κιαική; βοηθός. Τηλ. 221228.

νοικιάζρνταί δωμάτια επιπλωμέ. 
να με δικό τους ή κοινό λου- 
τροκαμπινέ, καθώς και ε-αγνε\. 
ματικές στέγες. Τηλέφ. 283930,

(Ζ 147) 1—15
282880, 283279.

(£943) 1—15

(Ζ 213)1 .1—6

238685.
(Ζ162) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιοτεχνία Ε­
τοίμων Ενδυμάτων, πεπειραμένες 
Γαζώτριες και πρεσαδόροι. Πλη­
ροφορίες τηλ.: 251802, 242939.

(Ζ250) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια κλασικού 
μπαλέτου για Σχολή Χορού. Τη­
λέφωνα 253842 — 232842.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε ανθη­
ρό,τάτη επιχείρηση· επίπλων. Τη­
λέφωνο 254591.

(Ζ283) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ηλικίας α­
πό 20 - 25 ετών, άγαμη, να ερ- 
γαρθεί σε επιχείρηση ως γραμ- 
ματεύς. Παρομοίως ζητείτακ νεα 
ρός ηλικίας από 22 - 30 ετών 
να' έχει και ερασιτεχνιική άδειοι 
οδηγογ αυτοκινήτου. Πληροφο­
ρίες από 09.00 - 13.30 και από 
18.00 — 21.00 στα τηλέφωνα 
288489 — 281099 καθημερινώς.

ΕΝ ΟΙ ΚΙ ΑΖΟΝΤΑΙ γκ α ρσον ιέρες 
ανεξάρτητες, καινούργιες, πο­
λυτελέστατες, πλήρως εξοπλι­
σμένες, Μόνο για φοιτήτριες ή 
μαθήτριες, οδός Ερυθραίας 73 
(περιοχή ΜΠΕΤΕΒΉ), τηλέφω­
νο 281783.

(Ε984) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα αρί- 
στης κατασικευής, 70 τ.μ. στην 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186, δί­
πλα στο πρακτορείο μεταφορών 
«Φοίνιξ». Πληροφορίες τηλέφ.

(Ζ06Ο) 1—5
0894 - 31215.

(Ε915) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβαρά και 
δραστήρια άτομα να απα 
σχοληθούν σε μεγάλη ει­
σαγωγική εταιρία. Αποδο 
χές ικανοποιητικές, θα μας 

: βρήτε: ICC HELLAS, Δι­
καιοσύνης 9, 3ος όροφος, 
είσοδος από στοά Δαιδά 

' λου, ώρες 9—2 π.μ. και 
6—9 μ.μ. εκτός Σσββατ., 
και Κυριακής, και Τετάρ­
τη απογευματινής.

(Ζ 218) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Ένας μηχανι­
κός αυτοκινήτων και 2) Ένας 
βοηθός. Πληροφορίες τηλέφω­
να 238644—232451.

(Ζ 223) ’ 1—6
ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ . ΜΠΑΡΜΑΝ ζη­
τούνται για Χερσόνησο. Τηλέφ,

Ο ΑΣΤΙΚΟΣ Συν)ριμός ΤΑΞΙ ζη­
τά κοίπέλες να γνωρίζουν Αγ- 
γλιικιά. Πληροφορίες τηλέφωνα
235859 — 237537.

(Ζ261) 1—6

(Ζ153) 1—12

0897 . 22632.
(Ζ217) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές Αγγλι. 
κής από τα φροντιστήρια ΓΑ. 
ΛΗΝΑΚΗ. Τηλ. 285582.

(Ζ202) ι^ξ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί και βα­
φείς αυτοκινήτων. Πληροφορίες 
τηλ. 250021,

(Ζ 252) 1=4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά φαρμακευτικής 
εταιρίας αντιπρόσωπος δια' 
Κρήτη στο τμήμα καλλυντικών. 
Πληροφορίες τηλ. 01)6510495, 
ώρες 2—5 μ.μ.

(Ζ256) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 170 
τ.μ. με 40 τ.μ. πατάρι στην 
Αλικαρνασσό οδός Αρχιμήδους 
10 (έναντι Τεχν. Σχολής). Πλη. 
ροφορίες τηλ. 282982.

(Ε 882) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 
προσόψεως 50 τ,μ. στην 
οδό 18211 αρ. 16 ;(πάνω 

από την SINGER)., Πλη­
ροφορίες στο τηλέφωνο 
227865.

(Ε 15).

κία ισόγειος στην περιοχή Κόκ­
κινη Χάνι. Τηλέφ. 286709 και 
233560.

(Ε 32) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία κα1. 
τάλληλα κα,ι για φροντιστήρια 
κλπ. 1ος όροφος γωνία, Αγιίου 
Τίτου και Μίλάτου, έναντι- Δη- 
ιμαρχίας, τηλ. 287.431.

(£899) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με πολ­
λά πλεονεκτήματα για φοιτητές 
στο κέντρο της πόλης Βίγλας 
10 (ιαίϋέναντι από το άγαλμα 
Βενιζέλαυ). Πληροφορίες εντός.

τείας Κορνάρου ημιόροφος ,60 
περίπου, M2, κατάλληλος γιο ο- 
ποιαδήποτε επαγγελματική χρή­
ση. Πληροφορίες τηλ. 230542.

(£33) ,1ι-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές ή εργένηδες. Τηλέφ.

(Π 953) 
ιΠΩΛΕΙΤΑ! αμπέλι 2 
των και ένα χωράφι 
ιμάτων με αγροικία, 
ρίες τηλ. 232641.

( Π 951)

1—5 
στρέμμά- 
4 στρεμ- 
Πληροφο-

μ.μ. — 3.
(Π 894) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

εντός μετά τις /

άρτια οικόπεδα

1—3

των 4.000 M2 στον Ανισαρά 
Χερσονήσου. Πληροφορίες ιη. 
1 π.μ. και 6-9 μ.μ., κ. Αντώνη 
τηλ. 223694.

■(Ε95Τ) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι, με κεν­
τρική θέρμανση, μόνο για φοι­
τήτριες, στην περιοχή Γιόφυρσ 
(στάση ιΚΣΟΕ')·? Πληροφορίες 
Τήλ. 251726.

(£948) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη κατάλληλη κα ι για ι ατρείο 
οδός Αγ. Μηνά; δίπλα στο I- 
Κ.Α. Τηλ. 281957.

(Ε 972) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με κοινή κοινή κουζί­
να και λουτρό για μαθήτριες ή 
φοιτήτριες στην οδό Ελλησπό­
ντου 9 .(ΠατέλλεφΙ Πληροφο­
ρίες τηλ. 226690.

(Ε 11) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος επιφά­
νειας 35 M2 με αυλή 25 M2, κα­
τάλληλος για κατάστημα, γρα­
φείο ή αποθήκη, στην Βάρνης 
38, θέρισσος. Πληροφορίες τη-
λέφωνο, 250290. 

(Ε 16) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο, δω­
μάτιο με λουτρό. Πληροφορίες 
τηλ. 282411 — 222641.

(Ε 19) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιαι μ® 
μπάνιο για φοιτητές. Τηλέφωνο 
281882, από 09.00 — 12.00.

(Ε 13) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα
δωμάτια με ατομικό 
κεντρική θέρμανση και 
λέφωνο.. Πληροφορίες 
νο 254588.

(£17)

λουτρό, 
με τη- 

τηλέφω-

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυαράκι ημι’υ- 
πόγιειο, ημι&πιπλωμένσ, με κα­
λοριφέρ, πολύ φωτεινό, στην ο­
δό Φαιστού 10, Μεσαμπελιές, 
τηλ. 235455.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι για, φοι­
τήτριες - φοιτητές. Τηλέφωνο
252942.

(Ε 23) 1ι—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι για φοι­
τητές, Μιχ. Αρχαγγέλου και, Ραύ 
iKW 36, τηλ. 236391.

(Ε37) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ επαγγελματική στέ­
γη κατάλληλη για ιατρείο, γρα­
φείο· κλπ. και γκαρόονιέραι. για 
δύο φοιτήτριβς ή φοιτητές με 
έπιπλα ή χωρίς, οδός Βιάννου 
13 - 17, πλ. Κόρνά,ρουι 'Πληρο­
φορίες τηλ. 233521.

(£21) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα
δωμάτιαι .Τηλ. 254591. 

(Ε 22) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια, με θέρμανση και χρή- 
ιση κουζίνας μόνο για φοιτή­
τριες. Πληροφορίες τηλέφωνο
252455.

(Ε993) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητος οι­
κία 2 δωματίων, χωλ, κουζίνα, 
λουτρό, μόνο για φοιτήτριες 
για την σαιζόν (9 μήνες). Πλη­
ροφορίες τηλ, 234937-250717.

(Ε 992) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ (επιπλωμένα 

,δωμάτια. Πληροφορίες τηλέφω-
VO 285513.

(Ε 995) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι-
πλωμένα για, φοιτήτριες, 
δημ,ίας 111. Πληροφορίες 
221074 — 258232.

(£99,6)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι για
τήτριες. Τηλ. 233775,

(Ε 997)

Ακα- 
τηλ.

φ·0Ι-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι περιοχή 3 Βαγιές, Γιόφυρσ. 
Πληροφορίες εντός, κ. Ρογδά- 
κη. Νικόλ.

(£25) 1—2
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ πίσω από το 
Μουσείο ενσικτάζετα,ι, γκαρσο- 
νιέρα ημΓυ’πόγειος υπερυψωμέ­
νη, επί προσόψεως, φωτεινή, 
με καλοριφέρ·, επιπλωμένη, Πλη 
ροφορίες τηλ. 284676’ 8—3 και 
231515 από μ.μ.

(£26) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια
γκαρσόν ιέρσ πολυτελούς κατα­
σκευής με μεγάλο λουτρό, κου­
ζίνα. Πληροφορίες Κατρέ 3, Πό
ρος ,τηλ. 224193.

>(Ε31) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
4 φοιτήτριες, νεόχτιστο, σύγ­
χρονο, διαμπερές, με βασική ε­
πίπλωση, κοντό στο κέντρο, 
Λυσιμάχου Καλοκαιρινού 2, 
πλησίον στο πρακτορείο Χανι­
ών - Ρ'εθύμνης. Χτυπάτε τα 
'κουδούνι του β' ορόφου (τε­
λευταίο).

(£35). 1—3

253188.
ι (ΙΕ 920) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές. Πληροφορίες τηλέφ. 
228312 — 228334.

(£960) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής γισ μικρή χρονική 
διάρκεια (Ί^7 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 288543.

(ίΕ 1000) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι πολυ­
τελούς κάτάσκΗΐίής. Πληροφο- 
ρίες τηλ, 253682, καθημερινά, 
ώρες 11.00 — 13.00.

(£4) 1—3
ΕNO IΚIΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσόνιέρες. 
Πληροφορίες τηλ. 283150.

(Ε 1) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι στο Μάιστιαμπά, στάση Δε-
ξαμενής, κοιτά 
φοιτητές. Τιμή 
232374.

(£8)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

πρότίιμηρη σε 
35.000. Τηλέφ.

φοιτήτριες. Τηλ. 
(£5)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
πλωμένα, επί της

1—5
δυάρι μόνο για

252396.
1—3 

δωμάτια επι- 
οδού Ραύκου

37 (παραπλεύρως Μιχ. Αρχαγγέ­
λου). Τηλ. 289039.

(£7) 1—3
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ: Ενοικιάζεται 
διαμέρισμα 2 δωματίων, επι­
πλωμένο, με ηλεκτρικές συσκευ­
ές, τηλέφωνο, σ®. πάροδο Της 
οδού Πατησίων, κατάλληλο για 
φΌίτήτριες. Για συνεννόηση, 
στο τηλέφ. 226209, Ηράκλειο·.

(Ε6) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια, επι­
πλωμένα για φοιτήτριες και ερ- 
γαζόμενες και μια γκαρισονιέρα. 
Μίνωος 120. Πληροφορίες τηλ. 
252398.

(Ε 2) 1—6
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ - ΣΠΟΥΔΑ- 
ΣΤΡΙΕΣ: Ενοικιάζονται επιπλω­
μένα: δωμάτια με κεντρική θέρ- 
μιανση. Πληροφορίες κ. Μιχαήλ 
Αγγελάκη, τηλ. 280646.

(£966) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό δυαράκι 
στο· κέντρον της πόλεως μόνο 
σε εργαζόμενη γυναίκα·. Τηλέφ. 
232800.

(ΙΕ 964) 1—6
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΑ δωμάτια απο­
κλειστικά γιο φοιτητές για τη 
φοιτητική περίοδο με κουζίνα 
στο κέντρο του Ηρακλείου κο­
ντά σε λεωφορειακές γραμμές 
για τις σχολές. Λογικές τιμές. 
Λεωφόρος Καλοκαιρινού και 
Κισσάμου 2, απέναντι από τη. 
Χανιώπορτα, πάνω από «Ολυ- 
μπίκ» τουριστικό γραφείο.

(£938) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ιατρεία επι­
πλωμένα ή μη στην πλατεία: Α­
γίας Αικατερίνης. Πληροφορίες 
τηλ. 281495 από 2—4 μ.μ. και 
μετά τις 8 το βράδυ.

(£925) Τ—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία για 
επαγγελματική στέγη στην οδό 
Βιάννου 13-17. Πληροφορίες 
τηλ. 233521 — 232411.

(£956) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες 
επιπλωμένες γκαρσονιέρες για 
χειμερινή Περίοδο εις περιοχή 
Αμμουδάρα, μετά από το ξενο­
δοχείο «KRETA BEACH». Πλη­
ροφορίες 12—4 μ.μ., τηλέφωνο 
821274.

(ΙΕ 955) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με χρήση τηλεφώνου 
επί τπ.ς Λεωφόρου 62 Μαρτύ­
ρων 75, τηλ. 220210 - 283867.

(Ε 955) 1—6

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GSX 400Ε 
σε αρίστη κατάσταση1, με 16. 
000 χιλιόμετρα και πολλά εξτρά. 
Τηλ. 221278 από 8—<1 μ.μ·.

(Π 948) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σταύλος 136 τ.μ. με 
16 ελαιόδενδρα στις Πατσίδες. 
Πληροφορίες τηλ. 731'292 από 
8 π.ιμ. — 12 μεσημέρι.

(Π 947) !—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση έναντι 
CAMBING Ηρακλείου, λόγω α- 
ναχωρήσεως εις εξωτερικό. Τη­
λέφωνο 235894 από 8—10 π.ιμ. 
και· στο κατάστηιυα·.

(Π 946) " 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο· εντός της 
πόλεως 800 μέτρα τετρ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 281665.

(Π 945) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1 κλούβα FIAT 238 
45 χιλιάδες χιλιόμετρα, εμπο­
ρική άδεια, δρχ. 420.000. Μία 
κλούβα MAZDA χιλιάρα με ε- 
(μπορικήι άδειοι δρχ. 320.000. 
•Και τα δύο έχουν εργαστεί στην 
Αθήνα·. Τηλ·. 237777, Ραυτοπού- 
λου 31, Κ; Κώστα.

(Π 944) ■ η—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε άρίστη κατάστα­
ση HONDA SR 400. Πληροφο­
ρίες τηλ. 255534 — 255485.

(Π 950) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυιτοκίνητο «Μερσε- 
ντές» 1'319 Ι.Χ. φορτηγό ανα­
τρεπόμενο' για αποιαδήπστε 
χρήση. Πληροφορίες τηλ. 0891)
22927.

(Π 952) 1—10
'ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 3 δωματίων με 
οικόπεδο 1.500 τ,μ·. περί φραγμέ 
νο, με διάφορα δέντραι στην 
Αιγίία Ειρήνη Σπήλιά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 233082, απογευιματι- 
,νές ώρες.

(Π 949) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή 'Θερί­
σου ημιτελής οικοδομή 76 τ.μ. 
3όροφη με ημιυπόγειο ή αν- 
ταλλάσσεται· με οικόπεδο' παραπ 
θαλάσσιο ή εντός σχεδίου. Πλη 
ροφορίες τηλ. 253485 - 253530.

(Π 905) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος επιβατικό 
μάρκας «Πέργκιν» Αγγλίας, μή­
κος 10,70, μηχανή 52 HP και σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 0275)22035, κ. Δημήτριο 
Χωριάτη, Ικαρία, απογευματινές
ώρες.

(Π 8'60) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπρεσέρ συρώμε- 
νο με μηχανή Ντόιτς 125 ΗιΡ 
και 300 πόδιαι αεροσυμπιεστή 
από γενική Επισκευή (αδούλευ­
το ακόμα). Σε τιμή ευκαΊρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 280002, γρα­
φείο εργολάβου Κωνσταντινίδη

(Π 943) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο με 60 
μουρέλα, 3 χιλ, από το κέντρο ■ 
του Ηρακλείου. Τιμή 2.000.000.
Πληροφορίες τηλ. 258017.

(Π 942) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 5 T.L. 
Τιμή 650.000 δρχ. 'Πληροφορίες 
τηλ. 242705, 6.30^—10 μ.μ.

(Π 941) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολύ ωραίο διαμέ­
ρισμα με 1.500.000 δρχ. και με 
τραπεζικό δάνειο Ιδιετούς λήξε- 
ως. Πληροφορίες τηλ, 283150 
— 287992 — 238139.

(Π 940) 1—-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 4,5 πε­
ρίπου στρεμμάτων εις περιοχή 
Μέσα Καρτερός. Πληροφορίες 
τηλ. 221185 - 283502 . 242483.

(Π 939) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτσκίνητΌ' επιβατι­
κό τύπου ΖΑΖ, μοντέλο '77, με 
αλλαγμένο κινητήρα της Φολξ 
Βάγκεν. Πλεγμένο πρόσφατα α­
πό το· ΚΤΕΟ; σε αρίστη κατά­
σταση, από πρώτο χέρι, τιμή 
300.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
252060 απόγευμα και 227694 
πρωί.
(ΠεΒ.3β).,,1·—4 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο.ικία 3 κυρίων δω- 
ματίών·ύμέ κουζίνα' και λουτρό 
'εξωτερικά και ο αέρας. Πληρο­
φορίες τηλ, 226690.

(Π934) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος γκαρσονιέ- 
ρα 24 τ.μ. στην Αθήνα, Καβά- 
φη 9, Πατήσια, δίπλα στη. στά­
ση του ηλεκτρικού «Άγιος Ε­
λευθέριος». Τηλ. 289255. Τιμή 
ευκαιρίας.

(Π 891) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ανεξάρτητη 
στον Πόρο, οδός Κοριυτσάς 75. 
Πληροφορίες τηλ. 227413, anr.. 
γεύμα πνές ώρες.

(Π 864) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
202 σε τιμή 
φρρίες τηλ.

(Π 911)

1—45
•αυτοκίνητο BMW 
ευκαιρίας. Πληρο- 
251053.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο· 3.200 
μ,, επί της κεντρικής οδού Ηρα­
κλείου - Σταυρακίων και σε α­
πόσταση τριών χιλιομέτρων α­
πό την Πανεπιστημιακή Κλινι­
κή, Αμφιθεατρικό, μιε φως, νε­
ρό, τηλέφωνο, κατάλληλο για 
κατοικία!. Τηλ. 251423.

(Π 919) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 2. 
300 τ.μ·. στον κάμπο Σιλάμου. 
Τηλέφ. 234470 και 232802, κ. 
Στέλλα· Λειβαδίτη,

(Π 869) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Καρτερού στη θέση Α- 
γία: Φωτεινή, με άδεια· οικοδο­
μής. Τηλ. 286900 — 288785 —
281233.

(Π 917) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνηΤο ASCO­
NA 1300- και για πολυτέκνους 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 226230.

(Π 831) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο ακί­
νητο 15 χιλ. από το Ηράικλειο. 
Αποτελείται από ισόγειο κτί- 
σμα 250 τ.μ. και ανώγειο κα­
τοικία επιπλωμένη και πλήρως 
εξοπλισμένη 100 τ.μ1. με οικό­
πεδο 4.000 τ.μ. Τιμή 50.000. 
000 δρχ Πληροφορίες τηλέφω­
νό 250379’ 6—8 μμ·.

(Π 886) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω αγοράς μεγα- 
λυτέρων πωλούνται δύο αυτο­
κίνητα πολύ προσεγμένα. 1) 
TOYOTA CELLICA 1600, 2) FI­
AT 125 SPECIAL. Δεκτός έλεγ­
χος. Μεσίτες' αποκλείοντα ι. Τη­
λέφωνο 235136, από 8 π.μ. —
5 μ.μ.

(π 890); 1—ιΤΟ

(Π 874) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι ως οικόπεδο 
8,5 στρεμμάτων,, 600 μ. απο
την Πανεπιστημιακή Κλινική, 
με 60 μ. πρόσοψη στον κεντρί 
κό δρόμο.
228897.

(Π 873) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σεως PUB

Πληροφορίες τηλέφ.

1—10
το ήμισυ επιχειρή.

33, Λιμήν Χερσονή. 
σου. Πληροφορίες τηλ, 0897—
22821.

(Π 876) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη Φοι­
νικιά, έναντι εργοστασίου Με- 
λισσείδη. Πληροφορίες τηλέφ 
226172.

(Π 880) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο SU. 
ZUKI 50 CC. Πληροφορίες τηλ 
228667 ή 226172.

ι(Π881) Τ—5
'ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI: 
SS . 2'0, μοντέλο 79, δραχμές 
250,000. Τηλ. 251123, ώρες γρο 
φείου, κ Γ ιάννη.

(ίΠ 882) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορητό βίντεο ΝΑ. 
TliO(NAL (NV - 100), κάμερα 
NATIONAL WV.3030 N και AC 
ADAPTION NV-B11. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226314, από 9.00 —
22.00.

(Π 912) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
DATSUN 2000 σε καλή κατά­
σταση, μοντ. 81. Πληροφορίες 
τηλ. 251405.

(Π 720) 1—13
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο, Έβανς 77, 
πολυτελούς κατασκευής, 65 τ.μ. 
νοικιασμένο. Τηλέφ. 221723 —
287177.

(Π 811) 1—15
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 

και 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια — 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 437) 1—50
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί καινούργιο 
104.τ,μ. επί της οδού Ελύρου 
60, ΤΑΛΩΣ, Καμίνια ή ανταλ­
λάσσεται με διαμέρισμα στο 
Ρέθυμνο·. Τηλ. 0831)24439 και 
0833)31303.

(Π 907) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Σιτροέν 
Ελέν σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
281298, ώρες καταστημάτων.

(Π 747) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ «Μερσεντές» 
123, ολόκληρο και μισό, OPEL 
RECORD ΤΑΞΙ. Πληροφορίες 
τηλ. 238036, ώρες 2—4 και " 
9—<12; βράδυ.

(Π 923) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται δυάρι η- 
μι, υπόγειο εις πρ,ανομιούχον 
περιοχήν Αιμίλιου, μ,ε κουζίνα, 
λουτρό και αποθήκη. Όλο επί 
προσόψεως με ανεξάρτητη εί­
σοδο,, κατάλληλο για μικρή οι­
κογένεια ή φοιτητές ή και για 
επαγγελματική στέγη. Πληροφο. 
ρίες τηλ. 222533,

(Π 9212) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό NISSAN CA 
MPAL ψυγείο 21)2 τόν. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285513.

(Π 920) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο μαγαζιά 37 
και 130 τμ., αντίστοιχα, με υ­
πόγειο και πατάρι επί της Λ. 
Ακαδημία· 25 - 27, τηλ. 289550 
ώρες γραφείου.

(Π 802) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο ισόγεια κα­
ταστήματα μεθ’ υπογείου 160 
τ.μ. περίπου έκαστο και με πα­
τάρι 50 τ,μ. στη λεωφ. Κνωσού 
π α ρ απλεύ ρως «Ήλεκτ ραγο ράς». 
β) Βίλα εις Κόκκινη Χάνι, 50 μ. 
από την είσοδο του ξενοδοχεί­
ου «Κνωσός BEACH». Τηλέφ. 
761015. Προτάσεις μόνο σοβα-
ρες.

’ (Π 657) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο στις Γούβες 1.800 τ.μ. σε 
συμφέροιυσο τιμή. Πληροφορί­
ες τηλ. 0897)61253 και 61372.

(Π 853)' 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.100 τ.μ. 
στη θέση Γιόφυρο, πλησίον 
τέρματος λεωφορείων. Τηλέφ. 
289550, ώρες γραφείου.

(Π 803) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
ΑθηναΤκή Αγορά Υποδη­
μάτων. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις δεκτές. Τηλ. 0831) 
26'548 ώρες καταστημά­
των.

(Π816) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 ΑΒΑ, 
Ri Η 1050 GL σε αρίστη 
κατάσταση και εξτρα ζάν 
τες αλουμινίου, μοντ. 79. 
Τιμή 700.000. Πληροφ. 
τηλ. 225725 κ. Μανόλη, 
από 09.00—14.00.

(Π887) 1—5
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ΜΛΑΗΜΑΤΛ
ΕΛΛΗΝΙΚΑ, Έκθεοη, Ιστορίο, 
Λατινικά και Γαλλικά παραδίδο- 
νται από καθηγήτρια απόφοιτη 
τού (Τανεπιστηιμίόυ Ά&ηνών, σε 
μαθηΐέξ ΓϋμναιόιΙοϋ και Λυκείου. 
Επίσης γίνονται- ειδικά nporta- 
ρασκευιαοτικά μαθήματα για 
την Γ’ Δέσμη. Τηλ. 230.316 κα­
θημερινά.

( Μ 745) 1—5
ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίιδει ιδιαίτε­
ρα μαθήματα κατ' οίικον. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250077 - 250677.

(Μ 743) 1—10
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ και ΓΑΛΛΙΚΑ: Πα­
ραδίδω ιδιιάίτερα μαθήματα. 
Πληροφορίες τηλ. 280423, 12.00 
— 1300 και 17.00 — 18.00.

(ίΜ 744) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Γαλ­
λικών παραδίδει μαθήματα. Τη­
λέφωνο 282908, ώρες 9—11 π. 
μ. Μι 7—-9 μ.μ.

(Μ 742) 1—7

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος από την Κνω- 
ισό, Ράτσας «Κανίς», χρώματος 
βερυκακιί. Ακούει στο όνομα 
Φράνκι. Εχει στο δεξί μπρο­
στινό πόδι πληγή από κτύπημα 
και στην περιιοχή αυτή είναι 
κομμένο το τρίχωμα. Παρακα­
λώ πολύ άπίαΓος to βρει να Τη­
λεφωνήσει στο 23834Γ κ. Αρ:- 
στέα. Υπάρχουν σοβαροί ψυχο­
λογικοί λόγοι σε ασθενή άτομο 
της οικογένειας και θα αμειφθεί.

(Δ 895) 1 —5
ΠΡΟΣΟΧΗ!
Αναλαμβάνομε κτισίματα1 τού­
βλων, μπλοκ σε οικοδομές - πο­
λυκατοικίες εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Τιμές λογικές. Επίσης 
τις μετατροπές παλαιών διαμε­
ρισμάτων και κτιρίων σε νέα 
(ενιάίών χώρων),. Σοβαντίσμα- 
τα και μιεοημέτια·. Πληροφορίες 
κ. Αλέξη!; Τηλ. 237084.

(Δ 894) 1—10

ΣΑΣ ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ότι 
επί της Λεωφ. Γ. ΠΑ- 
ΠιΑΝΔΡΕΟΥ αρ. 21 λει­
τουργεί η ΝΕΑ ΣΧΟΛΗ 
ΟΔΗΓΩΝ ΓΕΩΡΓΙΟΥΣΥ- 
ΓΛΕΤΟΥ, τηλ. 237024. 
Είμαστε πρόθυμοι ναι 
σας εξυπηρετήσουμε.

(Δ 891) 1—10

«ΤΗΛΕ ΚΛΑΜΠ
ΠΑΙΔΙΚΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ» 

Δωρίστε χαμόγελο στο 
παιδί σας. Δώστε του την 
σωστή αγάπη. Χαρίστε 
του φροντίδα. Μέσω Τα­
χυδρομείου.
Πληροφορίες:

ΠΑΙΔΙΚΟ 
ΤΗΛΕ - ΒΑΣΙΛΕΙΟ

Διεύθυνση: Σμύρνης 29, 
β· όροφος, γραφείο 8. 
Τ.Κ. 71201 Ηράκλειον- 
Κρήτης.

1—5

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΜΙΚΡΟΎ'ΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΐ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ । ί
ΤΣΙΚΡΙΤΣΗ ;

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Έναρξη νέας περιόδου 
των παρακάτω τμημάτων 
από τον μήνα Οκτώβριο, ί 
Α. Μονοετής ή Διετής κύ 
κλος σπουδών για αποφοί 
τους Λυκείου — Ειδικότη ' · 
τα Προγραμματιστή — ;! 
Χειριστή Η)Υ.
Β. Τμήματα ελευθέρων σε 
μιναρίων για επαγγελματί 
ες που ενδιαφέρονται για ! 
Η)Υ.
Γ. Τμήματα ελευθέρων / 
σπουδών για μαθητές Γυ ' 
μνασίου Λυκείου σε ΒΑ- ' 
SIC I, BASIC II, PASCAL 
I, PASCAL II. Π
Δ. Ειδικά τμήματα μαθη- ι[ 
τών Δημοτικού σε ΒΑ- ί 
SIC. <
Οι εγγραφές άρχισαν και 
συνεχίζονται στις υπερσύ 
γχρονες εγκαταστάσεις μας < 
(Έβανς 16 - 2ος όροφος, ί ■ 
τηλ. 284788) και συνεχί 
ζονται μέχρι 30 Σεπτεμ- 
βρίοιυ. J'
Σημείωση: Το Ινστιτούτο , । 
μας διαθέτει 20 γνωστά εί- 
δη Η)Υ (HOME)PERSO- > 
NAL). Στο εργαστήριο δια J > 
τίθεται σε κάθε μαθητή ι [ 
προσωπικά ένας Η) Υ. *'

Για το Ινστιτούτο ί 
Μικρο ϋ πολογιστών , J

Μ. ΤΣΙΚΡΙΤΣΗΣ Η

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ 
ΛΑ ΓΚΩΝ ΚΑΙ 

ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 
«ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ» 

ΣΤΕΛΙΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Λειτουργούν τμήματα 
Προχωρημένων και 

αρχαρίων
Πληροφ. Λ. Ακαδημίας 63 
Τηλ. 237482, Οικ. 243578 
Εγγραφές καθημερινώς 

10—12 π.μ. και 5—9 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ;
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.,μ. 
περίπου στη Μίλατο οικοδομή­
σιμο, σε περίοπΤη 6έση. πλη- 
ράφοβΊές στα τήλέφ.: 239101 
- 225123 (Ηρακλείου) κάι 0841) 
31732 (Μιλό+ού μδνό Σόββα- 
τΟΚύρΙΟΜ).

(Π 964) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο εκτά- 
ισεως £ στρεμμάτων στην πε­
ριοχή Ασκιανός Πύργος, πλησί­
ον παραλίας περιοχή Χερσονή­
σου. Πληροφορίες τηλ. 0897) 
22949 από 8-12 και, 5-10 μ.μ.

(Π 969) ΐ-^ι
ΓΏΛΕΙΤαΙ ολόκληρο ή το μισό 
ή ανταλλάσσεται με οικόπεδο* 
σίτο Ηράκλειο, οικόπεδο παρα- 
Θαλόισσιο εντός σχεδίου 800 τ. 
μ., άρτιο, οικοδομήσιμο στο 
Σχοινιά ΜΟράθώΥΟς. Πληροφο­
ρίες Τηλ. 222818 — 288388 — 
252175.

( Π 970) 1—6
VIDEO CLUB πωλείται με 1.000 
ταινίες ORIGINAL σε τιμή με­
γάλης ευκαιρίας. Τηλ. 224425 
— 232189.

(Π 967) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ COLT Μιτσουμπίσι 
1ι20Ο C.C. με 16.500 χιλ„ 2 ε­
τών. Τιμή 1.300.000 δρχ. Επί- 
σής πώλόΰντοι δύο ψυγεία αλ- 
λάντικών έΥϋ δύύ μέ+6ων και 
έΥό ΤΡίών μέτρων. Mfa κουζί­
να ηλεκτρίική -ενός μηνός και έ­
να- ψιυγείέό 16 φοδίών IZOLA. 
Πλήροφ. τηλ. 237521 - 234685.

(Π 971) 1—5
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημά επί της 
Λ. Κόλόκαίρινού 134, λόγω α­
σθένειας. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 282105.

(Π9Τ5) 1—10
ΛΙΓΑΡΙΑ: 4 στρέμματα, αμφι­
θεατρικά επί του κόλπου 450 μ. 
από τη θάλασσα, κατάλληλα 
κάι για εκμετάλλευση, πωλού- 
νται. Τηλ. 01)8828688, από 4- 
6.30 μ.μ.

(Π 978) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GPZ 
550 UNIT-RACK, Β’ εξαμήνου 
'84, κόκκινη, σε υπεραρίστη κα- 
τάσταιση με 6.500 χιλ., ατρ-ακά- 
ριστή, αγράτζούνιστη. 450.000 
μετρητοίς. Πληροφορίες τηλέφ. 
236395’ κ. Γιάννης.

(Π -966) μ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπειδο γωνιακό 
στο χωριό Γάζι 150 M2 με ά­
δεια οικοδομής. Πληροφορίες 
από 6—8 μ.μ. τηλ. 251133.

(Π 977) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα- ΦΟΞΒΑΓΚΕΝ 
'79 μοντέλο, με 50.000 χιλιόμε­
τρα. Τιμή 650.000 δρχ. Τηλέφ. 
255591 (5 μψ.).

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
!> Νέοι και νέες άνω των 25 ετών τελειόφοιτοι Λυ- 
;> κείου που ενδιαφέρονται για καριέρα και επαγγελ I;

ματική αποκατάσταση, ας τηλεφωνήσουν για μ 
η συνέντευξη, στα τηλ. 226521, 223198, 223197. f

(
ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ j;

ΜΗΝΑΣ ΧΡΙΣΤΙΝΙΔΗΣ
ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΓ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ

Μίνωος 57 — Ηράκλειον ; i

Από 15-9-1986 ·;

ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 256070 — 256190

I
 ΠΡΟΣΟΧΗ |

Εσείς που τελειώσατε το Λύκειο κα-ι τις Στρατιωτικές σας 
υποχρεώσεις. Που είσθε δραστήριοι και φιλόδοξοι. Που 
σας αρέσουν οι δημόσιες σχέσεις και η ιδιωτική πρωτοβου <> 
λία. Που σας αρέσε-ι ή άνετη οικονομική ζωή και να αμοί- 
βεστε ανάλογα με τη δουλειά σας,

ΕΛΑΤΕ ΣΕ ΜΑΣ ;!

Η Ασφαλιστική Εταιρία «ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ» 3;

θα σας εκπαιδεύσει σωστά και θα σας δώσει τα εφόδια να I» 
πετύχετε α-υΤό που θέλετε. Πληροφορίες για προσωπική 
συνάντηση στο τηλ. 227815 κ. ΚαλαΤτζάκη.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ & 
Olivetti

Η Olivetti Hellas Α.Ε. ανακοινώνει ότι 
από την 1η Σεπτεμβρίου 1986 ανα­
θέτει την αντιπροσώπευση και διά­
θεση των προϊόντων της (Μηχανές 
Γραφείου & Ηλεκτρονικούς υπολογι­
στές) για την περιοχή της Κρήτης 
στην Εταιρεία Ηλεκτρονική Κρήτης

Μαρογιώργη 3 (Τ.Θ. 1156) 
71110 Ηράκλειο

W Τηλ. (081) 289222 - 241765
TLX 262638 OREL GR.

OLIVETTI HELLAS Α.Ε.

ί

*

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BOUTIQUE γυναι­
κείων ενδυμάτων εάί της Οδού 
Χάνδακες (κοντά στα Λιοντά­
ρια). Πληροφορίες τηλ. γραφ. 
288981, οΐλίάς 286219.

(Π 965) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έντός σχεδίου οικι­
σμού στην περιοχή Πισκοπιανό 
Χερσονήσου τεμάχιο εκτάσεως 
870 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
8891)22949 από 8—12 και 5— 
10 μ.μ.

(Π 968) ι—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποδήλατο κουρσάκι 
δτάχυτο σε άρκετά καλή κατά­
σταση. Τιμή δρχ. 10.000. Τηλ. 
252092, 9-11 και 2-4 μ.μ.

(ΙΠ 972) 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
GALAXY, αμερικάνικο, ειδικής 
παραγγελίας, θθέσιο, μικρή φο­
ρολογία, λίγα καύσιμα, ε-υστά- 
θειια, ασφάλέισ, χοντρές λαμα­
ρίνες, εις καλή κατάσταση και 
τιμή ευκαιρίάς .Τηλέφ. ,0841) 
32527.

(Π 973) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ c-ikid δΐόρσφός στο 
Βρ&χάόΙ -Μέβθμβέλλσυ, πετρό- 
χτ,στος, με αυλή, ποραδοσίακή, 
εις περίοπ-τον θέση, εξαίρετη 
θέα κάι οπόλυτο ησυχία, σε τι­
μή ευκαιρίος. Τηλέφωνο 8841) 
32527.

(Π 974) 1^-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατά- 
οτήμα στη Χερσόνησο. Τηλέφ. 
0897)22386.

(Π 963) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:
Επαγγελματικό ψυγείο παντοπω 
λείου, με βιτρίνα και κατάψυξη, 
είναι σχεδόν καινούργιο, με μο- 
ντέρ Καπελαυέντ ηιμίκλει.στο, 
-αμερικάνικο. Τιμή μεγάλης ευ- 
ικάΐρίας, λό,γώ συνταξιοδότη- 
σης. Ωρα 9—2 κάι 4—10 μ.μ., 
τηλ. 255073.

(Π 962) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω αναχωρήισεως 
(ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιπμι'υι'ιπόγει-ο διαμέ- 
ρισμα 3άρι υπτρλούξ, Ακαδη­
μίας και -Μύστρά 40. Πληροφο- 
-ρίες τηλ. 252735.

(ΙΠΙ959) 1—1 ο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόιπ-εδο 230 τ.μ. 
ιστη Θέση Γιόφυρο, δίπλα στην 
φάρμα, 50 μ. από την παλαιά 
οδό. Τηλ. 282061.

(Π 958) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οτκόηεδα με ι,διω- 
τικό δρόμο- τεσσάρων μέτρων, 
500 μ. γοτίως ε,ργσστσσίομ Σαπ 
ρ.δάκη - Βιδάικη, Καλοψούζη. 
Τηλ. 285575 ώρες καταστημ-ά- 
των, 231397 οικία.

(Π 976) 1—<6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτσσυκλέτα SUZU- 
(ΚΙ GSX 250ΙΕ, ιμόνίτέλό '83, σε 
«ρίστη κάτάι&ΐόσή, 250.00*0 
δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 224023.

(Π 936) 1—3

I Wetli
IKWamaaamiMro Ηράκλειο Κρήτης, Τηλ.: 251.595, 251.681

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W. 1.- 
300, Σκαραβαίος, μοντέλο '65, 
τροποποιημένο σε '71 μοντέλο, 
περασμένο από Κ.Τ.ίΕ.Ο. σε αρί- 
κτΤη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 252647.

(Π 961) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα κα­
λής κατασκευής, θέση προνομι­
ούχα. Πληροφορίες Δ. Καπ®τα- 
νάκη, πολ. μηχ., τηλ. 221727.

(Π (960) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
λουτρό (στο Μάστομπά). Τηλ. 
232040.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί- 
ισμαιτα τπ&ντάριια, όροφος και 
διαμέρισμα. Τηλέφ. 286471 — 
243538.

(Ε 48) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ (επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες λουξ (STUDIO) 
μόνο για φοιτητές και φοιτή­
τριες, εις άεριοχή Γιόφυρο. Τη­
λέφωνο 251770, 8—10 και 6— 
ΐόμ-.μ.και 250097 ώρα 15.00— 
20.00.

(Ε49) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 55 τ.μ. 
δύο συνεχομένων δωματίων σ' 
ορόφου στο ΜεΊ'ντάνι. Πλη- 
ροφορίες κ. Ανδρέα, ώρες γρα­
φείου στο τηλ. 235050.

(Ε 50) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στην οδό 
Ροδοκανάκη 35. Τηλ. 233224 — 
286619.

(Ε 52) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
δύο δωματίων για φοιτήτριες. 
Τηλ. 242279 — 236896.

(Ε53) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτήτριες 
καινούργια επ.πλωμένη μονοκα- 
τοικιία 3 δωματίων -και χωριστά 
-στη Θέρισσας Τηλ. 288827 οπό 
3—7 μ.μ.

(Ε54) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο και­
νούργιο ηροσόψεως sfil της Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 771465 και 0241)25202 
μετά τις 5 μ.μ.

(Ε 42) .1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι εντός 
Ηρακλείου μόνο για φοιτήτριες. 
Τηλ. 821667.

(Ε 46) 1—3
Ε NO I KI AZC NTΑΙ γ κμρσον ιέριες 
με πλήρη εϋίιπλωση στο 13ο χι- 
λιάμετρο της νέας εθνι-κής οδού 
ιπίεριοιχίή Κόκκινη Χάνι. Διάρ- 
κεια μισθώσεως ενός έτους. Πλη 
ροφο-ρΐίιες-τηλ. 286803 - 761017 
- 238489.

(ΙΕ 45) 1—10
EINO I ΚΙΑΖίΕΤΑΙ υιπ'ςρπολυ-τελές 
διαμέρισμα, επιπλωμένο ή άν®υ, 
δι-α ,σ/αβαρό ανδρόγυνο σε κεν- 
τρικό σημείοι της πόλεως και ε­
πί της ίΜίΡάλέας με εξαιρετική 
θέα. Γιληροφορίΐες τηλ. γραφ. 
283907, οικίας 286219.

(Ε47) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 140 
τ.μ., -κατάλληλο- για SUPER­
MARKET, βιοτεχνία, εργαστή­
ριο κλπ. Πληροφορίες τηλ. 031) 
942446, 5—7 μ.μ.

(ίΕ41) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα από 
τελούμενο- από δύο- σίθουίσες
(ισόγειο = ήμιίυΓπόγειο) με εσω­
τερική ισκάλα, -συΥόλικού εμβα- 
δού 320 τετρ. μέτρων, με δύοι 
εισόδους, χώρο PARKIiNG, α­
κάλυπτο χώρο 90 τ.μ. πολυτε­
λούς κατασκευής, κατάλληλοι 
γιά οποιαδηττοτε δουλειά, κεί­
μενο! στην- οδό Βίντσι -και Νϊ- 
δας (γωνία). Τΐηλέφι. 224023 — 
226586 και 227742 (οικίας).

(Ε40) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δι,αμέρισμα γω- 
ν-ιακό' 3όρι, β' ορόφου, οδός 
Νίδας 32, κοντά δημ, σχολείου1
Κατοαμπό. Πληροφορίες εντός 
(στο υπόγειο) από 6—<9 μ.μ.

(Ε3Θ) 1—5

¥
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές και φοιτήτριες. Τηλ. 
251636.

(Ε'51) 1—2
ENCIKIAZCNTAI 4 δωμάτια για 
φοιτήτριες στο κέντρο της πό­
λης. Τηλ. 241441.

(Ε 43) 1_4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πά­
ροδός Άλμπερτ 4, πλατεία Κορ- 
νάρου. Τήλ. 287786, κ. Παύλο.

(Ε55) ή—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτήτριες επιπλωμένο με χρή­
σή κοθξίνας και τηλεφώνου στη 
θέΟή Σπήλιά. Τηλ. 235059

(Ε 44)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
φοιτητές ή σπουδαστές με ιδι­
αίτερο- λουτρό, θέρμανση και 
τηλέφωνο σε ξενοδοχείο πόλε- 
ως. Πληροφορίες καθημερινά 
στα τηλέφωνα 242391 _ 242392 
ώρες κατά προτίμηση: 6—9μ.μ.

(Ε990) 1—6

^ζητειτλΒΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ νέοι, νέ­
ες, άνδρές - γυναίκες. Επικερδής 
ιεξωτερική εογάσίσ. Πληροφο­
ρίες DELTA INTERNATIONAL 
LTD, οδός Σ,μύρνης 29, β' όρο 
φος, γραφείο 9, τηλ. 242845, 
ώρες γράφείου.

(Ζ306) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος Τεχνικού 
Λυκείου χώρ-ίς οικογενειακές υ- 
ποχρέύσεις. Πληροφορίες: Δημ. 
Καπετανάκη, τηλ. 221.727.

(Ζ2θβ) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΑΝΤΙ- 
ΙΠΡΟΣΩΠΟΣ για τη-ν περιοχή 
'Κρήτης και Πελοποννήσου. Δια- 
κοομητικά είδη εισαγωγής. Δί­
δεται αποκλειστικότητα. Σχετι­
κό κεφάλαιο απαραίτητος όρος. 
Πληροφορίες DELTA INTERNA­
TIONAL LTD, Σμύρνης 29, β' 
όροφος, γραφείο 9, ώρες γρα­
φείου, τηλ. 242845.

1—4
ΕΜΠΟΡΙΚΟΊ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ: 
Παιρά -μεγάλης Ει-σαγωγι-κής Ε­
ταιρίας ζημο-ύνται εμπορικοί 
ιαντί'πράσώπΌί άπ’ όλη την Ελ- 
λάδα, πρωτότυπα είδη εισαγω­
γής, μεγάλη γκάμα-. Σχετικό κε­
φάλαιό άΠαραίτητα Αποικλει- 
ότιική Πώλησ,ή. ΔΩΡΕΆΝ: Πα­
ρέχονται πληροφορΓσκά έντυπά 
μας- Γράψτε μας: DELTA ΙΝ- 
T1ERNATIONAL LTD οδός Σμύρ 
νη-ς 29, β' όροφος, 71001, Ηρά- 
κλειον Κρήτης, τηλ. 081)242845

(Ζ 396) 1—4

ΑΠΟ σοβαρή εταιρεία 
ζητούνται 5 άτομα, άν­
τρες και γυναίκίΒς. Κα­
ριέρα στελεχών. Ολική ή 
μερική απασχόληση, με 
-υψηλές αποδοχές. Τηλέφ, 
για ραντεβού 286393, 
10— Τ.3Ο και 5—-8 μ.μ.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 13 3 Ο 2
ΟΔΗΓΩΝ

Οδηγεί τον κόομο σιην τεχνολογία των ελαοτικοτν

ΒΕΤΟΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για τοποθέ­
τηση επίπλων κουζίνας άνω των 
10 έίών. ΐήλ. 2374/5.

(Ζ 307) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπ-έλα αΓ,όφοιτη Λυ- 
kJou- ηλικίας έως 2ο ετών για 
να εργασθεί στο ταμείο του κι- 
νηματογράφου «Κρόνος». Τηλ. 
227183, IC—1 μ.μ. και 7—10 
μ.-μ.

(Ζ957) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνη­
το 1 τσννού αγροτικό - εμπο­
ρικό, ανοικτό, 0ε καλή κατά­
σταση. Εξόφληόη απολύτως 
μετρητοίς. Τηλ. 237241, κυρίως 
αΛογέυιμάτινές ώρεο.

(Ζ 302) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για Καφε- 
τέρία. Τπλ. 282298, 10.00 — 
13.00 καί' μετά τις 17.-00.

(Ζ293) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σεοβιτόρος και βοη­
θός ΤΑΒΕΡΝΑ - ΠΛΑΖ ΓΥΑΛΟΣ 
τηλ. 761031.

(Ζ301) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γι,αι την- κα- 
φετέριο - PUB «AQUARIUS», 
θεοτοκοπούλου 01, έναντι ξε- 
-νοδσχείιου «Κάστρο». Μισθός 
ιικανοποι-ητι-κάς. Πληροφορίες 
ενΤός από 8.30—,10 μ-.μ.

(Ζ 304) 1—3 
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Με εντατικό ρυθμό συνεχίζεται 
η. προετοιμασία του φετινού δία 
γωνισμού όμορφίάς για την ανά 
δείξη τής πιο όμορφης Κοητ.κο 
πούλας του 86. Απ' όλα τα ση 
μεί’α της Κρήτης γίνονται καθημε 
ρινά τηλεφωνήματα στα γρα - 
φ,εϊα της γραμιμάτέϊάς άιπό κοπέλ 
λες που θέλουν να λάβουν μέρος 
στα! καλλιστεία πολλές είναι δε 
αυτές που ήδη έχουν δηλώσει 
συμμετοχή. Πρέπει να σημειώθεί 
ότι φέτος περισσότερο από άλ 
λες χρονιές τα δώρα που θα πά­
ρουν οι νικήτριες είναι πολλά και

αξιόλογα, προσφορά διαφόρων 
μεγάλων επιχειρήσεων της πόλης 
μας. Κι εφέτος τις τουαλέττες 
των 12 φιναλίστ θα σχεδιάσει η 
γνωστή για την πρωτοποριακή 
εργασία της, μοντελίστ Μέλπω 
Μαρσυγάικη. Την περιποίησή 
προσώπου κιΟι σώματος θα επιμε 
ληθεί όπως κάθε χρόνο η αισθη 
τικός Μάριον Σφακιανάκη, διιευ 
'θύντρια του Ινστιτούτόυ «BEL 
LE ΕΑΜΜΕ». Τα μαγιώ θα είναι 
των μεγάλων καταστημάτων «LO 
NDON» και τα παπούτσια του 
γνωστού Οίκου γυναικείων υπο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τοστάδι- 
κο μέ πρσ'ϋ πηρεσία Κάι για U6- 
νψή 'ΤίάΟχάλησή. Τηλ. 283285, 
Κ. Νίκο.

(ί 303) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Υέά ή καί φοιτήτρια 
για βιβλιοχαρτοπωλεία. Πληρο­
φορίες Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 
85.

(Ζ 299) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλεκτρούδες έμπει­
ρες σε χειροποίητα πλεκτά για 
κατάστημα. Τηλ. 287887.

(Z2S7) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός νια 
5μελή οικογένεια στον ΆγΙο Ι­
ωάννη. Τηλ. 288297, ώρες κα­
ταστημάτων κόι- 222115.

(Ζ300) 1—6

ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟ κατάσΤήμα ηλε­
κτρικών έιδών ζηΤείται τεχνί­
της γίά ν' ανάλάβεί το σέρβις 
οικιακών Ούσκενών. ΜαΥιμη α- 
πάσχόληση, ωράόιό κά+οστη- 
μάτών. Τηλέφωνο: 286688.

(Ζ157) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό γκα μόνι­
μη απασχόληση, φανοποιός και 
βαφέας αυτοκινήτων ή πωλεί­
ται η επιχείρηίση με πελατεία 
εξασφαλισμένη. Τηλ. 230517 — 
251179.

(Ζ248) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης για πλυντή­
ριο αυτοκινήτων και μικρός για 
βενζινάδικο. Πληροφορίες τηλ. 
280883.

(Ζ 240) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργά­
τες άνω των 25 ετών για συνε­
χή απασχόληση. Τηλ. 821268— 
821332.

(Ζ 238) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς να 
προσέχει ηλικιωμένη κυρία. Μι­
σθός Ικανοποιητικός. Τηλέφωνο 
288750.

(Ζ251) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για να ερ- 
γασθεί σε σουβλατζίδικο στην 
Εθν. Αντιστάσεως 87. Πληρο­
φορίες εντός.

(Ζ 244) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλ-ερς ή και- άλ­
λα άτομα. Κερδίστε πολλά χρή­
ματά αξοποιώντας τον ελεύθε­
ρο χρόνο σας διαθέτοντας τα 
είδη μας σε γνωστούς σάς. Δια­
θέτουμε: Κοσμήματα, δερμάτι. 
να, Λλεκτά, εσώρουχα1 (ανδρι­
κά, γυναικεία, παιδικά), νυχτι­
κιά, πιζάμες, -μπουρνούζια κλπ. 
ιΜέγάλες προιμήθίειες, πολλά δώ­
ρα. Πληροφορίες τήλ. 242864 
— 286641.

(Ζ 247) 1—ΙΌ 

δημάτων της πόλης μας «MA­
RIANNA». Αξίζει ακόμη, να ανα­
φερθεί ότι καταβάλλεται προσπά 
θειο το καλλιτεχνικό πρόγραμμα 
της βραδιάς να άάΰτελέσει μια 
συμπληρωματική έκπλήξη στην 
φετινή οργάνωση. Υπενθυμίζε­
ται ότι όσες νέες επιθυμούν να 
πάρουν πληροφορίες για το δία 
γωνισμό μπορούν να. περάσουν 
από τα γραφεία της Γραμματείας 
Θεσσαλονίκης 7 (έναντι Εφημ. 
«ΓΤΑΤΡΙΣ», ή να τηΛ-εφωνήσουν 
στο 281375 από ώρα . 10—1 και 
5—8, καθημέρινά.
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Ανακοινώνονται την Παρασκευή

ΟΙ 40 ΠΡΩΤΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ

0 ΟΦΗ υπέβαλε ένσταση για κοινή 
συμμετοχή του Ερασιτέχνη Διογΰρα

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ TOY κ. ΚΑΡΕΛΛΗ

ΣΧΕΤΙΚΑ με το πρόβλημα που 
δημιουργήθη-κε στην πρεμιέρα 
του πρωταθλήματος Α' Εθνικής 
Κατηγορίας ο Πρόεδρος της ΠΑΕ 
-ΟΦΗ κ. Γιάννης Παπαματθαιά- 
κης έκανε χθες στην «Π» τις εξής 
δηλώσεις:

«ΑΥΤΑ που είπε ο υφυπουρ­
γός Αθλητισμού κ. Βαλυράκης, 
δεν είναι δυνατόν να εφαρμο- 
σθρύν. Την απεργία έκαναν οι 
ποδοσφαιριστές και όχι οι ΠΑΕ 
και έτσι δεν συντρέχει λόγος να 
τιμωρηθούν αυτές. Αλλά και αν 
υπάρχει θέμα τιμωρίας θα πρέπει 
να επιβληθούν κυρώσεις σε 14 
ΠΑΕ. Εμείς δεν έχομε ευθύνη για 
την απεργία που έγινε και τυχόν 
τιμωρία μας θα είναι άδικη και 
παράνομη. Πάντως αν τιμωρη­
θούν οι ΠΑΕ θα επέλθει μεγάλη, 
αναστάτωση στο πρωτάθλημα».

ΟΣΟΝ αφορά το θέμα της χρη 
σιμοποίησης ερασιτεχνών ο κ. 
Παπαματθαιάκης είπε: «Ερασιτέ 
χνες ποδοσφαιριστές δεν επιτρέ 
πεται να χρησιμοποιηθούν, αφού 
σύμφωνα με τον ΚΑΠ αυτό απο 
τελεί παρανομία. Εξάλλου σ’

εμάς δεν ήλθε κάποιο τέλεξ από 
το Υπουργείο που να λέει ότι 
μπορούσαμε να χρησιμοποιήσο­
με ερασιτέχνες».

Ο Γ. ΒΛΑΣΤΟΣ
ΕΞΑΛΛΟΥ ο αρχηγός της ποδο 

σφαιρικής ομάδας Γιώργος Βλα 
στός, δήλωσε τα ακόλουθα: «Η 
απόφαση του κ. Βαλυράκη, νομί 
ζω ότι δεν είναι σωστή, χωρίς 
να θέλω να πω ότι εγώ μπορώ 
να κρίνω τον υφυπουργό Αθλητι 
σμού. Ο κ. Βαλυράκης δεν μπο­
ρεί να τιμωρήσει τις ΠΑΕ, αφού 
το πρόβλημα το έχουν οι ποδο 
σφαιριστές με την Πολιτεία και 
όχι με τις ΠΑΕ. Εμείς ζητάμε αυ 
τό που η Πολιτεία δίνει στους ξέ 
νους παίκτες που έρχονται στην 
Ελλάδα, δηλαδή τα ελεύθερα συμ 
βόλαια. Η λύση με τους ερασιτέ 
χνες νομίζω ότι είναι παράλογη. 
Ο ερασιτέχνης δεν έχει καμιά 
σχέση με τους επαγγελματίες και 
δεν μπορεί ο κάθε ερασιτέχνης 
να παίζει με τα συμφέροντα του 
κάθε επαγγελματία».

ΔΙΠΛΗ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του

ΟΦΗ προπονήθηικαν πρωί και α-
πόγεύμα στο βοηθητικό γήπεδο 
του Συλλόγου υπό την καθσδήγη 
ση του κ. Γκέρσρντ και των συ

, νεργατών του.
ΤΟ πρωί η προπόνηση αφιε­

ρώθηκε σε διάφορες ασκήσεις, ε- 
, νώ το απόγευμα στη φυσική κα­
τάσταση των παικτών.

ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ απών ήταν ο 
Βασιλείου που πήγε στην Αθήνα 
και .πήρε μέρος στην προπόνηση 
της Εθνικής.

ΣΗΜΕΡΑ εξάλλου θα απουσιά 
σουν σι Νιόπλιας και Χαραλαμπί 
δης, οι οποίοι θα προπονηθούν 
στην Αθήνα με τις Ελπίδες και 
την Ολυμπιακή ομάδα, αντίστοι 
χα.

Την Παρασκευή! Ιανακοινώ- 
,νονται σύμφωνα με πληροφορι 
ες τα πρώτα 40 ονόματα των υ 
ποψηφίων Δημοτικών Συμβου 
λων που θα στελεχώσουν τον 
συνδυασμό της «Δημοκρατικής 
Συνεργασίας».

Τα ονόματα SJ δοθούν στην 
δημοσιότητα από τον επικεφα 
γης του συνδυασμού κ. Μανόλ 
λη Καρέλλη σε συνέντευξη Τύ 
που.

Εξάλλου τη Δευτέρα Ι5 Σεπ 
τεμβρίου θα γίνουν τα εγκαί­
νια του κεντρικού εκλογικού Κέ

ντρου του■ συνδυασμού στην 
πλατεία Δασκαλογιάννη.

Οπως αναφέρεται σε δελτίο 
Τύπου του συνδυασμού στα εγ­
καίνια Θα παραστούν οι βουλευ 
τές Ηρακ>^είου του ΠΑΣΌΚ κα 
θώς και οι Γενικοί Γραμματείς
Αθλητισμαύ Δημ. Σαρρής

ΟΙ ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΙ 
ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ

Στους ελαιώνες των Κοινοτή 
των Προφ. Ηλία, Δαφνών, Βενε 
ράτου, Αυγενικής, Κερασών, Σί 
βας και Σωκαρά συνεχίζονται σή 
μ:ερα οιι αεροψεκασμοί για την 
καταπολέμηση του δάκου της ε­
λιάς.

Αύριο αεροψεκασμοί θα γίνουν 
στις Κοινότητες Καλεσσών, Γαζί 
ου, Βασιλικής, Βαγιωνιάς, Στα- 
βιών, Διονυσίου, Αμπελούζου, 
Καστελλίου Καινουργ., Μητρό­
πολης, Χουστουλιανών, Αγ. Δέκα 
καθώς και στη Φοινικιά.

Χθες Σήμερα Aupto·

0 Εργοτέλη^ ΟέΛει νίκη 
οτην πρεμιέρα me Κυριακής

ΜΕ νίκη θέλει να ξεκινήσει στο 
πρωτάθλημα της Γ' Εθνικής ο Ερ 
γοτελης, ο οποίος την Κυριακή 
θα αντιμετωπίσει στο γήπεδό 
του τον Βύζαντα Μεγάρων.

ΠΑΡΑ τις αιπσυσίες των παι­
κτών που αποκτήθηκαν από τις 
μεταγραφές και του Κορωνάκη, 
παυ είναι τιμωρημένος από την 
προηγούμενη αγωνιστική περίο­
δο, επικρατεί αισιοδοξία στις τά 
ξεις των κιτρινόμαυρων για ένα 
νικηφόρο ξεκίνημα.

ΜΙΑ ΕΥΧΗ
ΤΟΥ κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ

ΣΕ σχετική ερώτηση της στή 
λης ο προπονητής το.υ Εργοτέ- 
λη κ. Καραμανλής είπε: «Ευχή 
μου είναι να υπάρξουν καλύτερες 
συνθήκες δουλειάς και προόδου 
στην Ελλάδα και οι φίλαθλοι να 
δουν καλύτερο θέαμα. Για φέτος 
ο Εργοτέλης έχει προετοιμαστεί 
κατάλληλα προκειμένου να αντι­
μετωπίσει όλες τις αντίξοες συν 
θήκες που θα συναντήσει στο 
πρωτάθλημια. Στόχος μας είναι 
— λόγω τροποποίησης του π ρω 
ταθλήματος — να παραμείνομε 
στην Κατηγορία και εφόσον έχο

με εξασφαιλίσει την παραμονή τό 
τε θα επιδιώξομε να πλασαρι- 
στούμε στις πρώτες θέσεις».

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
ΣΤΟΝ αγώνα Εργοτέλη — Βύ 

ζαντα θα σφυρίξει ο κ. Κοτζίκας 
του Συνδέσμου Διαιτητών Πά­
τρας.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ
Συνέντευξη Τύπου θα δώσει 

αύριο στη «Βάρδια» στη 1 το 
μεσημέρι η Διοίκηση του Εργοτέ 
λη.

ΟΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ 
ΤΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ

ΑΠΟ το Γραφείο Δημοσίων 
Σχέσεων του Εργοτέλη ανακοινώ 
θηκαν τα εξής:

«Με μεγάλη μας χαρά ενημερώ 
νουμε τους φιλάθλους - μέλη του 
συλλόγου μας ότι ο παλαιός πο 
δοσφιαιριστής και παράγοντας κ. 
Γεώργιος Ζερβός εξουσιοδοτήθη 
κε από το Δ.Σ. του Γ.Σ. «Ο Ερ 
γοτέλης» να εισπράττει τις εισφο 
ρές του συλλόγου για την νέα. ελ 
πιδοφόρο ποδοσφαιρική περίο­
δο 1986—87. Παρσκαλούμε να 
τον βοηθήσετε στο δύσκολο έρ­
γο που ανέλαβε».

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ 
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΧΘΕΣ το απόγευμα συνεδρία 
σε εκτάκτως, στα γραφεία του 
γηπέδου, το Δ.Σ. της ΠΑΕ-ΟΦΗ 
το οποίο ασχολήθηικε κυρίως με 
θέματα λειτουργικότητας του 
γηπέδου.

Η ΔΙΟΙιΚΗΣΗ αποφάσισε να δη 
μιουργήσει — λόγω της πιεστι­
κής ζήτησης — 20 ακόμη θέσεις 
αμπονέ των 30.000 δρχ. και 60 
θέσεις των 22.000 δρχ. Επίσης 
θα δημίΌυργηθούν και 400 θέ­
σεις των 10.000 δρχ.

ΕΠΙΣΗΣ συζητήθηκαν θέματα 
που έχουν σχέση με την άνετη— 
κατά το δυνατόν — προσέλευση 
των φιλάθλων και παρακολούθη 
ση των αγώνων.

ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο της 
ΠΑΕ-ΟΦΗ θα συνεδριάσει κανό 
νικά αύριο Πέμπτη.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
ΣΤΟΝ αγώνα της Κυριακής με 

ταξύ ΟΦΗ και Πανιωνίου θα σφυ 
ρίξει ο κ. Ζαικεστίδης, του Συν­
δέσμου Διαιτητών θεσ)κης.

Ο ΟΦΗ ΥΠΕΒΑΛΕ 
ΕΝΣΤΑΣΗ

ΓΙΑ τον αγώνα του με τον Δια 
γόρα ο ΟΦΗ υπέβαλε χθες ένατα 
ση, υποστηρίζοντας ότι δεν είχε 
δικαίωμια να χρησΊμοποιήσει ερα 
σιτέχνες ποδοσφαιριστές. Παράλ 
ληλα εξηγεί τους λόγους για τους
οποίους δεν παρατάχθηκε 
ματς αυτό.

ΘΑ ΜΕΤΑΔΟΘΕΙ
ΤΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΤΗΝ 
ΧΑ Υ ΝΤΟΥΚ

στο

0 ΠΟΑ θα παίζει εκτός με ΟΦΙ

ΑΠΟ την EPT 1 θα: μεταδοθεί 
«ζωντανό» το ματς ΟΦΗ — Χά- 
υντοακ, την άλλη Τετάρτη. Η 

EPT 1 θα πληρώσει στον ΟΦΗ 
το ποσόν των δύο εκατομμυρί­
ων δραχμών. Την μετάδοση θα 
κάνει ο Νίκος Κατσαρός, ενώ τη 
λεσκηνοθέτης θα είναι ο Κ. Περ- 
περίδης.

και Εργασίας κ. Θανάσης Σκου 
λάς Επίσης .θα παραστούν τα μέ 
λη της, ΝΕ Ηρακλείου του ΠΑ 
ΣΟΚ και των κομμάτων Φιλε­
λευθέρων και Χριστιανικής Δη 
ΐμοκρατίας που συνεργάζονται 
με τον συνδυασμό.

ΕΚΛΕΨΕ
ΦΑΚΙΡΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ

βοηθός φακίρη ζήλεψε τη δό 
ξα και τις ικανότητες του δασκά 
λου του και βάλθηκε να τον ξε- 
περάσει. Όμως του έλλειπαν τα 
σύνεργα γι' αυτό και προσπάθη 
σε να τα αποκτήσει με τρόπο ό-

ΦΑΝΤΑΖΟΜΑΙ πως όλοι συμφωνούν ότι η αποψινή σ 
ση των υποψηφίων Δημάρχων είναι μια πρωτόγνωρη πράξ 
εγκαινιάζει μια νέα εποχή δημοκρατικού ύφους και ήθους Πθ11 
και σε περιόδους προεκλογιικής αναμέτρησης στις οποίες κ°Κ°μ,Ι 
αρχές ξεχνιούνται. Η στήλη πιστεύει και εξ αρχής υποστήρ^01^ 
απ' αυτή την κορυφαία στιγμή του προεκλογικού αγώνα για °Τ| 
οποία όλοι πρέπει να νοιώθουμε υπερήφανοι, δεν έπρεπε 
πουν οι δηιμοσιογράφοι, οι οποίοι ας το καταλάβουν όλο° 

(πρέπει) κάνουν προσωπική πολιτική. Μεταφέρουν (οφτχ 
την γνώμη και άποψη της Κοινής Γνώμης και για λογαριοσ.μό°υ'') 

ερωτούν. Αν έτσι έχουν τα πράγματα δεν καταλαβαίνω την ε 
νή του κ. Καρέλλη να μην πάρουν μέρος σήμερα στη συνάν^'^0 
- διάλογο, οι ανταποκριτές των αθηναΊ'κών εφημερίδων Πονθ' 
περισσότερο, όταν ο επιμένων είναι δημοσιογράφος που σε U δί 
πούς καιρούς υπερασπίστηκε μέ θυσίες την ελευθερία της π·^ 
του. Έχω δίκιο συνάδελφε Μανόλη Καρέλλη;

ΑΥΡΙΟ Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Τα δέματα που δα συζητηδούν

σης
Το θέμα της πραγματοποίη 
ημερίδας μεταφορών για ό

λη την Κρήτη πρόκειται '.α συ 
ζητήσει το Νομαρχιακό Συμβου 
λιο Ηρακλείου στη διάοκεια 
της ίδιας συνεδρίασης θα συζη 
τηθ'ούν επίσης τα. παρακάτω θέ 
.ματα.

1. Εγκριση :2ης Τροποποίη­
σης Προϋπολογισμού Νομαρχία 
κού Ταμείου 1.986 με εισηγητή 
τον Προϊστάμενο της ΥΕΕ

2. Τροποποίηση Προϋπολο­
γισμού Εργων Σχολικής Στέ 
γης της ΣίΑΝΤ 8629 με ε’-σηγη

τή τον Γιάννη Φραγκάκη 
τή Σχολικής Στέγης.

Δ)ν-

3. Τροποποίηση Πιστώσεων 
και ορίων Πληρωμών της ΣΑ 
NT 8629 με εισηγητή τον Γιάν 
νη ΜιαΙίδη Δ)ντή Τεχνικών Υ- 
πηρεσΐο>ν.

4.) Επικύρωση Δήμιουργημέ- 
νων Επιτροπών του Σχεδίου 
«ΞΕΝΟΚΡΑΤΗΣ» για; την αν­
τιμετώπιση Εκτάκτων Αναγ­
κών με εισηγήτρία την Σόφια 
Περάκη αναπληρωτρια προιστα 
μένου ΠΕΕΑ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

μως που όπως απόδείχθηικε, δεν
ήταν και τόσο... μαγικός.

Σύμφωνα: με την Αστυνομία 
ο 21χρονος Ζαχαρίας Φουρνά- 
ρης έκλεψε από το τροχόσπιστο 
του Νοτιοαφρικανού Χέντρικ 
Γιοχάνες Σνυμαν 33 χρονών, 
που είναι επαγγελματίας φακί­
ρης, 3 κουτιά φακιρικά νούμερα, 
20 περίπου κουστούμιια για σό- 
ου, 1 διπλό κασσετόφωνο, 1 ατ- 
τ άρι, 3 πάγκους (ταμ - ταμ: αφρι 
κανικά), 20 κασσέτες σόου και 
διάφορα άλλα φακιρικά αντικεί 
μένα, συνολικής αξίας 3.000.000 
δρχ. Έγινε όμως αντιληπτός και 
ήδη. καταζητείται από την Αστυ 
νομία.

Το περιστατικό συνέβη το α- 
πόγευμα της Δευτέρας στα Μά- 
λια. Ανακρίσεις κάνει το Αστυν. 
Τμήμα. Τάξης Χερσονήσου.

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
9-9-86

ΤΗΝ προχθεσινή παράσταση-της ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ ΣΟΣΑ π 
λούθησε ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Μανόλης Αουκάκης. Και PQl<0 
αν δεν κάνω λάθος μια από τις σπάνιες παρουσίες του ΝΌφ1^ 
στις Πολιτιστικές εκδηλώσεις εφέτος. Δεν έχω λόγο δε, να 
πισημάνω ότι οι εντυπώσεις του από την ΣΟΣΑ ήταν άριστες Ε'

ΣΕ μια εβδουάδα, μαθαίνω, οτι θα δοθεί στη δημοσιότητα 
ψηφοδέλτιο του συνδυασμού «Δημοτική Ανάπλαση» με επικε 
λής τον κ. Ξυριτάκη. Οι γνωρϊζοντες κάνουν λόγο via 
ξεις. Να·δούμε. ' Κπλ^

ΣΤΗΝ Ιέράπετρα θ ανοίξει 
την Κυριακή για τον ΠΟΑ η 
αυλαία του πρωταθλήματος Εβ- 
νικήςΕρασιτεχνικής Κατηγορίας 
με αντίπαλο τον τοπικό ΟΦΙ.

ΑΠΟ την ομαδα του Ατσαλέ 
ν.ιρυ θα απουσιάσει ο Μπακού- 
σης, του οποίου το δελτίο — 
σύμφωνα με την ισχύουσα No 
μοθεσια —· πρέπετ να ταχυδρο 
μηθεί προς την ΕΠΟ στις 17 
Σεπτεμβρίου.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΜΕΝΟΣ εν
τατικά και μεθοδικά από τον κ 
Μανόλη Τζανή, ο ΠΟΑ μπαί­
νει στη «μάχη» του πρωταθλή 
ματος με αισιοδοξία και με στο 
χο να παραμείνει στην Κατηγο 
Ρία του. Πρέπει να. υπενθυμίσο 
με ότι από κάθε Ομιλο της ΕΘ 
νικής Ερασιτεχνικής Κατηγορί 
ας θα παραμείνουν πέντε ομά­
δες ενο> οι υπόλοιπες θα υποβι 
βασθούν.

ΜΙΑ ΕΥΧΗ 
ΤΟΥ κ. MAN ΤΖΑΝΗ 

ΜΕΣΩ της στήλης ο τεχνι­
κός ηγέτης του ΠΟΑ κ. Μανό­
λης Τζανής έκανε την παρακά­
τω ευχή, με την ευκαιρία έναρ 
ξης του νέου ποδοσφαιρικού 
πρωταθλήματος: «Εύχομαι να έ 
λθει από την αρχή ο φίλαθλος 
κόσ,ιος κοντά στην ομαδα μας, 
για να έχομε ένα καλό ξεκίνη­
μα. Γιατί δεν πρέπει να ξεχνάμε 
ότι η αρχή είναι το ήμισυ του 
παντός. Επίσης εύχομαι και πι 
στεύω να επιτύχει η ομαδα μας 
το στόχο της».

ΠΑΝΣΤΡΑΤΙΑ
ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης ’ οι φίλαθλοι, του 
ΠΟΑ ετοιμάζουν την Κυριακή 
πανστρατιά για την Ιεραπετρα

if ΑΛΛΕΣ αθλητικές ειδή­
σεις στη σελίδα 3.

Συνάδελφοι,
Περιπτεράδες - Ψιλικατζήδες
Η ανάγκη για επιβίωση των 

πολύ λίγο υπολογίσιμων αλλά πο 
λύ χρήσιμων για το κοινωνικό 
σύνολο μικρομαγαζιών μας, μας 
έκανε να ξεκινήσουμε ένα συνε­
ταιρισμό που σκοπό έχει να προ 
μηθεύει τα προ'Γόντα μας σε τι 
μές αισθητά φθηνότερες προς ό­
φελος μας.

Ήδη έχει συσταθεί ο συνεται 
ρισμός υπό την επωνυμία Π.Β.Ζ. 
Π.Ψ.Η. που εξηγείται ως Προμη 
θευτικός Βιοτεχνικός Συνεταιρι­
σμός Περιπτεράδων Ψιλικατζή­
δων Ηρακλείου». Με μέλη και συ 
νεταίρους μόνο εμάς. Για το λό 
γο αυτό σας καλούμε όλους τους 
ιδιοκτήτες και ενοικιαστές το 
Σάββατο 13 Σεπτέμβρη και ώρα 
7 μ.μ. στην αίθουσα του Βιοτε 
χνικού Επιμελητηρίου στην Πα 
λιά Αγροτική Τράπεζα δίπλα 
στου Πετρόπουλου, για να συζη 
τήσουμε όλοι μαζί τα προβλήμα 
τα της δουλειάς μας και να προ 
τείνουμε λύσεις.

Συνάδελφοι, δεν πρέπει να λεί 
ψει κανείς για το συμφέρον ό­
λων μας. Και κάτι άλλο για τους 
συναδέλφους προς τους βαλ­
τούς ψιθυριστές, .κακόβουλους 
και μη, τελειώνουμε με μια ερώ 
τηση.

Ποιος συνεταιρισμός δεν είναι
κερδοφόρος με πελάτες τα ίδια 
του τα μέλη. Τέλος πρέπει να γνω

προκειμένου συμπαραστα

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το 
λίων 
νατό

Κοινοτικό Συμβούλιο Μα 
μετά από τον ξαφνικό θά ' 
σήμερα, του πρώην προέδ !

ρίξετε ότι στις 13 Σεπτέμβρη με ’ 
τά τη συζήτηση θα γίνουν εκλο ( 
γές για ανάδειξη της νέας Διοίκη ί 
σης γΓ αυτό θα πρέπει όσοι έ- * 
χουν πληρώσει στην τράπεζα να < 
κρατάνε τις αποδείξεις για να ί

μπορούν να συμμετέχουν 
εκλογές..

Εκ της προσωρινής 
Διοικήσεως

Ο Πρόεδρος
Λάμας Εμμ., Τηλ. 252407 

Ο Γεν. Γραμματέας 
Χρήσ. Κριτσωτάκης τηλ. 250606

στις

Ν. Υόρικης 133,388 138,832
Δ. Γερμανίας 64,600 67,236
Παρίσι 19,767 20,573
Λονδιίναυ 198,107 206,193
Ελβετία 79,113 82,343
Ολλανδίας 56.790 59,127
Ιταλίας 100 μ. 9,287 9,669
Δανίας 16,928 17,625
Αυστρίας 9,108 9,483
Σουηδίας 19,051 19,835
Νορβηγίας 17,963 18,702

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΡΥΘΜΙΚΗΣ - ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 
ΧΟΡΟΥ

Πληροφορίες - Εγγραφές από 10 Σεπτεμβρίου 
στα Γραφεία της Σχολής

Αγίου Μηνά 18
Κάθε μέρα 10—1 π.μ. και 6—9 μ μ
Τηλ.: 286-732 — 288-971 — 223-472

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΨΥΓΕΙΩΝ 

MELCO 
Ανώτερος κατασκευής 

Υπερπολυτελοΰς Εμφανίσεως.
ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΕΣ — ΖΑΜΠΟΝΟΜΗΧΑΝΕΣ 

ΖΥΓΑΡΙΕΣ TEC εισαγωγής

και παντός τύπου εξοπλισμοί Καταστημάτων. 

Λ. Ικάρου 44, Ηράκλειο, Τηλ. 227283

.ρου της Κοινότητας Μανόλη 
Παπιδάκη, συνήλθε εκτάκτως 
και εξέδοσε ομόφωνα το παρα 
κάτω ψήφισμα

Να εκφράσει τα συλλυπητή­
ρια στην οικογένεια του.

Να κατάθέσει στέφανο.
Να συνοδεύσει τον νεκρό 

στην τελευταίατου κατοικία και
Να δηιμοσιευθεί στον τόπι 

κό Τύπο το παρόν ψήφισμα.
Μάλια 9—9—80
Για το Κοινοτικό Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος 
ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΓΡ.

ΤΟΠΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΩΝ
—ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

θούν στην ομαδα τους.

Λερετε οτι

με 400.000 μόνο;!!! Ηλεκτρονική Κρήτης 
Μαρογιώργη 3 (Τ.®. <1Μ| 
71110 Ηράκλειο
Τηλ. (081) 289222 - 24178S 
TLX 262638 OREL GR

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ & 
Olivetti

Η Ηλεκτρονική Κρήτης προσφέρει 
τον Ηλ. Υπολογιστή Olivetti Μ. 19 με 
κεντρική μνήμη 256 ΚΒ, μια μονάδα 
δισκέττας 360 ΚΒ διπλής όψεως, 
ένα σκληρό δίσκο 20 MB, μονόχρωμη 
οθόνή, πληκτρολόγιο ....

alraelt

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ενδιαφερομένων για ’εκπαίδευση 
τους Ηλεκτρονικούς Υπολογισ­
τές

Καλούνται όσοι έχουν υπο 
βάλει αιτήσεις για εκπαίδευση 
στα COMPUTERS Η)Υ που έ­
χει προκηρύξει η Ελληνική Ε 
ταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και 
Αυτοδιοίκησης, σε συνεργασία 
με τις ΤΕ’ΔΚ Κρήτης για τις 
29—9—ι1986 έως 31—1ί2—4986 
να προσέλθουν την Παρασκευή 
12 Σεπτεμβρίου 86 και ώρα 10 
π.μ. στα γραφεία του Δήμου Η 
ρακλείου, για ιπροσωπίκή συνέν 
τευξη.

Ο Πρόεδρος της ΤΕΔΚ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
Δήμαρχος Ηρακλείου

1—2

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1. Το Εκπαιδευτήριο Βασι­
κής Εκπ)σης της Σχολής Τουρί 
στικών Επαγγελμάτων Ηρακ 
λείου το οποίο στεγάζεται στο 
ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ ΗΛΙΟΣ» ι 
διοκτησία της ΣΤΕ, στην περί 
οχή Κόκκινη Χάνι (δίπλα, στις 
κατασκηνώσεις ΠΙΚΠΑ), ανα­
κοινώνει ότι στις 30—9—86 η­
μέρα Τρίτη και ώρα 11.00 (τέ 
λος λήψης προσφορών), ,0α διε 
νεργηθεί στα Γραφεία του Εκπ) 
ρίου δημόσιος διαγωνισμός με- 
σφραγισμένες προσφορές, για 
την πυομήΟεία και τοποθέτηση 
στους χώρους τού Εκπ)ριου — 
ξενοδοχείου DEXTON ράφια).

2. Περισσότερες πληροφορίες 
για τους όρους της προκήρυξης 
(χώροι—διαστάσεις DEXION

■κλπ) παρέχονται στα
Γραφεία του Εκπ) ρίου χταθημε 
ρινά (εκτός Σαββάτου — Κυρία 
κής) από ώοαΌ7.30—14.30 -ηλ 
761.363.

Εκ της Σχολής

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Εθνικού Λαχείου (8η των διαδο 
χικών κληρώσεων), οι τυχερές χι 
λιάδες ήταν: 110, 154, 184.

Η «θ. ΒΑΧΙΛΑΚΗΣ Α.Ε »
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

ότι από 15-9-1986, τα τηλέφωνά της 

αλλάζουν ως ακολούθως:

281166 εις 255888

282702 εις 255892

286044 εις 255939

ΚΑΡΕΛΛΗΣ - ΜΠΕΗΣ. Η φωτογραφία από το αρχείο μου (m· 
κελοι δεν υπάρχουν πια) και την θυμήθηκα με αφορμή τις

ανάμιξη στα Δημοτνκά και βέβαια θα έχει τους λόγους του γι'
αυτό. Προς τί λοιπόν, οι «παγίδες» που στήνονται

τικές. Ο δεύτερος υποψήφιος στην πρωτεύουσα και ο πρώτος 
στην πρωτεύουσα του πράσινου Νομού. Λέτε να 'χουμε εκπλή­
ξεις; θα το δείξει η κάλπη από την οποία: κανείς δεν ξέρει τί βγαί­
νει..,.

ΕΙΝΑΙ κατά γενική ομολογία και σοβαρός και αξιόλογος ο κ. 
Καλοκαιρινός. Μάλιοτα, όπως λέγεται, την περίοδο αυτή δεν έχει

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
Η3Ο+ φημι RNA, Sedx, E=mc2 αρωγή, P = UI, 
Ηράκλειτος, 1821, sum, CH,OH Ε^πίγ, α2 = β2
j = mu, ημ2χ + αυν2χ^

ΓΠγ, 
IOS 
spero, 
ημ'χ 
Βιταμι

Επιστα
Τ=2π

αρωγή, Ρτ

Παιδεία

_Χ^ 

α2

kboa n

εία ΥϊαΕ

αιδείΏ

EBCE ΕΕ»!
ιδειια πα

£8
καιδί

spero,
^^«δειια ϊιαίδίϊΜΐ^υοι

εια παιδεία π^ιινη C,
Esa mjaSg

ιδεια nos

Η3Ον φημι
Ηρακ.^σ^π ιδεια π
j = mu

ψ- 
β5

Υ

Cvl· 

, R

ημι R
τος, ΐί 
μ2χ + σ

ό+ι, θερ 
η, P = UI, 

= ΠΊΥ, α2 = β2

ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ
ΤΜΗΜΑΤΑ: * Γ’ Γυμνασίου.

• Α’ και Β’ Λυκείου. 
cm Λ / Γ Λυκείου’ ¥·« ΟΛΕΣ τις Δέσμες.
ΕΝΑΡΓΗ: Εγγραφών: 10 Σεπτεμβρίου.

Μαθημάτων: 18 Σεπτεμβρίου.
Στρατηγού Πεζανού 4 

(Απέναντι στον Άγιο Μηνά) 
Τηλ. 221-898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΗ έκθεση έργων του αξέχαστου Κρητικού ζωγρά 
φου Λεύτερη Κανακάκη, ανοίγει αύριο στην αίθουσα της Βασιλι 
κής του Αγ. Μάρκου. Η έκθεση περιλαμβάνει πενήντα δύο από τα 
πιο αντιπροσωπευτικά έργα του ζωγράφου, τα περισσότερα των 
οποίων ανήκουν στην Εθνική Πινακοθήκη. Ορισμένα από τα έρ­
γα ανήκουν στο Δήμο Ηρακλείου και άλλα σε ιδιωτικές συλλογές. 
Οπως είναιι γνωστό ο Λευτ. Κανακάκης είχε βραβευθεί από το 

Δήμο με το βραβείο «Νίκος Καζαντζάκης».

ΤΟ θεατρικό συγκρότημα της Σχολής Μουσικής και Δράμα­
τος του GUILDHALL του Λονδίνου παρουισιάζει σήμερα και αύ­
ριο στο Μικρό Κηποθέαιτρο την πασίγνωστη τραγωδία «Ρωμαί­
ος και Ιουλιέτα» του Σαίξπηρ. Οι παραστάσεις θα δοθούν με τα 
κλασικά αυθεντικά κοστούμια του έργου και θα συνοδευθούν α­
πό ζωντανή μουσική του γυναικείου σγκροτήμιατος «THE BRASS 
BELLES» που συνοδεύει το θίασο. Την Παρασκευή ο ίδιος θία­
σος θα παρουσιάσει τη δροσερή και σκαμπρόζικη Σαιξπηρική κω 
μωδια, «Αγάπη, Αγώνας, Αγονος,» που είναι σχεδόν άγνωστη 
στο ελληνικό κοινό.

®Λ^®®®®ΗΕΗ···Η®ΗΒβ3ΒΙΗ·Η·····Ε·8·Ρ

28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

X2 ψ2 
a2 + F 

=2π\/|

KAAAISTEIA

Το κοσμικό γεγονός της χρονιάς 

ΠΑΓΚΡΗΤίΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΟΜΟΡΦΙΑΣ 

«ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 86 »
Δηλώσεις συμμετοχής:

Οδός Θεσσαλονίκης 7 (Αγ. Μηνάς) 

Τηλ. 281375 από 10—1 και 5—8 μ.μ.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

ΓΕΡΑΝΟΙ ΧΑΛΒΑΤΖΗ
Μάχης Κρήτης 50

Τηλ. 255187 - Γραφείου 

Νυχτερινά: 252702 — 252570


